[01:32] <Rawr27> Hai hai
[01:33] <Little Unusual Me> Dramatic Kitten! 
[01:33] <Little Unusual Me>
[01:34] <Yatalu> * Q * The Mortal Instruments trailer looks good
[01:34] <Imaginary sword> any of these for Noa Blanchard @ Riri
[01:35] <Little Unusual Me> Plushiiiiiiieeeeee
[01:36] <MadMaple> Posted Nyx
[01:36] <Riri25> hmm
[01:37] <Riri25> I like the 1st or the 4th @Sword
[01:37] <MadMaple> Mortal Instruments? I have yet to read it
[01:37] <OnyxHalberd> Its alright
[01:37] <Imaginary sword> okay now i can narrow it down
[01:37] <Yatalu> Same.
[01:37] <OnyxHalberd> Much more of a romance thing than an action thin
[01:37] <OnyxHalberd> thing*
[01:38] <Yatalu> But I don't read anymore, so I think I'll just watch the movie :I.
[01:38] <MadMaple> SoM coming out in 48 days.
[01:39] <MadMaple> It should be better than the last movie
[01:39] <Imaginary sword> if only 1 didn't have that stupid mustasche....
[01:39] <MadMaple> Except the HUGE part that the moviemakers missed about Grover. He was kind of supposed to be KIDNAPPED by Poly-whatshisface
[01:40] <OnyxHalberd> Polyphemus
[01:40] <Riri25> Oh yeaa >.> Movie-makers....
[01:40] <OnyxHalberd> I've lost all faith in the producers or PJO
[01:40] <Little Unusual Me> ....They made it so Grover wsan't kidnapped? -.-
[01:40] <Little Unusual Me> wasn't* 
[01:40] <MadMaple> Yup
[01:41] <MadMaple> I was watching the trailer and I saw Grover at camp, and I'm like, "Isn't he supposed to be kidnapped?!"
[01:41] <Xerxestheb-rabbit> *tackles mah unu*
[01:41] <OnyxHalberd> Posted Maple :3
[01:41] <Riri25> *facedesk* What's wrong with them
[01:41] <Little Unusual Me> ....No. They are not allowed to just, ignore major plot points. That's a big no no.
[01:41] <Little Unusual Me> *Ish tackled* Well, hello Plusheh
[01:41] <Riri25> Ohhh if that's one case then the producers of divergent should make Divergent perfect >______>
[01:41] <Xerxestheb-rabbit> actually in trailers they are perfectly allowed
[01:42] <Riri25> and not miss a single thing >-<
[01:42] <Little Unusual Me> In the actualy movie thoooough >-< 
[01:42] <Little Unusual Me> Oh my gosh. They BETTER make Divergent awesome. 
[01:42] <MadMaple> And they just CANNOT have Annabeth dark haired in the first movie, then suddenly realise their mistakes in the second one where they finally dye it blonde
[01:42] <Little Unusual Me> Ikr >-< 
[01:42] <Xerxestheb-rabbit> riralga it's a movie. something will go wrong
[01:42] <MadMaple> But Nathan Fillion is Hermes! So I have a small urge to watch it.
[01:43] <Riri25> Dun say that, Finding Nemo was perfect >->
[01:43] <Xerxestheb-rabbit> no it wasn't <.<
[01:43] <OnyxHalberd> mmkay so question time
[01:43] <Riri25> yes it was >->
[01:43] <Little Unusual Me> WATCH @Riri. They're gonna make it so Edward never existed, probably. And, then, in the second movie suddenly have a guy named Edward come it >-< 
[01:43] <Little Unusual Me> in* 
[01:43] <OnyxHalberd> If you were a demigod, who would your parent be?
[01:43] <Little Unusual Me> Circe. 
[01:44] <Riri25> ;-; Stupid producers
[01:44] <Xerxestheb-rabbit> *remembers the toy story 3 ending*
[01:44] <MadMaple> Posted Nyx
[01:44] <Riri25> no offence but >-<
[01:44] <Xerxestheb-rabbit> limos@onyx
[01:44] <Little Unusual Me> I haven't watched it yet, Plushie >-< STAHP
[01:44] <OnyxHalberd> I'd probably be a Thanatos kid
[01:44] <MadMaple> If I was a demigod? 
[01:44] <MadMaple> I have no idea
[01:44] <OnyxHalberd> Yeah
[01:44] <Xerxestheb-rabbit> unu little tip on the ending. it makes you want to cry
[01:44] <Riri25> *doesn't know either*
[01:44] <Little Unusual Me> DX
[01:45] <Xerxestheb-rabbit> at least it made me want to cry
[01:45] <MadMaple> I'd probably stay mortal with wishes to be a demigod.
[01:45] <OnyxHalberd> Demigod > Mortal
[01:45] <MadMaple> Yeah, but as a demigod, I'd have no idea what to do with myself
[01:45] <Riri25> ^ xD
[01:45] <Xerxestheb-rabbit> go gta on the city
[01:45] <MadMaple> I'm a clumsy mess, and I have no fighting skills.
[01:45] <Little Unusual Me> ....Here's a tip >-< Don't die when you're a Demigod.
[01:46] <OnyxHalberd> I'd f*ck with people >;3
[01:46] <Xerxestheb-rabbit> onyx basically i would go gta
[01:46] <Little Unusual Me> XD Whai? @Onyx
[01:46] <Riri25> ^ xD
[01:46] <OnyxHalberd> Because, mortals are easily scared
[01:46] <OnyxHalberd> And mobs of scared people are funny :34
[01:46] <MadMaple> Um, we're mortals.
[01:46] <OnyxHalberd> Yeah
[01:46] <Little Unusual Me> XDDDDDD
[01:46] <Yatalu> I'm very mortal.
[01:47] <MadMaple> What if the years we've spent on earth are really spent LIVES everytime we died, and we matured, and life was actually just a video game?
[01:47] <Yatalu> Also
[01:47] <OnyxHalberd> I'm *probably* mortal
[01:48] <Little Unusual Me> Probably?
[01:48] <Yatalu> You won't find out unless you die.
[01:48] <Yatalu> \ o /
[01:48] <MadMaple> What if we only have 100 years, and the people who live older than that gained extra lives?
[01:49] <OnyxHalberd> Maple, you should be a philosipher
[01:49] <Yatalu> Also male version →
[01:49] <MadMaple> I'd be a terrible philosopher
[01:49] <Little Unusual Me> Unicorn
[01:49] <Hermione Fleur> Unu
[01:49] <Little Unusual Me> I'm too lazy to hit the caps button >-<
[01:49] <MadMaple> "Don't be a salad, be the best goddamn broccoli you could ever be!" 
[01:50] <OnyxHalberd> ^
[01:50] <OnyxHalberd> This is good advice
[01:50] <Riri25> xD
[01:50] <MadMaple> Um, another one?
[01:50] <Xerxestheb-rabbit> * (nom2) unu cause she ish sweet and i lovish her*
[01:50] <Little Unusual Me> xD *Ish (nom2) ed* Lovish chu too, Plushie
[01:50] <OnyxHalberd> Posted Maple :3
[01:51] <MadMaple> "Don't follow road signs because you're your own boss."
[01:51] <MadMaple> Follow road signs >.<
[01:51] <Riri25> xDD
[01:51] <Little Unusual Me> XD
[01:51] <MadMaple> Ummm...
[01:51] <MadMaple> I KNOW!
[01:52] <MadMaple> "How to make friends: 'Those are some nice clothes to cover up your nakedness! ^-^'"
[01:52] <Riri25> wooww xD
[01:52] <OnyxHalberd> I dunno
[01:52] <Little Unusual Me> XD
[01:52] <OnyxHalberd> I think I'd like to be friends with someone bold enough to walk around here naked
[01:53] <Yatalu> My Japanese friend is utterly confused by me telling him that I write things that don't exist.
[01:53] <Yatalu> It's cute.
[01:54] <MadMaple> "So remember kids, don't set things on fire unless they look FUN TO BURN."
[01:54] <OnyxHalberd> "Everything is fun to burn"
[01:54] <OnyxHalberd> Especially people
[01:54] <Little Unusual Me> PYROMANIACS :D 
[01:55] <MadMaple> *Leo Valdez
[01:55] <OnyxHalberd> omfg
[01:55] <OnyxHalberd> I change my mind, I'd prolly be a Hephaestus kid
[01:55] <OnyxHalberd> Because fir
[01:55] <OnyxHalberd> fire*
[01:55] <MadMaple> I'd probably be a Hermes kid, now that I think about
[01:55] <MadMaple> *it
[01:56] <OnyxHalberd> Ohai HomeCraft
[01:56] <Craftman> Sup
[01:56] <Little Unusual Me> Craftzy! (squeeze) 
[01:56] <Craftman> Unu! (Backhug) 
[01:56] <MadMaple> (wave) 
[01:57] <OnyxHalberd>;.jpg dat face
[01:57] <OnyxHalberd> Is she taken?
[01:58] <Little Unusual Me> Haven't seen her beore.
[01:58] <Little Unusual Me> before* 
[01:58] <MadMaple> Psst, Nyx. Posted at le coffee shop
[02:00] <Little Unusual Me> *Pokes Ririiiiii* 
[02:00] <Little Unusual Me> Oh, btw, Onyx. Chur wish came true :P There's other guys on now.
[02:00] <Riri25> *is poked* Hm?
[02:00] <Little Unusual Me> We needs a charrie couple >-< 
[02:01] <Riri25> ikr, but... I only has two single chars >-<
[02:01] <Little Unusual Me> T-T 
[02:02] <Little Unusual Me> I have, like, 5 or something >-< 
[02:03] <OnyxHalberd> Are characters allowed to bathe in the Styx?
[02:03] <Riri25> I think yes
[02:03] <OnyxHalberd> Yay :D
[02:04] <Riri25> *pokes Unu* Imma make a new char soon enough
[02:04] <Little Unusual Me> Yaaaay ^.^ 
[02:04] <OnyxHalberd> I'm going to have a new character soon, too Unu. If you still want a couple, that is
[02:04] <Little Unusual Me> Kk Onyx ^.^ 
[02:04] <Riri25> Gtg o/ 
[02:05] <MadMaple> Bye Riri (wave) 
[02:05] <Little Unusual Me> Bai Ririiiiiiiiiiiiiii *Clings* 
[02:05] <OnyxHalberd> Baibai Ririririririririririri (squeeze) 
[02:05] <Imaginary sword> bye
[02:05] <OnyxHalberd> Yush?
[02:05] <MadMaple> People get in here by *drumroll* SHADOW TRAVELLL
[02:05] <MadMaple> And people leave by *drumroll* SHADOW TRAVELLLLL
[02:06] <OnyxHalberd> lolwut?
[02:06] <MadMaple> They either shadow travel in here or have like mini portal guns
[02:06] <OnyxHalberd> I shadow travel everywhere
[02:07] <OnyxHalberd> Its fun
[02:07] <MadMaple> Funn
[02:07] <Xerxestheb-rabbit> riralga................. (sad2) 
[02:07] <OnyxHalberd> Who wants to hear a funny story?
[02:08] <MadMaple> Speaking of shadow travel, it's your post @[[Nearby Town/Coffee Shop|This place]]
[02:08] <MadMaple> I do!
[02:08] <OnyxHalberd> I had a fake lottery ticket that "won" $10,000, and had it placed on the table so that she would see it when she walked by, and she'd be there when I "won". I honestly don't recall what I expected to happen after that, or why that was a prank.
[02:08] <OnyxHalberd> What happened: She asked if she could scratch it off for me, went to a table behind where I was sitting, and when I heard the "(gasp) OMG", I whirled around and said "What, what, did I win?"
[02:08] <OnyxHalberd> She looked me straight in the eye, I'll never forget this, and she said "No." I demanded my ticket to verify, she got up and ran. I chased her around study hall until the teacher made us sit back down. I glared bloody murder while she smiled smugly across the tables at me, and flipped over the back of the ticket to see how to redeem it. I maintained a straight face, but I could see the look in her eyes changing as she read the back of the fake ticket.
[02:08] <OnyxHalberd> "Mail to 777 north pole within 30 seconds of scratching. Valid only in your dreams." She looked up at me, her rage more than genuine, her eyes two shining red portals into the deepest depths of hell. That was the day I looked into the darkness, and smiled.
[02:09] <MadMaple> XD
[02:11] <OnyxHalberd> >.> Its your post
[02:11] <OnyxHalberd> Silly Maple
[02:11] <MadMaple> (facepalm) 
[02:11] <MadMaple> Goddammit
[02:11] <MadMaple> Second time that's happened today
[02:13] <MadMaple> Posted
[02:17] <OnyxHalberd> Posted Maple
[02:35] <Imaginary sword> Hey Maple can I adopt you for this? [[Adopt a Newb]]
[02:39] <Imaginary sword> gtg
[02:39] <Yatalu> o/ 
[02:39] <MadMaple> ;-; He didn't even get my reply...
[02:40] <Yatalu> Yep :c
[02:40] <Yatalu> I'm technically also a noob but I'm dubious and no one wants to adopt me.
[02:41] <MadMaple> I'm reading up on it...
[02:41] <MadMaple> I don't think I need to be adopted.
[02:41] <MadMaple> I pretty much know how to do almost everything.
[02:41] <OnyxHalberd> Yatalu, I'd love to adopt chu :3
[02:42] <OnyxHalberd> Oli :3
[02:42] <MadMaple> O/ 
[02:42] <TheWondefulMaskedMadame> you can survive being struck by lightning though
[02:42] <TheWondefulMaskedMadame> right?
[02:42] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[02:42] <Yatalu> That's really sweet, Onyx c:
[02:42] <OnyxHalberd> Yeah
[02:42] <OnyxHalberd> So can I Yatalu
[02:42] <OnyxHalberd> Oh shite
[02:42] <OnyxHalberd> You'll have to wait until next sunday :c
[02:42] <Yatalu> o-o Uhm well I'm not 100% sure I'm joining yet
[02:42] <OnyxHalberd> I already have a newb :c
[02:42] <OnyxHalberd> W-WHAT
[02:42] <OnyxHalberd> You"D BE AWESOME
[02:43] <OnyxHalberd> (pwease) 
[02:43] <MadMaple> @Wonder I meant wiki wise
[02:43] <Yatalu> ; u ;
[02:43] <MadMaple> "Almost"
[02:43] <Yatalu> I said not 100%
[02:43] <Yatalu> It depends mainly on if my character works out though
[02:44] <Yatalu> One second
[02:45] <Yatalu> Better.
[02:45] <Yatalu> Well, yeah, I have a strange character-making process, that's all.
[02:45] <Yatalu> I make a face and wait for the rest to "grow" upon that o-o
[02:46] <Yatalu> Either or a concept
[02:46] <OnyxHalberd> BRB
[02:47] <Yatalu> Take your time~
[02:48] <Nhlott> greetings,all
[02:48] <Azrael the Sorrowful> ello
[02:49] <Nhlott> Hey, Az
[02:49] <MadMaple> Ello more peoples! O/ 
[02:49] <Azrael the Sorrowful> ohai lott
[02:49] <Yatalu> Morning o/ 
[02:50] <MadMaple> Morning?
[02:50] <MadMaple> It's almost five Pm here XD
[02:51] <Yatalu> Well but over there where they are
[02:51] <Azrael the Sorrowful> it's 11am here
[02:51] <Yatalu> See?
[02:51] <Dolfinboy> Hi. I'm new... actually, I'm waiting for my character to be claimed. So I'm newer than new.
[02:51] <Azrael the Sorrowful> Hello there dolfin
[02:51] <Yatalu> Look, guys, a possibly adoptable newbie!
[02:51] <MadMaple> YAY NEWBIE FRIEND! :D
[02:51] <Azrael the Sorrowful> welcome to the wiki
[02:51] <MadMaple> I just got here too!
[02:51] <MadMaple> 
[02:51] <Dolfinboy> Thanks.
[02:51] <Yatalu> ← also old puush. 
[02:51] <Yatalu> >o<
[02:51] <MadMaple> But don't worry, you'll find your way through the ropes just like I did :)
[02:52] <MadMaple> UNU! O/ 
[02:52] <Little Unusual Me> MAPLE (Wave) 
[02:52] <Azrael the Sorrowful> hi unu
[02:52] <Little Unusual Me> Hi Az!
[02:52] <Dolfinboy> '-'
[02:53] <Dolfinboy> Hi Unu...?
[02:53] <Little Unusual Me> Hi Dolfin! (wave) 
[02:53] <MadMaple> *is silently cheering on Dolfin*
[02:53] <MadMaple> You'll do FINE! I've been here three days, and look at me! 
[02:54] <Dolfinboy> XD
[02:54] <Dolfinboy> I'm actually really lucky to have found this place: I was surfing the interwebs and found an ad for this place in a superpower wiki
[02:55] <OnyxHalberd> Welcome Dolfinboy!!! (wave) 
[02:55] <Dolfinboy> I'm a big fan of the books. I freaking own ALL of-- oh, hai. ^.^
[02:55] <Azrael the Sorrowful> you here because you like rping, the pjo series, greek myth or any combination of the 3?
[02:55] <Azrael the Sorrowful> well
[02:55] <Azrael the Sorrowful> that answers 1 part
[02:55] <Dolfinboy> All three, honestly.
[02:56] <MadMaple> (bounce) 
[02:56] <Azrael the Sorrowful> you'll do well here
[02:56] <MadMaple> FINALLY! I'm not the only newb here anymoresss!
[02:56] <Dolfinboy> I rp all the time. I would be out playing D&D if I could find anyone...
[02:56] <Nhlott> meh, being a newb aint that bad
[02:56] <Azrael the Sorrowful> to be fair, you were never the only newb
[02:56] <Dolfinboy> IKR?
[02:56] <MadMaple> Currently
[02:56] <MadMaple> I GTG -_-
[02:56] <Nhlott> And you like D&D?
[02:56] <Nhlott> I love this kid already
[02:57] <Dolfinboy> I like being newbie... so much to learn ^w^
[02:57] <Azrael the Sorrowful> not even currently
[02:57] <Little Unusual Me> Bai Maple :c 
[02:57] <Dolfinboy> Yes, I like D&D. And Shadowrun... and the Hero system...
[02:57] <Nhlott> Dolfin, come hither.....we must hug, now
[02:57] <Nhlott> 
[02:57] <Nhlott> *awkwardly hugs*
[02:57] <Dolfinboy> *_*
[02:58] <OnyxHalberd> xD
[02:58] <Dolfinboy> *mouthing* um, okay...
[02:58] <Little Unusual Me> ....Voldemort and Draco hug? >-< 
[02:58] <Nhlott> (it's only weird if you don't hugs back)
[02:58] <OnyxHalberd> That was even weirder
[02:58] <Dolfinboy> (oh fine.)
[02:58] <Dolfinboy> *LE HUG*(
[02:58] <Nhlott> good job, you are now 5% more welcome XD
[02:59] <TheWondefulMaskedMadame> could zeus hit someone with lightning for killing an Eagle?
[02:59] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[02:59] <Dolfinboy> *fistpumps*
[02:59] <OnyxHalberd> He wouldn't do that
[02:59] <Dolfinboy> only 95% to go...
[02:59] <Nhlott> Could, yes. Would? .....yea, prolly
[02:59] <Nhlott> 
[02:59] <Nhlott> 
[02:59] <Azrael the Sorrowful> I suppose he could
[02:59] <Dolfinboy> Yeah...
[02:59] <OnyxHalberd> He def could
[02:59] <Azrael the Sorrowful> but it'd be breaking his own law
[02:59] <Dolfinboy> Srsly?
[02:59] <Azrael the Sorrowful> no direct interference
[02:59] <Dolfinboy> oh.
[02:59] <OnyxHalberd> Direct interference
[02:59] <OnyxHalberd> omg Azrael
[03:00] <Nhlott> "My eagle? F*ck off!" ZAP
[03:00] <OnyxHalberd> Stop typing faster than me
[03:00] <Dolfinboy> Yeah, I forgot 'bout that.
[03:00] <TheWondefulMaskedMadame> I thought it was only kids of the god
[03:00] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[03:00] <Azrael the Sorrowful> stop typing at all
[03:00] <Dolfinboy> why?
[03:00] <Dolfinboy> :I
[03:00] <OnyxHalberd> They can't interfere with the world except to do their godly jobs
[03:00] <Nhlott> Though, if that were the case, there'd be charred ppl all over the place
[03:00] <OnyxHalberd> ^
[03:00] <OnyxHalberd> Considering how douchebaggy Zeus can be *Thunder rolls*
[03:01] <Azrael the Sorrowful> especially when america was early formed
[03:01] <Azrael the Sorrowful> because there was a large spree of eagle hunting
[03:01] <Dolfinboy> Yeah, I remember now. ^.^ (Yes, I haven't forgotten the books! WIN.)
[03:01] <Azrael the Sorrowful> main reason it's highly illegal now is they used to be the most common bird in america and now they're the 2nd rarest
[03:01] <Little Unusual Me> What's the first rarest? 
[03:01] <Azrael the Sorrowful> condor
[03:02] <Dolfinboy> Dodo?
[03:02] <Azrael the Sorrowful> that would be extinct lol
[03:02] <Dolfinboy> They're extinct, so they'd be the rarest.
[03:02] <Dolfinboy> LOGIC
[03:02] <Little Unusual Me> XD
[03:02] <Azrael the Sorrowful> well, they were also only ever known to be on one island out near canada I believe
[03:02] <OnyxHalberd> This is impeccable logic
[03:02] <Azrael the Sorrowful> um, the right side of canada*
[03:02] <Little Unusual Me> Woo~ Canada ^.^ 
[03:03] <Dolfinboy> um... hockey?
[03:03] <Dolfinboy> woo?
[03:03] <Azrael the Sorrowful> I was off
[03:03] <Dolfinboy> go hockey.
[03:03] <Azrael the Sorrowful> it's to the right of africa
[03:03] <Little Unusual Me> Ew. Hockey e.e
[03:03] <Azrael the Sorrowful>
[03:03] <Dolfinboy> -_-
[03:03] <Azrael the Sorrowful> near Madagascar 
[03:03] <OnyxHalberd> OMG HOCKEY
[03:03] <OnyxHalberd> (omg) 
[03:03] <Little Unusual Me> Hockey sucks >-< 
[03:03] <OnyxHalberd> >.>
[03:04] <Dolfinboy> >.>
[03:04] <Little Unusual Me> ^.^ 
[03:04] <OnyxHalberd> Hockey is the king of sports imho
[03:04] <Dolfinboy> <.<
[03:04] <OnyxHalberd> Actualy no
[03:04] <OnyxHalberd> Actually*
[03:04] <OnyxHalberd> Rugby > Hockey > Baseball > Fotoball > Soccer
[03:04] <Dolfinboy> The only sports I watch is the Super Bowl.
[03:04] <Little Unusual Me> Imho, all sports suck except Dodgeball and Volleyball.
[03:04] <OnyxHalberd> Football*
[03:04] <Dolfinboy> T.T
[03:04] <Azrael the Sorrowful> That anything like pfotoball onyx?
[03:04] <TristheDivergentGirl> what is the Super Bowl?
[03:04] <OnyxHalberd> It is not, Azrael
[03:05] <Little Unusual Me> Some huge Football game >-< @Trissy
[03:05] <Dolfinboy> It's this yearly thing with football in America.
[03:05] <TristheDivergentGirl> never heard of it
[03:05] <Azrael the Sorrowful> it's considered the largest sport gathering in the world
[03:05] <Dolfinboy> Really, really big. Like national TV big.
[03:05] <Dolfinboy> Then again, that's most football games.
[03:05] <TristheDivergentGirl> still never heard of it
[03:05] <Azrael the Sorrowful> international too
[03:06] <TristheDivergentGirl> and I live in the USA
[03:06] <Azrael the Sorrowful> k
[03:06] <OnyxHalberd> Dolf, have you made a claim yet??
[03:06] <Azrael the Sorrowful> that's impossible
[03:06] <Dolfinboy> Yes I have, Onyx.
[03:06] <TheWondefulMaskedMadame> *has heard of the super bowl and live in Ireland*
[03:06] <Azrael the Sorrowful> you either live in a hole with wifi or you're trolling
[03:06] <TheWondefulMaskedMadame> lives*
[03:06] <Glory to Our Lord> Hi everyone!
[03:06] <Dolfinboy> "Caelan White"
[03:06] <Dolfinboy> SWEET BABY JESUS
[03:06] <~Rose Witch~> Tris I thought you lived in America
[03:06] <Azrael the Sorrowful> Hello Glory, I head you were awesome
[03:06] <TristheDivergentGirl> not really I stay away from all sports except gymnastics
[03:06] <~Rose Witch~> I mean if I know what it is (And I don't know much about America, let alone Sports) you have a problem
[03:06] <Dolfinboy> respectable
[03:07] <~Rose Witch~> Dude even if you stay away from sports, you should have heard of that
[03:07] <~Rose Witch~> I've heard of the Ashes and I hate sports
[03:07] <TristheDivergentGirl> how?
[03:07] <Azrael the Sorrowful> I don't watch any sport
[03:07] <~Rose Witch~> You know, newspapers
[03:07] <~Rose Witch~> The internet
[03:07] <~Rose Witch~> The news on TV
[03:07] <Azrael the Sorrowful> but I've heard about them simply by existing
[03:07] <Little Unusual Me> ........I'm bored and, hungry, so, I'ma go to le Store so, bai for noa (wave) 
[03:08] <TristheDivergentGirl> ._. I guess I haven't paid much attention to it
[03:08] <Azrael the Sorrowful> it's pretty much impossible to be at school during the winter and not here of the superbowl
[03:08] <TristheDivergentGirl> (bounce) 
[03:08] <~Rose Witch~> We don't even have it in any media other than American TV shows and the odd movie that mentions it and yet most Brits have at least heard of it, maybe don't know what it is but most of us have heard of it
[03:08] <Glory to Our Lord> Is the Forest in camp?
[03:08] <Azrael the Sorrowful> yeah
[03:08] <Dolfinboy> I think so.
[03:08] <~Rose Witch~> o.o Is it just me or is that username a tiny bit against policy since we kinda have to stay away from religion in chat
[03:08] <Azrael the Sorrowful> the only location pages that arent in the camp are the nearby town(and all related pages) and the BC locations
[03:09] <OnyxHalberd> Deep Forest isn't counted as Camp
[03:09] <OnyxHalberd> nor is the Deep cave
[03:09] <Azrael the Sorrowful> didnt know those existed
[03:09] <OnyxHalberd> Dark Cave*
[03:09] <OnyxHalberd> Yeah, they're fairly new
[03:09] <Azrael the Sorrowful> they're listed to be part of the camp
[03:10] <~Rose Witch~> brb, door
[03:10] <Dolfinboy> . . .
[03:10] <Azrael the Sorrowful> Locations/Basic RP>Camp Cont.>Dark Cave and Deep Forest
[03:10] <Glory to Our Lord> Okay. Does anyone want to RP somewhere? I don't have many RPs since I only have one char
[03:10] <OnyxHalberd> They can be RPed by BC chars though
[03:11] <OnyxHalberd> So I don't think they should be categorized the same
[03:11] <~Rose Witch~> Back
[03:11] <Dolfinboy> Sorry guys, got to go. Someone message me if I get claimed, please?
[03:11] <Azrael the Sorrowful> wait
[03:11] <Azrael the Sorrowful> so they're listed to be at the camp, but they're bc pages?
[03:11] <Azrael the Sorrowful> why not just put them under bc? -.-
[03:12] <~Rose Witch~> Fecking hell I will murder the next fake charity collector that knocks the door,
[03:12] <Azrael the Sorrowful> *knocks on door*
[03:12] <Azrael the Sorrowful> gimme munny plz
[03:12] <Azrael the Sorrowful> it's for the aids research
[03:12] <~Rose Witch~> No but this one was just stupid
[03:13] <OnyxHalberd> Do please explain
[03:14] <Glory to Our Lord> im interested too
[03:14] <~Rose Witch~> They were 'collecting to fight for Straight rights'
[03:14] <~Rose Witch~> Bitch straight people have basically all the rights
[03:14] <Azrael the Sorrowful> yeah, gotta get them rights for straight people
[03:14] <OnyxHalberd> omfg
[03:14] <OnyxHalberd> That's ridiculous
[03:14] <Azrael the Sorrowful> lol lott, what a time to come back
[03:15] <Glory to Our Lord> That's honestly hilariously ridiculous lol
[03:15] <TheWondefulMaskedMadame> yeah they totally don't have enough rights yet
[03:15] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[03:15] <~Rose Witch~> Nope of course not
[03:15] <Nhlott> I'm not gonna say anything
[03:15] <~Rose Witch~> The best thing is they're connected to a website I saw a few weeks ago saying "Gays have all the rights and we want the same!!"
[03:15] <~Rose Witch~> Like I'm for straight pride because people should be allowed to be happy with their sexuality, straight, gay, whatever
[03:15] <OnyxHalberd> Hey, if a person were to be attacked by ONE hellhound, wbut he had help from his experienced Demigod protector, would it make sense for the experienced protector to be fatally injured by the hellhound?
[03:16] <~Rose Witch~> But you don't go around saying you have no rights and that LGBTQ people do
[03:16] <OnyxHalberd> Q?
[03:16] <Azrael the Sorrowful> not really if they're experienced
[03:16] <OnyxHalberd> And a child of Ares, if that helps
[03:16] <Nhlott> I mean, one could accept that ppl are stupid sometimes, and not give this retarded charity any money and let that be the end of it, but hey, rants are fun too.....
[03:17] <Azrael the Sorrowful> yeah, a trained child of ares wouldn't have much trouble with one hellhoud imo
[03:17] <OnyxHalberd> And magical weapons aren't allowed, right?
[03:17] <~Rose Witch~> Queer
[03:17] <~Rose Witch~> @Onyx
[03:17] <OnyxHalberd> Oh thanks
[03:18] <OnyxHalberd> Doesn't "queer" fit in with gay though >.>
[03:18] <Azrael the Sorrowful> did you know, if you search most anything lgbt related on google, a rainbow surrounds the search bar?
[03:18] <~Rose Witch~> Yeah
[03:18] <Azrael the Sorrowful> and the q doesn't stand for that...
[03:18] <~Rose Witch~> Well except Pansexual which kinda falls into it
[03:18] <Azrael the Sorrowful> it's for questioning
[03:18] <Azrael the Sorrowful> for people who arent sure
[03:18] <OnyxHalberd> Ahh
[03:18] <OnyxHalberd> That makes more sense
[03:18] <Theharlequin> Hey
[03:18] <Nhlott> queer is literally just weird
[03:18] <Nhlott> can weird be considered a sexuality thing?
[03:18] <Nhlott> 
[03:19] <~Rose Witch~> Actually it can be both Az
[03:19] <~Rose Witch~> I've heard it used as both multiple times
[03:19] <Azrael the Sorrowful> but 'queer' in that terminology is thesame as gay
[03:19] <OnyxHalberd> Raid <3 
[03:19] <Azrael the Sorrowful> hello raid
[03:19] <TheWondefulMaskedMadame> RAIDYKINZ! *tackle snuggle glompz*
[03:19] <TheWondefulMaskedMadame> >~<
[03:19] <~Rose Witch~> I think it just stands for other sexualities or something, idk I rarely use that version of it, I normally say LGBT
[03:20] <Nhlott> tbh, I'm a little shocked gays still accept the term gay
[03:20] <~Rose Witch~> *sits on Raid's head* Pie yes yes?
[03:20] <Zer0TheNinja> Onyx <3 Hey Azrael
[03:20] <~Rose Witch~> Why shouldn't they Lott?
[03:20] <Azrael the Sorrowful> they don't just accept it
[03:20] <Nhlott> it's almost like black people and being called "colored"
[03:20] <Azrael the Sorrowful> they push for it
[03:20] <Zer0TheNinja> WONDERYPIEKINZYWIFEY *Catches and snuggles while twirly hugging*
[03:20] <Azrael the Sorrowful> and because gay was originally an insult
[03:20] <Zer0TheNinja> *Gives Jassy's favorite pie* Yep :P
[03:20] <~Rose Witch~> Gay means happy js
[03:20] <Azrael the Sorrowful> and it's much like black people using the n word lott
[03:21] <Nhlott> so a sexuality can monopolize on a word the represents an emotion?
[03:21] <Nhlott> *that
[03:21] <Azrael the Sorrowful> the n word just means a color
[03:21] <Azrael the Sorrowful> same concept
[03:21] <Nhlott> but no one pushes for the continued use for the n word. well at least not black people
[03:22] <Nhlott> *use of
[03:22] <Azrael the Sorrowful> That's not true at all, maybe not rational black people
[03:22] <Zer0TheNinja> My mouth tastes funny o.o
[03:22] <Azrael the Sorrowful> but there are plenty of them that push for the use of it as well as use it
[03:22] <~Rose Witch~> Why Hubby?
[03:22] <Zer0TheNinja> No idea
[03:22] <Nhlott> Not as a derogatory term 
[03:22] <Zer0TheNinja> I think if you have a lack of zinc or something like that it happens
[03:22] <Azrael the Sorrowful> don't eat porpoise then raid
[03:23] <Zer0TheNinja> porpoise?
[03:23] <Azrael the Sorrowful> gay people don't push for the use of gay as a derogatory term either
[03:23] <Azrael the Sorrowful>
[03:23] <Zer0TheNinja> Why would I want to eat a cute Porpoise?
[03:24] <Nhlott> I mean given the shit they go through, I wouldn't imagine they'd want to be called a word that represents an emotion a good bit of people don't want them to feel
[03:24] <Azrael the Sorrowful> considered a delicacy in some countries
[03:24] <~Rose Witch~> omfg someone on Tumblr said: i bet spock prime is like “yea everyone looks ABOUT the same" when he sees the alternate reality crew but then he looks at chekov again and is like “the f*ck happened with you"
[03:24] <Azrael the Sorrowful> maybe that's the reason they want to be called it
[03:24] <Zer0TheNinja> Yeah but I mean, there's a line you draw with eating things >.<
[03:25] <Azrael the Sorrowful> you'd think
[03:25] <Azrael the Sorrowful> but nearly everything you wouldn't eat, is or used to be eaten somewhere
[03:26] <Nhlott> I'm not emotionally invested enough to really care what homosexuals are referred to as, I'm just saying I don't follow the logic in it
[03:27] <Azrael the Sorrowful> to be fair, the gay community is one of the most illogical minority groups when it comes to certain things. not meaning any offense, they just go about things in odd ways that are generally counter productive to their goals
[03:28] <Nhlott> I want to think it's to live up to the stereotype of being flashy
[03:31] <Shadowwalker1299> Hello goers of chat!
[03:31] <Azrael the Sorrowful> ello
[03:32] <Zer0TheNinja> Moo!!!!!!!!!!!!
[03:32] <Zer0TheNinja> *Has the strangest track playlist on his tumblr* >.<
[03:33] <TheWondefulMaskedMadame> I've noticed @Raid
[03:33] <Zer0TheNinja> *Picks up Wonder and sets her on his back, giving her a piggy back ride to pm*
[03:33] <Zer0TheNinja> 
[03:33] <TheWondefulMaskedMadame> *not like I was stalking your tumblr or anything*
[03:33] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[03:33] <Zer0TheNinja> >.< Don't act like you don't like atleast half the playlist
[03:33] <Zer0TheNinja> SHIT, I need Silent Comedy on there too now (facepalm) 
[03:33] <Zer0TheNinja> I totally wasn't stalking your's like at 3-5 am >.<
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[03:34] <Nhlott> Quick, I need a pep talk!
[03:35] <Azrael the Sorrowful> I'm fairly disappointed right now...We have a character named Renesmee on the wiki
[03:35] <Shadowwalker1299> PI could help, I think maybe @Nhlott
[03:35] <OnyxHalberd> I dunno how to pronounce that
[03:35] <Azrael the Sorrowful> Sorry lott, already lost faith in humanity
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> omg srsly?
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[03:35] <Nhlott> Jesus, the names these ppl pick
[03:35] <Azrael the Sorrowful> ren esme onyx
[03:35] <Azrael the Sorrowful> it's a twilight reference
[03:35] <OnyxHalberd> Renesmee is Annie and Jedi's erotiad right?
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> *used to be a twilight fan*
[03:35] <Azrael the Sorrowful> mhm
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> *USED to be*
[03:36] <TheWondefulMaskedMadame> *underlines used*
[03:36] <Nhlott> Not gonna lie, one of my favorite on the wiki: Piper Wyatt
[03:36] <OnyxHalberd> Jedi was unaware its a twilight reference
[03:36] <Azrael the Sorrowful> LOL lott
[03:36] <Nhlott> Anyone who's seen Charmed knows why that is epic
[03:36] <Azrael the Sorrowful> dat charmed ref
[03:36] <OnyxHalberd> Omg that show was amazing
[03:36] <Zer0TheNinja> brb looking at cards to buy >.<
[03:36] <Azrael the Sorrowful> watched that and angel a ton back in the day
[03:37] <Yatalu> Nhlott
[03:37] <Yatalu> Not gonna lie, one of my favorite on the wiki: Piper Wyatt
[03:37] <Yatalu> This pinged me 
[03:37] <Yatalu> o-O
[03:37] <Nhlott> I swear, it's like everything aaron spelling touched turned to gold
[03:38] <Azrael the Sorrowful> yat ;p;
[03:38] <Azrael the Sorrowful> lol*
[03:38] <Azrael the Sorrowful> wYATt xD
[03:38] <Nhlott> To this day, I can't watch Bones cuz I'm like "C'mon, Angel, bite someone!" the whole time
[03:38] <Azrael the Sorrowful> just be glad that the extremely common word 'amazing' doesn't ping you
[03:39] <Nhlott> Tis an amazing feat, indeed
[03:39] <OnyxHalberd> Brb making some pizza
[03:40] <Nhlott> damn, now I want pizza
[03:40] <TheWondefulMaskedMadame> um jw but can I dibs the apprentice of the oracle of Dodona or?
[03:40] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[03:41] <Nhlott> perhaaaps
[03:41] <Shadowwalker1299> *teleports and returns with a spinach omelet, waffles, and hash browns, and starts eating* 
[03:42] <Nhlott> But yea, pep talk
[03:42] <Nhlott> I need reassurance in my writing ability
[03:42] <TheWondefulMaskedMadame> I'm awful at judging writing ability so
[03:42] <Azrael the Sorrowful> you are write goods?
[03:43] <Nhlott> ....Thanks, Az
[03:43] <Azrael the Sorrowful> Indeed
[03:45] <OnyxHalberd> I'm pretty sure Wind was aiming for the oracle spot
[03:46] <Yatalu> I has did good writes.
[03:46] <Zer0TheNinja> Nevermind I have Silent Comedy on here.....
[03:47] <Azrael the Sorrowful> ..(<>,<>)
[03:47] <Azrael the Sorrowful> <(_____)>
[03:47] <Azrael the Sorrowful> --'''-------'''--
[03:47] <Azrael the Sorrowful> owl
[03:47] <OnyxHalberd> Oh gods
[03:47] <Yatalu> I have a pedobear one, but |:
[03:47] <OnyxHalberd> The acsii is starting up
[03:47] <Yatalu> I don't think it's appropriate
[03:48] <OnyxHalberd> Everything appropriate here
[03:48] <OnyxHalberd> Except for most things
[03:48] <Nhlott> I almost miss having an oracle
[03:48] <OnyxHalberd> Anyone wanna rp?
[03:49] <Zer0TheNinja> _. 
[03:49] <Zer0TheNinja> ;=',_ 
[03:49] <Zer0TheNinja> S" .--` 
[03:49] <Zer0TheNinja> sS \__ 
[03:49] <Zer0TheNinja> __.' ( \--> 
[03:49] <Zer0TheNinja> _=/ _./-\/ 
[03:49] <Zer0TheNinja> ((\( /-' -'l 
[03:49] <Zer0TheNinja> ) |/ \\ 
[03:49] <Zer0TheNinja> snd \\ \ 
[03:49] <Zer0TheNinja> `~ `~
[03:49] <Zer0TheNinja> DAFUQ
[03:49] <Zer0TheNinja> stupid chat >.>
[03:49] <Zer0TheNinja> *Hides under his bed on le darkside of chat*
[03:50] <Azrael the Sorrowful> yeah, chat doesn't hold multiple spaces
[03:51] <Azrael the Sorrowful> well, Im gonna go play league, have fun guys
[03:51] <Shadowwalker1299> Welcome back
[03:52] <Shadowwalker1299> im bored and pissed
[03:52] <Zer0TheNinja> Why pissed?
[03:53] <Nhlott> bleh, League
[03:53] <Shadowwalker1299> cuz my cousin from England is coming to visit today. but she is such a bitch
[03:53] <Theharlequin> Don't like it Lott?
[03:53] <Zer0TheNinja> <-Dat pic
[03:53] <Zer0TheNinja> Sorry to hear Moo :(
[03:54] <Zer0TheNinja> Is it the nice English Accent or the one that is difficult to understand at time?
[03:54] <Zer0TheNinja> And it sounds kinda obnoxious?
[03:54] <Nhlott> not a fan
[03:54] <Shadowwalker1299> @raid what are you talking about 
[03:54] <Shadowwalker1299> im not moodle. I'm walker
[03:55] <Zer0TheNinja> Son of a bitch.......
[03:55] <Nhlott> it's like a side scrolling mmo
[03:55] <Shadowwalker1299> What did I do?
[03:55] <Zer0TheNinja> Sorry to hear Walker* (face palm) *Facepalms self and dies*
[03:56] <Shadowwalker1299> *chuckles* it's fine. You don't need to kill yourself with the massive facepal,
[03:56] <Shadowwalker1299> *facepalm
[03:56] <Zer0TheNinja> Meeeeh *Crawls into Wonder's lap* ;-;
[03:56] <Zer0TheNinja>
[03:59] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles raid*
[03:59] <Shadowwalker1299> ..........why is it so quiet?
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> *is totally using Taylor Momsen*
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:00] <Zer0TheNinja> *Sucks Wonder into his hoodie universe* No one saw a thing
[04:01] <Shadowwalker1299> sure raid. Whatever u say
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> It's nice and warm in the hoodie universe
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:02] <Zer0TheNinja> >.<
[04:02] <Zer0TheNinja> o.o
[04:02] <Shadowwalker1299> I just noticed. Wonder, u don't haz the r in ur name
[04:03] <Zer0TheNinja> We have um......... We have a um..... *points to Glory to Our Lord and laughs a bit*
[04:03] <Shadowwalker1299> ? But he or she is gone already
[04:03] <Zer0TheNinja> I know but .-.
[04:04] <TheWondefulMaskedMadame> ikik I'm a hipster
[04:04] <Zer0TheNinja> I just thought of a friend I used to have when I saw that name and wonde if it was him
[04:04] <Zer0TheNinja> hehe get it?
[04:04] <Zer0TheNinja> Wonde
[04:04] <Zer0TheNinja> XD
[04:04] <Shadowwalker1299> yeah
[04:04] <Zer0TheNinja> that so wasn't funny .-.
[04:04] <Shadowwalker1299> *sigh* *groan* *bigger groan* I'm bored!!!
[04:05] <Brocky292> Raid remember what you pmed me last night? 0.o
[04:05] <Zer0TheNinja> *Sits back in his hoodie universe and crawls into a corner*
[04:05] <Zer0TheNinja> Um, yeah? @Brocky
[04:05] <Brocky292> When will you do it? (omg) 
[04:05] <Zer0TheNinja> Idk
[04:05] <Zer0TheNinja> nervous 
[04:05] <Brocky292> ;-;
[04:05] <Shadowwalker1299> do what? 
[04:05] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:05] <Shadowwalker1299> U guys gonna Internet rape each other or something?
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> omg yes
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[04:06] <Zer0TheNinja> No lol 
[04:06] <Shadowwalker1299> hahaha
[04:06] <Zer0TheNinja> It's a private matter
[04:06] <Brocky292> No
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> I would pay to see that
[04:06] <Brocky292> 0.0-
[04:06] <Shadowwalker1299> um...
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> how much you want?
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:06] <Zer0TheNinja> like f*cking CIA/FBI/Super duper secret stuff
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> *waves 10000000 bucks in front of their faces*
[04:06] <Zer0TheNinja> No >.<
[04:06] <Shadowwalker1299> um... Wonder?
[04:07] <Brocky292> Raidy just ask XD
[04:07] <Brocky292> 
[04:07] <Zer0TheNinja> No
[04:07] <TheWondefulMaskedMadame> um....*I forgot what to call you*
[04:07] <Zer0TheNinja> I need to know shit first
[04:07] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:07] <Shadowwalker1299> walker
[04:07] <Shadowwalker1299> my name is walker
[04:07] <TheWondefulMaskedMadame> Walker
[04:07] <TheWondefulMaskedMadame> I'm a walker....a SHADOW walker B) 
[04:07] <Zer0TheNinja> @Brocky I probably even be able to do it or anything >.>
[04:07] <Shadowwalker1299> i can haz like about $2000? Pweaze?
[04:07] <Shadowwalker1299> i needs a new laptop
[04:08] <TheWondefulMaskedMadame> *gives walker da money*
[04:08] <Shadowwalker1299> yay! Thank you! *takes money and teleports and returns with a new laptop* YAY
[04:09] <Brocky292> Wondeh, may I have $50000 so I can by multiple mini dachshunds cx
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> *gives $50000*
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> I feel like I'm selling drugs
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> or buying them
[04:10] <Brocky292> YAY!
[04:11] <Shadowwalker1299> Why's that?
[04:11] <Brocky292> * Brocky292 buys 30 mini dachshunds 
[04:11] <Brocky292> I SHALL RULE THE WORLD :D
[04:11] <Zer0TheNinja> I shall start a tc and no one will join o.o
[04:11] <Shadowwalker1299> tc?
[04:12] <Brocky292> * Brocky292 doesn`t go on tc 0.0
[04:12] <Zer0TheNinja> Tinychat
[04:12] <Shadowwalker1299> goddamn I wish I were in the loop
[04:12] <Shadowwalker1299> gotcha
[04:12] <Theharlequin> Just you and Wonder? Aww that's cute
[04:13] <Zer0TheNinja>
[04:13] <Zer0TheNinja> o.o
[04:13] <Zer0TheNinja> No I just meant that no one will end up joining
[04:13] <Brocky292> I would join, I seriously would, but meh cx
[04:13] <Zer0TheNinja> Join it ..>
[04:13] <Zer0TheNinja> >.>
[04:13] <Zer0TheNinja> 
[04:13] <Shadowwalker1299> just cuz of that, imma go join
[04:13] <Brocky292> But I can't I dun have a head set ;-;
[04:13] <Theharlequin> Oh, thought you had other plans 
[04:13] <~Rose Witch~> ( ͡O ͜ʖ ͡O)
[04:13] <Brocky292> Harle your not alone on thinking that
[04:14] <Zer0TheNinja> Don't pull this shit on me now Brocky
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> @Raid what's the password?
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:14] <Zer0TheNinja> 21
[04:14] <Brocky292> I DON'T HAVE ONE (sad2) 
[04:14] <Shadowwalker1299> Oh he'll no! The app costs money!
[04:15] <Shadowwalker1299> and I haz no more money's in mah account
[04:15] <Zer0TheNinja> If you're on your comp it's free
[04:15] <Zer0TheNinja> *Bolts out of Harle's pm*
[04:15] <Shadowwalker1299> im on my iPad, and my sister is like super obsessed with Facebook, and Hulu, and spottily. She is NOT gonna come off
[04:16] <Zer0TheNinja> How can you still be super obsessed with Facebook? o.o
[04:16] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:16] <Shadowwalker1299> i cannot wait until my sister finally gets a laptop, then she will relinquish the desk top
[04:17] <Shadowwalker1299> i dunno. But she cannot go an hour without checking anything on facebook
[04:17] <Zer0TheNinja> I usually just use facebook to chat and poke people :/
[04:17] <Yatalu> I get on FB average once a week.
[04:17] <Shadowwalker1299> haha
[04:17] <Yatalu> I'm on skype way more often.
[04:18] <Zer0TheNinja> I usually go on a few times a day because I have poke wars and stuff
[04:18] <Zer0TheNinja> Same Yat
[04:18] <BachBot> hey speaking of poke wars, where the hell are they in the new facebook skin anyway? >.< I have no idea how to poke people anymore
[04:18] <TheWondefulMaskedMadame> everyone get on tc
[04:18] <TheWondefulMaskedMadame> omg bachhyyyy *snuggles*
[04:19] <Nhlott> Bachbot speaks!
[04:19] <Shadowwalker1299> i don't wanna buy the app though 
[04:19] <Shadowwalker1299> ^^
[04:19] <Yatalu> !test
[04:19] <Yatalu> o3o
[04:19] <BachBot> what app?
[04:19] <Zer0TheNinja> A+++++++++++++
[04:19] <BachBot> *tackle hugs lottie*
[04:19] <Zer0TheNinja> @Bach on phones tc costs money
[04:19] <Yatalu> I was testing the bot Raid >:c
[04:19] <Shadowwalker1299> and my i
[04:19] <BachBot> *snuggles WT while tackling lottie*
[04:19] <Shadowwalker1299> *ipad
[04:19] <BachBot> @raid oooooo
[04:20] <TheWondefulMaskedMadame> it's my birthday tomorrow omg
[04:20] <TheWondefulMaskedMadame> (bounce) 
[04:20] <~Rose Witch~> Sometimes
[04:20] <Shadowwalker1299> happy bwoiyfday 
[04:20] <~Rose Witch~> I wish that I could just randomly go "Yeah I can speak Russian now"
[04:20] <Yatalu> o: < how old are you turning?
[04:20] <TheWondefulMaskedMadame> *is seriously wondering how she tied with broken in the poetry contest
[04:20] <~Rose Witch~> And be fluent because I wanna be able to know Russian without effort sjkdaskldja
[04:20] <TheWondefulMaskedMadame> 16 @Yata
[04:20] <Nhlott> *is tackle hugged and hugs back*
[04:20] <Yatalu> Aww c:
[04:20] <Yatalu> 16 is a nice age to be \ o /
[04:21] <Zer0TheNinja> SOME PEOPLE GET ON HERE
[04:21] <Zer0TheNinja> 
[04:21] <Yatalu> o . o" wat?
[04:21] <BachBot> @WT because personally I liked yours better than brokens >.< but I didn't really get the concept of staying loyal to a dream, sounds kinda wiggy >.<
[04:21] <Shadowwalker1299> what yat said
[04:21] <Shadowwalker1299> hello
[04:21] <BachBot> I mean if your dreams are you, wouldn't that mean staying loyal to yourself
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> it was awful though
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> and I wrote it in like 5 minutes in the middle of home economics
[04:22] <Yatalu> I wanna skype >:c
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:22] <MadMaple> Hey guys! O/ 
[04:22] <Shadowwalker1299> hello
[04:22] <Brocky292> I figured I would loose, so no shock there cx
[04:22] <Yatalu> Maple o/ 
[04:23] <MadMaple> Yat! :3
[04:23] <MadMaple> Yat, you don't mind me call you Cat, right? 
[04:23] <MadMaple> It's just... your name reminds me of cats.
[04:23] <Yatalu> Why Cat? o.O
[04:23] <Yatalu> Oh.
[04:23] <Yatalu> That doesn't ping me though >:L
[04:23] <Shadowwalker1299> *sigh* *groan* *bigger groan* Im bored!!!!
[04:23] <MadMaple> It doesn't need to ping you...
[04:24] <Yatalu> Yes it does >:
[04:24] <MadMaple> I just like the nickname ^-^
[04:24] <Yatalu> Otherwise I won't know when you talk to me >:
[04:24] <MadMaple> That's okay
[04:25] <TheWondefulMaskedMadame> things I hate about models with platinum blonde hair = trying to remove the background from them
[04:25] <Yatalu> >8| it's not
[04:25] <Brocky292> Ikr Wonder ;-;
[04:25] <Zer0TheNinja> People join
[04:25] <MadMaple> It's okay for me... But that's alright if it's not okay with you
[04:25] <Brocky292> Shall not join >.>
[04:25] <Nhlott> So, did Hyu go ahead with that cool dream idea thing he was talking about??
[04:26] <Zer0TheNinja> Why not Brocky?
[04:26] <BachBot> @lott he's still planning it, don't' think he's planning on running it this month
[04:26] <Nhlott> awww
[04:26] <Zer0TheNinja> I had a cool dream o.O
[04:27] <Nhlott> did you find $5
[04:28] <Brocky292> Lott, the dream thing where they had to battle or whatever?
[04:28] <Yatalu> Was it winter?
[04:28] <MadMaple> I'm rather bored. Who wants to RP?
[04:29] <Shadowwalker1299> i might
[04:29] <MadMaple> (pwease) 
[04:29] <Shadowwalker1299> .............
[04:29] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach can I dibs that open oracle space or?
[04:29] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:32] <BachBot> @WT I think wind already dibs'd it
[04:32] <Shadowwalker1299> ...........................................................
[04:32] <OnyxHalberd> Mmmmm nothing like good old fashioned home made pizza ^-^
[04:32] <TheWondefulMaskedMadame> omg I hate wind
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> so much
[04:33] <MadMaple> I'm having schnitzel for dinner :3
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> *gives up on everything*
[04:33] <OnyxHalberd> I dunno what schnitzel is :c
[04:33] <MadMaple> There theres, Wonder
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> I really want an oracle TT^TT
[04:33] <MadMaple>
[04:33] <MadMaple> @Nyx
[04:34] <MadMaple> It's usually served with pommes (fries), or kartoffeln (potatoes)
[04:34] <Zer0TheNinja> brb I'm taking a shower
[04:34] <OnyxHalberd> That loosk nummy :3
[04:34] <Zer0TheNinja> *Hides his afk body under le bed*
[04:34] <MadMaple> It's delishhhhh :3
[04:34] <OnyxHalberd> Anyone wanna rp?
[04:34] <Brocky292> schnitzel sounds funny cx
[04:35] <Brocky292> ERMAGHWER ONYX MEH :D
[04:35] <Brocky292> Pm cx
[04:35] <Shadowwalker1299> I might @onyx
[04:35] <MadMaple> ME! *waves hand in air*
[04:35] <OnyxHalberd> Hmmm
[04:35] <Shadowwalker1299> i wanna!
[04:35] <MadMaple> Oh, well, let Brocky go first
[04:35] <MadMaple> He said it first
[04:35] <OnyxHalberd> I can do more than one at a time >.>
[04:35] <OnyxHalberd> No more than 3 though
[04:35] <TheWondefulMaskedMadame> *mourns over the fact she cannot have an oracle*
[04:35] <Shadowwalker1299> its fine. Ill bow out
[04:36] <MadMaple> 1) Brocky 2)Me 3)Shadow
[04:36] <Little Unusual Me> Whai do chu want an Oracle? O.o @Wondah
[04:36] <MadMaple> It's fine, Shadow, he said three, correct?
[04:36] <MadMaple> UNU!!! :d
[04:36] <Shadowwalker1299> naw, I'm gonna bow out
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> cause I wanna make prophecies 
[04:36] <MadMaple> **:D
[04:36] <Little Unusual Me> MAPLE! :D 
[04:36] <Shadowwalker1299> hi unu!!!
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> plus oracles seem cool and >.<
[04:36] <Theharlequin> Oh, hey you (snuggle) 
[04:37] <Little Unusual Me> Hi Walker!!!!
[04:37] <Theharlequin> Unu*
[04:37] <Little Unusual Me> I can't make prophecies, or poems, or anything, artistic well >-< 
[04:37] <BachBot> @WT well I think we may open another spot soon, cuz I don't think del is coming back so you can dibs that one if you want, just not sure when it'll officially be free
[04:37] <Little Unusual Me> Hm? o.o Oh! Hai Harle! (snuggle) 
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> can I dibs that one?
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:38] <BachBot> sure xD just don't forget, oracles can't date xP
[04:38] <BachBot> or have sex >.<
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> I'll keep that in mind >.<
[04:39] <OnyxHalberd> That sounds horrible
[04:39] <Little Unusual Me> *Pokes Maple* 
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> when approx will I be able to make one? >.<
[04:39] <BachBot> poor Ruby not only forgot that rule, she had her oracle do it on the floor of the oracle cave >.<
[04:39] <Theharlequin> Unu, PM?
[04:39] <BachBot> @WT August?
[04:39] <OnyxHalberd> xD
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> um that'll do
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> *gives a bit of time to work of prophecy making skills*
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:40] <Little Unusual Me> O.e Eeeewwwww >-< 
[04:40] <OnyxHalberd> So....why exactly can't they do that?
[04:40] <BachBot> I mean Del was grounded in February, I can't imagien ther parents grounded her from all social media for 6 months >.< that's a bit absurd *imagine *their
[04:40] <BachBot> because they are oracles, blessed, blah blah
[04:40] <BachBot> idk ask Rick
[04:41] <Little Unusual Me> Yeah. Luke's mommy went insane after she tried to host the spirit, after she had a kid with Hermes and all T-T 
[04:41] <OnyxHalberd> She went insane because of the curse Hades put on Delphin
[04:42] <BachBot> that chick that became the new oracle at camp said something to percy about not being able to date
[04:42] <Little Unusual Me> Really? o.o I thought it was 'cause of the unpure thingy. >-< 
[04:42] <OnyxHalberd> Hades put a curse on Delphin so she may never leave the body she was in at the time
[04:43] <BachBot> until the books
[04:43] <BachBot> and that chick
[04:43] <BachBot> what the hell is that chicks name 
[04:43] <BachBot> >.<
[04:43] <Little Unusual Me> Rachel
[04:43] <OnyxHalberd> It was lifted after Hades was recognized
[04:43] <BachBot> *sucks with names*
[04:43] <BachBot> and then she said something to percy about not being able to date 
[04:43] <Little Unusual Me> Rachel Elizabeth Dare, and, it's weird cause she's a red head and her initials spell Red :3 
[04:44] <Brocky292> 0.0
[04:44] <MadMaple> That's alright with me, I ship Percabeth anyways.
[04:44] <Little Unusual Me> Ikr (omg) @Maple
[04:44] <MadMaple> Who ships Ella/Tyson?
[04:44] <Little Unusual Me> Me.
[04:44] <OnyxHalberd> Me
[04:44] <MadMaple> (OMG) 
[04:44] <Little Unusual Me> That's my fave ship >-< 
[04:44] <OnyxHalberd> That is the correct ship ^-^
[04:44] <MadMaple> I'm hoping in HoH, THEY WILL PREVAIL
[04:45] <BachBot> who's ella?
[04:45] <Little Unusual Me> :D 
[04:45] <OnyxHalberd> Ella the harpy
[04:45] <MadMaple> ^
[04:45] <Little Unusual Me> *Pokes Maple again* Maaaaapppppllleeee
[04:45] <OnyxHalberd> They found her in Mark of Athena
[04:45] <MadMaple> *pokes Unu* Unuuuuuuu
[04:45] <Little Unusual Me> Ella, Alla, Harpy. In English. In Latin. Ella doesn't like cheese ^.^ 
[04:45] <Little Unusual Me> Who adopted chu? @Maple
[04:45] <MadMaple> No one.
[04:45] <OnyxHalberd> Sword wanted to
[04:46] <MadMaple> Yeah, but to be honest, I don't feel like I need help anymore
[04:46] <MadMaple> I'm coding my charrie's page right now, actually
[04:46] <Little Unusual Me> With which coding? o: 
[04:46] <OnyxHalberd> :\
[04:46] <MadMaple> Version 5
[04:46] <OnyxHalberd> * OnyxHalberd is now ashamed of himself
[04:46] <OnyxHalberd> Wait, are you using a template?
[04:46] <MadMaple> Yup
[04:46] <MadMaple> Which makes it easy
[04:46] <OnyxHalberd> Oh thank gods
[04:46] <Little Unusual Me> I use the template too xD 
[04:46] <MadMaple> I should be done in three minutes
[04:47] <OnyxHalberd> I thought you were actually coding it
[04:47] <OnyxHalberd> I was about to cry
[04:47] <MadMaple> BWAHAHAHA- too lazy .-.
[04:47] <Yatalu> I'm going to actually code mine. >8| /challenge
[04:47] <TheWondefulMaskedMadame> WOAH I have 9 charrie spots
[04:47] <Little Unusual Me> Ikr >-< @Maple
[04:47] <Brocky292> You guys should try the new coding ;-; it's terrible
[04:47] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[04:47] <OnyxHalberd> I need to learn how to do the actual coding ;-;
[04:47] <TheWondefulMaskedMadame> I have like 8 major charries
[04:48] <Brocky292> No never get into it! It will consume your life and eat you
[04:48] <Brocky292> @Onyx
[04:48] <Little Unusual Me> ...Yeah, no. Not gonna happen Brocky >-< I get confuzzled with the template sometimes. Actual coding and me shouldn't even be in the same sentance. 
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame> so I can have like 17 all together
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:48] <Brocky292> I have 5 spots I think
[04:48] <Shadowwalker1299> I'm sorry guys. But I gots to go. We can keep this up later!
[04:48] <OnyxHalberd> Does ver. 6 have a template yet?
[04:48] <Brocky292> Mkai Unu, like gurl pm me since I feel like having a Justity rp xP
[04:48] <MadMaple> I've coded a bit before
[04:48] <Shadowwalker1299> bye
[04:48] <MadMaple> My own signature. XD
[04:48] <Little Unusual Me> Bai Walker! (wave) 
[04:48] <OnyxHalberd> Didn't Chastity die?
[04:48] <Little Unusual Me> xP Fine den, Brockeh Boiiii 
[04:48] <Shadowwalker1299> Bai unu!!!!
[04:49] <OnyxHalberd> I'm pretty sure i slaughtered her with Icarus
[04:49] <Little Unusual Me> She's a nymph noa, Onyx >-< 
[04:49] <OnyxHalberd> Can I slaughter her again? :3
[04:49] <Brocky292> I shall never let Justin die :D
[04:49] <Brocky292> 
[04:49] <Little Unusual Me> No! >.> 
[04:49] <OnyxHalberd> Darn
[04:49] <OnyxHalberd> Oh well, Icarus' kill list is pretty backed up anywas
[04:49] <OnyxHalberd> anyways*
[04:49] <Little Unusual Me> XD 
[04:49] <Little Unusual Me> Zerboooooooooo 
[04:50] <Zer0TheNinja> back
[04:50] <Zer0TheNinja> sorry took a shower and stuff
[04:50] <OnyxHalberd> I have Fleur's char, Merc's char, Shis' char, Brocky's char, Hydro's cahr
[04:50] <OnyxHalberd> char*
[04:50] <OnyxHalberd> Welcome back Maple ^-^
[04:50] <MadMaple> Danke schon ^-^
[04:50] <OnyxHalberd> Bitte :3
[04:51] <Little Unusual Me> Wibbles Maple! (wave) 
[04:51] <Little Unusual Me> O.o Icarus ish an assassin or something >-<
[04:51] <OnyxHalberd> No
[04:51] <OnyxHalberd> He's just REALLY sadistic
[04:51] <OnyxHalberd> and likes killing things
[04:51] <OnyxHalberd> And tirture
[04:51] <OnyxHalberd> torture*
[04:52] <Little Unusual Me> No. He has that much kills, he has to be an assassin. No other excuses.
[04:52] <OnyxHalberd> Alright
[04:52] <OnyxHalberd> He doesn't get paid though >.>
[04:52] <OnyxHalberd> He's just a serial killer
[04:53] <Little Unusual Me> XD That's much better? 
[04:55] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach jw but what was my score for the poetry contest?
[04:55] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:56] <TheWondefulMaskedMadame> *if she's still here*
[04:56] <Narutofreak0> heto
[04:56] <MadMaple> AFK gonna eat some dinner and take a shower ^-^
[04:57] <Little Unusual Me> Onnnnyyyyxxxxxx. I found a pic of chuuuuuuu
[04:57] <OnyxHalberd> Hmm?
[04:57] <OnyxHalberd> What o.o
[04:58] <Theharlequin> Hey Nar
[04:58] <Little Unusual Me> Wanna see it? :3 
[04:58] <OnyxHalberd> Yes pwease
[04:58] <Little Unusual Me> ^.^ 
[04:58] <OnyxHalberd> omg
[04:59] <OnyxHalberd> Its like looking in a mirror :O
[04:59] <Little Unusual Me> Ikr o: 
[04:59] <Little Unusual Me> I knew it was chuuu~
[05:04] <OnyxHalberd> .
[05:07] <Brocky292> XD
[05:19] <TheWondefulMaskedMadame> *waves @Bach*
[05:19] <TheWondefulMaskedMadame> *waves at hydro*
[05:19] <EvilhariboMadness> Hey Hydro
[05:19] <Hydrocarbon1997> *licks wonder*
[05:19] <Hydrocarbon1997> yo *waves peace sign*
[05:20] <TheWondefulMaskedMadame> @BachBot
[05:20] <TheWondefulMaskedMadame> @BachLynn23
[05:20] <BachBot> hi
[05:20] <TheWondefulMaskedMadame> *waves at bachy*
[05:21] <BachBot> hi
[05:21] <BachBot> did you need something? 
[05:21] <BachBot> xD
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> can you tell me my score for the poetry contest?
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[05:21] <BachBot> I deleted them already xD
[05:21] <BachBot> I only remember what I gave you >.<
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> asdfghjl
[05:21] <BachBot> I gave you an 8.5
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> It's not that bad
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> do you know what they added up to?
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> or?
[05:22] <BachBot> no >.<
[05:23] <BachBot> I wanna say it was like 27.5 or something
[05:23] <BachBot> or maybe 26.5
[05:23] <TheWondefulMaskedMadame> o.o that's good right?
[05:23] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:23] <BachBot> 3 judges so the overall score is out of 30
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> 2.5 under full marks o.o
[05:24] <Brocky292> I failed cx
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> *and I did the poem in ten minutes*
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> *wtf*
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:24] <OnyxHalberd> Ooooo what was mine? :3
[05:24] <Little Unusual Me> Hydrooooo *Pokes Hydro* 
[05:25] <Hydrocarbon1997> what?
[05:25] <Little Unusual Me> Wanna see a pic I found of chu? :P 
[05:25] <Hydrocarbon1997> not really
[05:25] <Little Unusual Me> And, no, it's not that country thing. You are not a girl in it :P 
[05:25] <Hydrocarbon1997> i know
[05:25] <Hydrocarbon1997> it's a cat right?
[05:25] <Little Unusual Me> ...Possibly >-< 
[05:26] <Hydrocarbon1997> no thanks
[05:26] <Hydrocarbon1997> cats are overrated
[05:26] <BachBot> shhhhh they'll hear you @Hydro
[05:26] <Little Unusual Me> Which fits you perfectly >-< 
[05:26] <Hydrocarbon1997> >_> @unu
[05:26] <Hydrocarbon1997> reptiles FTW....
[05:26] <BachBot> don't piss them off they'll crash the internet >.<
[05:26] <Hydrocarbon1997> XD
[05:27] <BachBot> *gives all the cats that run the internet catnip to work harder and faster* >.<
[05:27] <Yatalu> Raid speaks Dutch!
[05:27] <OnyxHalberd> Raid speaks practically everyhting
[05:27] <OnyxHalberd> everything*
[05:28] <Hydrocarbon1997> does he speak kryptonian?
[05:28] <Brocky292> I speak French >.>
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> I imagine hydro looking like
[05:28] <Qofi> D'awwwwwwwww.
[05:28] <Hydrocarbon1997> i hate this comp
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> except less mature
[05:29] <Hydrocarbon1997> it ain't loadin
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:29] <OnyxHalberd> Oh look, Qofi's here
[05:29] <Brocky292> But Hydro isn't Caucasian o.0
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> it's a pic of a baby
[05:29] <Qofi> Oui, c'est moi.
[05:29] <BachBot> Iway eakspay igpay atinlay
[05:29] <Hydrocarbon1997> @wonder >_>
[05:29] <Hydrocarbon1997> i'll have you know, i am a man]
[05:29] <Brocky292> I see Bach speak pig latin
[05:29] <OnyxHalberd> Iway ooday ootay
[05:30] <Hydrocarbon1997> that's not pig latin
[05:30] <Hydrocarbon1997> oink oink
[05:30] <Hydrocarbon1997> that's pig latin xP
[05:30] <BachBot> oink oink is just pig
[05:30] <OnyxHalberd> Qofi, have you started a claim yet?
[05:30] <Hydrocarbon1997> nope
[05:30] <Qofi> Mm.
[05:30] <Azrael the Sorrowful> ello
[05:30] <Qofi> I've been away until today and have the stuff open in another tab.
[05:30] <Qofi> I shall do what I must.
[05:31] <Hydrocarbon1997> *sits on dad's shoulder* hey X)'
[05:31] <Qofi> Because.. I can.
[05:31] <Azrael the Sorrowful> what's everyone up to?
[05:31] <OnyxHalberd> omg portal reference
[05:31] <OnyxHalberd> amirite?
[05:31] <Qofi> Indeed.
[05:31] <Azrael the Sorrowful> cake is lies
[05:31] <OnyxHalberd> (omg) 
[05:32] <Hydrocarbon1997> cake is sexy! >.<
[05:32] <Azrael the Sorrowful> play portal hydro
[05:32] <Hydrocarbon1997> *imagines cake in a bikini*
[05:32] <Azrael the Sorrowful> then you'll understand that cake is lies
[05:32] <Hydrocarbon1997> sorry not much of a gamer >.<
[05:33] <OnyxHalberd> I always pictured you as the kind that sits around in his underwear all day gaming
[05:33] <Hydrocarbon1997> mostly cuz my mom refuses to buy me the consoles
[05:33] <Hydrocarbon1997> @onyx i do the first thing ^_^
[05:33] <Qofi> Woe is you.
[05:33] <Hydrocarbon1997> eh
[05:33] <Qofi> Do you own this computer?
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> I play games
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> but suck
[05:33] <Hydrocarbon1997> XD yeah
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> like I got 6 in the ST game
[05:33] <Qofi> Well, how good is the PC?
[05:33] <Azrael the Sorrowful> um
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> SIX
[05:33] <Azrael the Sorrowful> hydro
[05:33] <BachBot> no he owns his computer, not yours xP
[05:33] <Azrael the Sorrowful> portal is a pc game
[05:34] <Hydrocarbon1997> i'll look into it ._.
[05:34] <Qofi> Oh yes, Bach. Good point actually. I'd have to take action if he tried to claim mine.
[05:34] <Hydrocarbon1997> cuz this comp i'm currently on sucks >.<
[05:34] <Azrael the Sorrowful> *steals Qofi's computer*
[05:34] <BachBot> is yours good *plans trip to Q's house to steal his computer* xP
[05:34] <Hydrocarbon1997> her
[05:34] <Qofi> *death glare*
[05:35] <Hydrocarbon1997> XD
[05:35] <Qofi> We do not joke about such things here.
[05:35] <Qofi> This is my baby.
[05:35] <Qofi> I call her sexy, but only when nobody's around.
[05:36] <BachBot> @hydro well I had a 50/50 shot at guessing the right sex >.< and In my defence the last user I nicknamed Q was a he
[05:36] <Qofi> I don't mind largely.
[05:36] <Qofi> Because..
[05:36] <BachBot> see now I imagine you sitting hunched over your computer, hair straggly, petting it calling it your precious xD
[05:36] <Qofi> Yes.
[05:36] <Brocky292> XD
[05:36] <Qofi> When you discussed stealing it, I hugged it closer.
[05:37] <Qofi> My screen is corroding because I spat venom at it upon hearing the idea.
[05:37] <Azrael the Sorrowful> Um
[05:37] <WolfRunner> Hydro I'm no longer in your control >.<
[05:37] <Azrael the Sorrowful> idk if you noticed
[05:37] <Azrael the Sorrowful> I already stole it
[05:37] <Qofi> AHA
[05:37] <Little Unusual Me> Wooooollllffeeeeeehhhh *tackles clings*
[05:37] <Azrael the Sorrowful> 1:34
[05:37] <Azrael the Sorrowful> Azrael the Sorrowful
[05:37] <Azrael the Sorrowful> *steals Qofi's computer*
[05:37] <Qofi> IT WAS A DECOY
[05:37] <Azrael the Sorrowful> that was forever ago
[05:37] <Azrael the Sorrowful> nah
[05:37] <Azrael the Sorrowful> I switched them
[05:38] <Azrael the Sorrowful> you have the bomb
[05:38] <Qofi> You are a horrible person.
[05:38] <WolfRunner> Hai Qofi, I don't believe we've met yet (wave) 
[05:39] <Qofi> Hello Runner.
[05:39] <Qofi> I'm going to call you Runner.
[05:39] <Qofi> Because I'd imagine there are about 15 Wolves here.
[05:39] <WolfRunner> Yeah.
[05:39] <Hydrocarbon1997> just one more
[05:39] <Qofi> I have an idea that you're into parkour.
[05:39] <Qofi> But only at night.
[05:39] <Azrael the Sorrowful> pretty sure just the 2
[05:40] <Hydrocarbon1997> he's not that cool though :/
[05:40] <Hydrocarbon1997> *pokes unu
[05:40] <Qofi> Things always look treacherous at night.
[05:40] <Qofi> You must wear a black hoodie.
[05:40] <WolfRunner> Hydro PM
[05:41] <OnyxHalberd> Parkour is hard to get into :c
[05:41] <Qofi> Hardly.
[05:41] <Qofi> Run at a wall.
[05:41] <Qofi> Full speed ahead.
[05:41] <Azrael the Sorrowful> slam into wall
[05:41] <Little Unusual Me> *Ish poked* What do you want Hydro? >-< 
[05:41] <Qofi> Chest-high.
[05:41] <Qofi> See what happens.
[05:41] <OnyxHalberd> It took me 3 months to learn how to monkey vault properly :c
[05:41] <Hydrocarbon1997> @unu post on the quest
[05:41] <Little Unusual Me> Link?
[05:41] <Azrael the Sorrowful> chest high? that'd be some terrible whiplash
[05:41] <OnyxHalberd> Don't even get me started on standing fulls
[05:42] <Azrael the Sorrowful> not to mention a broken nose lol
[05:42] <Qofi> But anyway, I had imagined Runner jumping from rooftop to rooftop as a part of a shady group.
[05:42] <Qofi> Aha. At night, see. So very shady.
[05:42] <Qofi> Sort of.
[05:42] <Qofi> It's not shady if there's no light source actually.
[05:42] <Qofi> Never mind.
[05:42] <WolfRunner> back
[05:43] <Qofi> It's okay.
[05:43] <Qofi> You were away planning your nightly run.
[05:43] <Qofi> I understand.
[05:43] <WolfRunner> >.<
[05:43] <Hydrocarbon1997> @unu omg just check recent activities
[05:43] <Little Unusual Me> ...Nah. I'm too lazy.
[05:44] <Hydrocarbon1997> *whips unu with my belt* get to recent activities
[05:44] <OnyxHalberd> rp anyone?
[05:44] <EvilhariboMadness> Unu
[05:44] <EvilhariboMadness> Just go to any page
[05:44] <EvilhariboMadness> I've just posted on it c:
[05:45] <WolfRunner> [[The Quest to Rescue an Endangered Lion]] There Unu
[05:45] <Little Unusual Me> Danke Wolfeh cx 
[05:45] <WolfRunner> @Onyx ME
[05:45] <Theharlequin> Unu, post?
[05:45] <WolfRunner> Welcome cx
[05:45] <OnyxHalberd> Mmkay ^-^
[05:45] <OnyxHalberd> Who/wehere?
[05:45] <Qofi> I've added "Q" to my ping list because i was being called it, now I'm getting an alert every time somebody says the world "quest".
[05:45] <OnyxHalberd> where*
[05:46] <Azrael the Sorrowful> add a space after the Q Qofi
[05:46] <WolfRunner> PM @Onyx
[05:46] <Azrael the Sorrowful> put "Q "
[05:46] <Qofi> Thanks.
[05:46] <Azrael the Sorrowful> I have stuff like that for me
[05:46] <OnyxHalberd> Yeah
[05:46] <Azrael the Sorrowful> cause too many people say amazing
[05:46] <OnyxHalberd> Its Amazing
[05:46] <OnyxHalberd> oh
[05:46] <OnyxHalberd> >.>
[05:46] <Azrael the Sorrowful> . . .
[05:46] <Hydrocarbon1997> test
[05:46] <OnyxHalberd> * OnyxHalberd disappears into the night
[05:46] <Azrael the Sorrowful> problem is
[05:46] <BachBot> * BachBot eats the night
[05:47] <Azrael the Sorrowful> my ping phases reset every time I log off chat
[05:47] <OnyxHalberd> * OnyxHalberd is eaten
[05:48] <Qofi> About 50% of the time, mine does that too, all the time.
[05:48] <Little Unusual Me> ...It's A-maze-ing >-< *Anybody gets le referance? No?* 
[05:48] <Qofi> It's not as fun when you intentionally call attention to the fact that you're making references.
[05:49] <Little Unusual Me> Nobody ever gets my referances though >-< 
[05:49] <Qofi> It makes it all the more special when somebody does.
[05:49] <Hydrocarbon1997> @unu posted
[05:49] <Little Unusual Me> Did chu get le reference? If not, then, shhhhh >-< @Qofi
[05:50] <Qofi> Did you get mine?
[05:50] <Little Unusual Me> Nope. >-< 
[05:50] <Qofi> Yeah.
[05:50] <Qofi> Think about it.
[05:50] <EvilhariboMadness> Unu
[05:50] <EvilhariboMadness> Post on mah quest c:
[05:51] <Little Unusual Me> I am, and, I don't get it >-< @Qofi 
[05:51] <Little Unusual Me> Linkage? >o< 
[05:51] <Qofi> Never.
[05:51] <Theharlequin> Posted Unu
[05:51] <WolfRunner> [[The Quest to retrieve the Turret Crown]] @Unu
[05:51] <EvilhariboMadness> o.o
[05:51] <Little Unusual Me> Hydro, you realize he just stole Cassi's ONLY means of communications, right? 
[05:52] <Hydrocarbon1997> XD
[05:52] <EvilhariboMadness> *made Cel hand Cassi his iPhone >~<*
[05:52] <Hydrocarbon1997> dammit oli
[05:52] <Hydrocarbon1997> wait how?
[05:52] <EvilhariboMadness> *realised he could've made Cel done the high pitch thing in Riley's ear*
[05:52] <OnyxHalberd> Hydro, wasn't I killing your character?
[05:52] <Hydrocarbon1997> riley's stronger then cel
[05:53] <Hydrocarbon1997> js
[05:53] <OnyxHalberd> supposed to be*
[05:53] <EvilhariboMadness> Hydro
[05:53] <EvilhariboMadness> Cel is handing Cassi
[05:53] <EvilhariboMadness> His iPhone
[05:53] <EvilhariboMadness> Which he was using
[05:53] <Hydrocarbon1997> @onyx uhhhh my themis kid
[05:53] <Hydrocarbon1997> @oli oh my mad
[05:53] <OnyxHalberd> Why do all these demigods have phones?
[05:53] <OnyxHalberd> It attracts monsters :c
[05:53] <Hydrocarbon1997> it's pretty dumb
[05:53] <Azrael the Sorrowful> yeah I was gonna say
[05:53] <Azrael the Sorrowful> no one should have technology
[05:53] <Little Unusual Me> Cassi has an iPad cause, y'know, that's the only way she communicates >-< By le speech app. @Onyx
[05:54] <Hydrocarbon1997> @unu a pen and paper would work fine
[05:54] <Azrael the Sorrowful> if you're saying she's mute
[05:54] <Azrael the Sorrowful> use sign language
[05:54] <Azrael the Sorrowful> ir
[05:54] <Azrael the Sorrowful> or*
[05:54] <Hydrocarbon1997> or that
[05:54] <Azrael the Sorrowful> you HAVE to have he constantly attacked by monsters
[05:54] <Azrael the Sorrowful> her*
[05:54] <OnyxHalberd> GTOL rp?
[05:54] <Glory to Our Lord> do i need a big history for a nymph?
[05:54] <Qofi> What attracts them, the radio signals?
[05:55] <Azrael the Sorrowful> just technology
[05:55] <OnyxHalberd> If they're turned, yes
[05:55] <OnyxHalberd> If they're created, no
[05:55] <Qofi> So what about makeshift tech?
[05:55] <Qofi> Or do we.. just not really go down that road.
[05:55] <Azrael the Sorrowful> define makeshift
[05:55] <WolfRunner> Onyx Pm reply .-.
[05:55] <Little Unusual Me> She's selective-mute, for one. I doubt any of the boys know sign language, anyways. She used to use pen and paper, and, she got tired of getting calluses. And, she just stays in her cabin most of the time ^.^ 
[05:55] <Azrael the Sorrowful> it has to be electrical
[05:55] <Qofi> Steam-powered or clockwork machinery.
[05:55] <Azrael the Sorrowful> ^^
[05:55] <Azrael the Sorrowful> otherwise
[05:56] <Azrael the Sorrowful> automatons would just attract monsters
[05:56] <Qofi> I don't want to try anything too radical for a first character.
[05:56] <Hydrocarbon1997> go for an awesome godparent!
[05:56] <Hydrocarbon1997> something that doesn
[05:56] <Hydrocarbon1997> *doesn't suck
[05:56] <OnyxHalberd> Actually, it isn't just tech that attracts them
[05:56] <Qofi> I don't mind being underpowered.
[05:57] <OnyxHalberd> Its wave put out by wifi n' shit
[05:57] <Qofi> Certainly I'd prefer it to being overpowered.
[05:57] <OnyxHalberd> Bach!!!!!
[05:57] <OnyxHalberd> I need chu!!!!
[05:57] <Qofi> I keep on seeing that name and thinking the subject has changed to music.
[05:57] <Hydrocarbon1997> @qofi none of the powers are OP really
[05:57] <Hydrocarbon1997> just hecate a bit
[05:58] <Azrael the Sorrowful> ah, I've always been told it was technology in general
[05:58] <OnyxHalberd> Can a character bathe in teh Styx?
[05:58] <Azrael the Sorrowful> didn't read the books so I dont actually know
[05:58] <Qofi> How many books are there?
[05:58] <Azrael the Sorrowful> technically yes Onux
[05:58] <Azrael the Sorrowful> Onyx
[05:58] <Azrael the Sorrowful> but it'd be op so no
[05:58] <OnyxHalberd> @Q there are 5 main books
[05:58] <Qofi> I actually just bought four of a completely different author and had intended to read them first. =I
[05:58] <Azrael the Sorrowful> literal invincibility except the anchor point 
[05:58] <Qofi> Blehhh.
[05:58] <OnyxHalberd> 3 are out in the continuation series
[05:58] <Qofi> I shall make do.
[05:59] <Qofi> No modern weapons? D=
[05:59] <Azrael the Sorrowful> there's no need t read to books tbh
[05:59] <OnyxHalberd> No firearms
[05:59] <Qofi> What about.. a crossbow?
[05:59] <Hydrocarbon1997> or magical weapons
[05:59] <OnyxHalberd> THats fine
[05:59] <Hydrocarbon1997> like an electric sword
[06:00] <OnyxHalberd> A crossbow is fien ^-^
[06:00] <OnyxHalberd> fine*
[06:00] <Hydrocarbon1997> ^
[06:00] <Qofi> I think a crossbow it shall be.
[06:00] <Qofi> Maybe.
[06:00] <Qofi> I don't know.
[06:00] <OnyxHalberd> Hmm
[06:00] <OnyxHalberd> I'm gonna stop calling it a fireknife
[06:00] <OnyxHalberd> And try to just call it a naifi
[06:00] <Azrael the Sorrowful> yeah, the only magical weapons allowed are celestial bronze
[06:00] <Hydrocarbon1997> remember throwing knives are a lousy main weapon :D
[06:00] <Azrael the Sorrowful> just so people can kill monsters
[06:01] <OnyxHalberd> I wish stygian iron were an option
[06:01] <Azrael the Sorrowful> I wish all my special weapon types still existed
[06:01] <Azrael the Sorrowful> worked quite hard on them
[06:01] <Azrael the Sorrowful> and I loved Aetherian stone
[06:01] <Azrael the Sorrowful> I mean, who doesn't want a makeshift gravity hammer?
[06:01] <Qofi> I don't.
[06:01] <Qofi> That's silly.
[06:02] <OnyxHalberd> Gravity Hammers are overrated
[06:02] <Azrael the Sorrowful> (note: aetherian stone lets out a concussive force when struck against something)
[06:02] <Azrael the Sorrowful> note to self: onyx and Qofi are crazy
[06:02] <OnyxHalberd> Energy sword ftw
[06:02] <Qofi> St- stop it you guys!
[06:02] <OnyxHalberd> lolwut
[06:02] <Hydrocarbon1997> @dad i miss AS (sad2) 
[06:03] <Qofi> *cough Timesplitters has better weapons than Halo anyway cough*
[06:03] <Azrael the Sorrowful> I miss all the special metals
[06:03] <OnyxHalberd> We should vote to get them back
[06:03] <Azrael the Sorrowful> I loved Aetherian stone and Acheronian silver the most
[06:03] <Azrael the Sorrowful> I doubt it'd pass
[06:03] <OnyxHalberd> Because having only Celestial bronze is voring
[06:03] <OnyxHalberd> boring*
[06:03] <OnyxHalberd> Not vore >.>
[06:03] <OnyxHalberd> Don't google that
[06:03] <OnyxHalberd> :3
[06:03] <Qofi> Tee hee.
[06:03] <Hydrocarbon1997> which one was acheronian silver again?
[06:03] <Azrael the Sorrowful> it was meant to help with balance, but it didn't actually balance anything
[06:04] <Hydrocarbon1997> the one that f*cks up your memory?
[06:04] <Azrael the Sorrowful> Acheronian Silver: (Capable of damaging monsters, demigods, and Gods and Titans.) When fighting, Acheronian Silver bleeds a light purple liquid which is absorbed through battle wounds causing a temporary paralysis in the area of the wound. If enough is absorbed, it will cause a temporary full body paralysis. 
[06:04] <Azrael the Sorrowful> • Acheronian Silver is mined from the mountains of the Underworld and forged in the Underworld and cooled in the River Acheron, producing a shimmering, indestructible weapon.
[06:04] <Azrael the Sorrowful> 
[06:04] <Hydrocarbon1997> or the one that poisons you?
[06:04] <WolfRunner> Posted Onyx
[06:04] <Azrael the Sorrowful> nah
[06:04] <Hydrocarbon1997> oh that one
[06:04] <Azrael the Sorrowful> that's lethenian copper
[06:04] <Hydrocarbon1997> dad where are chu getting that>
[06:04] <Hydrocarbon1997> *?
[06:05] <Azrael the Sorrowful> I have a doc saved from when I wrote them all
[06:05] <OnyxHalberd> Did Stygian Iron do anything special?
[06:05] <Azrael the Sorrowful> I can post the whole thing if the chat is ok with it, is a bit long though
[06:05] <Azrael the Sorrowful> it did onyx
[06:05] <Azrael the Sorrowful> I chaged it up to do a bit more
[06:05] <OnyxHalberd> What?
[06:06] <Azrael the Sorrowful> Stygian Iron: (Capable of damaging monsters, demigods, and Gods and Titans.) If a monster is slain with it, the monsters soul is absorbed and can be summoned into battle on a later occasion. However, the weapon can only hold the soul of one monster at a time. When a monster is released from the blade, it cannot be returned to the blade.
[06:06] <Azrael the Sorrowful> • Stygian Iron is mined from the depths of the Underworld and forged in the Underworld and cooled in the River Styx, producing a keen, indestructible weapon.
[06:06] <Azrael the Sorrowful> 
[06:06] <Azrael the Sorrowful> Acheronian Silver: (Capable of damaging monsters, demigods, and Gods and Titans.) When fighting, Acheronian Silver bleeds a light purple liquid which is absorbed through battle wounds causing a temporary paralysis in the area of the wound. If enough is absorbed, it will cause a temporary full body paralysis. 
[06:06] <Azrael the Sorrowful> • Acheronian Silver is mined from the mountains of the Underworld and forged in the Underworld and cooled in the River Acheron, producing a shimmering, indestructible weapon.
[06:06] <Azrael the Sorrowful> 
[06:06] <Azrael the Sorrowful> Lethenian Copper: (Capable of damaging monsters, demigods, and Gods and Titans.) When fighting, Lethenian Copper bleeds a pale green liquid which is absorbed though the skin causing the mind to begin to degrade. If enough is absorbed, it will cause memory loss and sensory loss.
[06:06] <Azrael the Sorrowful> • Lethenian Copper is mined from the shores of the Lethe and forged in the Underworld and cooled in the River Lethe, producing a dull, indestructible weapon.
[06:06] <Azrael the Sorrowful> 
[06:06] <Azrael the Sorrowful> Aetherian Stone: (Capable of damaging monsters, demigods, and Gods and Titans.) While it cannot be made into a blade due to its brittleness, when made into a blunt weapon and stuck upon any surface releases a large concussive force out, repelling anything near it. It also glows with a dim light in the darkness.
[06:06] <Azrael the Sorrowful> • Aetherian Stone is formed when a meteorite passes through Aether as he floats through the air and crashes into the Earth. Through this process, the stone in the meteorite absorb a minute power of Aether and makes a strong and hardened stone.
[06:06] <Azrael the Sorrowful> 
[06:06] <Azrael the Sorrowful> Essence Wood: (Capable of damaging monsters and demigods.) Those with power to control nature and the dwellings of Dryads that wield Essence Wood will find their power over it enhanced to a great degree. Those that do not will find that they now have a minor control over nature that they did not have before.
[06:06] <Azrael the Sorrowful> • Essence Wood is compiled of the remnants of dead and broken trees of the Dryads and sewn together and enchanted with the magic of Dryads. This process creates a wood that cannot be destroyed by malicious purposes.
[06:06] <Qofi> AHA
[06:07] <OnyxHalberd> These
[06:07] <OnyxHalberd> Are great ideas
[06:07] <Azrael the Sorrowful> Essence Wood was the only one that really helped with balance
[06:07] <Qofi> Modern Weapons. Before you ask, yes there were guns in the books with celestial bronze bullets, and if you want it in your back story fine, HOWEVER no modern weapons will not be allowed at camp. 
[06:07] <Qofi> "HOWEVER no modern weapons will not be allowed at camp. "
[06:07] <Azrael the Sorrowful> yes Qofi
[06:07] <Azrael the Sorrowful> but we dont allow guns
[06:07] <Qofi> "No modern weapons will not be allowed."
[06:07] <Qofi> DOUBLE NEGATIVE
[06:07] <Qofi> THEY'RE ALLOWED
[06:07] <Hydrocarbon1997> XD
[06:07] <Qofi> The rules state we HAVE to have modern weapons!
[06:07] <OnyxHalberd> Qofi's beaten the system
[06:08] <OnyxHalberd> We must terminate her
[06:08] <Azrael the Sorrowful> it's not actually a double negative, it's a typo where the "," was missed
[06:08] <Qofi> Well, then.
[06:08] <Azrael the Sorrowful> "no, modern weapons will not be allowed at camp"
[06:08] <Qofi> Just ruin everything for me, why don't you.
[06:09] <OnyxHalberd> We'll try
[06:09] <Qofi> Well, I'm going to do a thing, with some stuff.
[06:09] <Qofi> Back later.
[06:09] <Azrael the Sorrowful> but yeah, I really liked the enchanted materials Onyx, it's just they weren't really needed so they were voted away
[06:09] <Azrael the Sorrowful> though idk why really
[06:09] <WolfRunner> Onyx did you post yet >.<
[06:09] <Azrael the Sorrowful> cause they didn't hurt anything
[06:09] <OnyxHalberd> Its loading Runner
[06:09] <OnyxHalberd> Be patient
[06:09] <OnyxHalberd> I think they'd add more diversity
[06:10] <OnyxHalberd> Celestial Bronze is boring :3
[06:10] <OnyxHalberd> :c*
[06:10] <Azrael the Sorrowful> yeah, exactly
[06:10] <Hydrocarbon1997> omg it is....
[06:10] <Azrael the Sorrowful> it gave people more to do with weapon based attacks
[06:10] <Azrael the Sorrowful> I mean
[06:10] <Hydrocarbon1997> damn right
[06:10] <Azrael the Sorrowful> say I'm fighting you
[06:10] <Azrael the Sorrowful> I attacj
[06:10] <Azrael the Sorrowful> k
[06:10] <OnyxHalberd> You're fighting me
[06:10] <Azrael the Sorrowful> and you allow the hit
[06:10] <Azrael the Sorrowful> right now
[06:10] <Azrael the Sorrowful> you just have a cut
[06:11] <Azrael the Sorrowful> abd for the most part it doesnt matter to the rp
[06:11] <Azrael the Sorrowful> however, if I gut you with acheronian silver
[06:11] <Azrael the Sorrowful> you just got temp paralyzed in the place I cut you, which could have been your arm
[06:11] <OnyxHalberd> btw
[06:11] <Azrael the Sorrowful> making you unable to attack
[06:11] <OnyxHalberd> Isn't Acheron the god of pain?
[06:12] <Azrael the Sorrowful> I think it's suffering in general
[06:12] <OnyxHalberd> Maple!!!!!
[06:12] <Hydrocarbon1997> hey aphro lover :P
[06:12] <Azrael the Sorrowful>
[06:12] <Azrael the Sorrowful> doesnt actually say
[06:12] <Azrael the Sorrowful> says the river is the river of pain
[06:12] <MadMaple> Nyx! :D
[06:13] <MadMaple> Hey Hydro -_-
[06:13] <OnyxHalberd> Awww Maple's already learned to hate hydro :D
[06:13] <WolfRunner> ^
[06:13] <OnyxHalberd> Posted Runner
[06:13] <EvilhariboMadness> Hey Maple :3
[06:13] <WolfRunner> Hai Maple! :3
[06:13] <WolfRunner> Okay
[06:14] <OnyxHalberd> Welcome TheOrbitingStars!!!!
[06:14] <Hydrocarbon1997> what?
[06:14] <OnyxHalberd> Welcome to the Wiki ^-^
[06:15] <Hydrocarbon1997> i wasn't wrong
[06:15] <Azrael the Sorrowful> Hey Maple, are you mad? :Þ
[06:15] <WolfRunner> Hello New User!
[06:15] <WolfRunner> (wave) 
[06:15] <Hydrocarbon1997> dad she left! 
[06:15] <TheOrbitingStars> Thank you very much, but I am not exactly a new user.
[06:15] <Azrael the Sorrowful> T.t
[06:15] <TheOrbitingStars> I haven't seen you all before, so I think I may be an older user. :3
[06:15] <OnyxHalberd> You don't have any contributions to the wiki >.>
[06:15] <Azrael the Sorrowful> well, that either means you've been here before and havent edited
[06:15] <Azrael the Sorrowful> or you're a sock puppet
[06:15] <TheOrbitingStars> I had a different account that was far too tedious.
[06:15] <Azrael the Sorrowful> which isnt allowed
[06:16] <TheOrbitingStars> I was going to talk to Bach about it.
[06:16] <TheOrbitingStars> But it appears she is away.
[06:16] <OnyxHalberd> Would you mind giving us your name?
[06:16] <Azrael the Sorrowful> hold on
[06:16] <MadMaple> I don't have an ability to hate people...
[06:16] <OnyxHalberd> Your old user btw
[06:16] <Azrael the Sorrowful> I'll msg her on skype
[06:16] <OnyxHalberd> Not your irl name
[06:16] <MadMaple> I just REALLY don't like some people
[06:16] <Azrael the Sorrowful> what was you old name Orbit?
[06:16] <Hydrocarbon1997> @maple same shit really
[06:17] <OnyxHalberd> Commented on your claim, Dolf
[06:17] <Zer0TheNinja> ORBIT!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[06:17] <Zer0TheNinja> Pm? :)
[06:17] <Azrael the Sorrowful> wb Dolfin
[06:17] <WolfRunner> Hydro PM reply
[06:17] <Azrael the Sorrowful> I'm assuming you were Orbstar
[06:17] <Dolfinboy> Hey guys. Onyx, I took your advice and edited as so.
[06:17] <TheOrbitingStars> Le Mysterieux Criminel.
[06:17] <Azrael the Sorrowful> ok, guess not
[06:17] <TheOrbitingStars> Hello, Raiden.
[06:18] <MadMaple> Ooh French! :D
[06:18] <Azrael the Sorrowful> [[User:Le Myst%C3%A9rieux Criminel|User:Le Mystérieux Criminel]]
[06:18] <TheOrbitingStars> Indeed.
[06:18] <Azrael the Sorrowful> for reference
[06:19] <MadMaple> Who wants to RP? .-.
[06:19] <Dolfinboy> (And, also, I was really wanting to make the staff have a "veins" effect when Caelan holds it.)
[06:19] <Azrael the Sorrowful> Orbit
[06:19] <Azrael the Sorrowful> you know
[06:19] <Azrael the Sorrowful> you could just rename your other account
[06:19] <Azrael the Sorrowful> to that name
[06:19] <WolfRunner> Maple, Combat rp?
[06:19] <MadMaple> Sure! Sounds like fun! ^-^
[06:19] <WolfRunner> PM >.<
[06:19] <MadMaple> PM me
[06:20] <Hydrocarbon1997> XD
[06:20] <Hydrocarbon1997> wolf kick her ass!
[06:20] <TheOrbitingStars> Yes, I know this. But you may only change it once, from what I remember.
[06:20] <MadMaple> -_-\
[06:20] <Hydrocarbon1997> what>
[06:20] <WolfRunner> Hydo I will use my new powers >.<
[06:20] <Hydrocarbon1997> he has a super cool aeolus
[06:20] <Hydrocarbon1997> you have a lame aphro
[06:20] <TheOrbitingStars> I had used that up. My old username was.... SwagMonster...
[06:20] <Hydrocarbon1997> easy choice
[06:20] <OnyxHalberd> OMFG
[06:21] <MadMaple> And I have an Aphro. Have you read the powers?
[06:21] <Hydrocarbon1997> XD
[06:21] <OnyxHalberd> -20 respect
[06:21] <WolfRunner> ^
[06:21] <Hydrocarbon1997> @maple yeah it's good at sucking.....
[06:21] <Azrael the Sorrowful> Orbit
[06:21] <TheOrbitingStars> THAT WAS LIKE TWO YEARS AG
[06:21] <TheOrbitingStars> AGO
[06:21] <TheOrbitingStars> Or something.
[06:21] <Azrael the Sorrowful> you're fine
[06:21] <Brocky292> Maple, just make an animal fall in love with him xP
[06:21] <OnyxHalberd> Did ye repent, Orbit?
[06:21] <Azrael the Sorrowful> bach said that you using that account is treated just like a name change
[06:21] <TheOrbitingStars> My sins? Every night.
[06:21] <MadMaple> Oh, and what's Aeolus gonna do? Ruin my hair with a blast of wind?
[06:21] <Hydrocarbon1997> he could just blast it away
[06:22] <OnyxHalberd> Good enough +205 respect
[06:22] <MadMaple> That's just like being a walking air dryer, thank you
[06:22] <Hydrocarbon1997> @maple no blast you away
[06:22] <OnyxHalberd> 25*
[06:22] <Hydrocarbon1997> air blasts are powerful
[06:22] <EvilhariboMadness> omg Maple is winning against Hydro omg :
[06:22] <EvilhariboMadness> * c:
[06:22] <TheOrbitingStars> Thank you kindly, Azreal.
[06:22] <Hydrocarbon1997> uh no?
[06:22] <Dolfinboy> Onyx, are you talking to me?
[06:22] <MadMaple> What if I make you lose all desire to attack me?
[06:22] <Hydrocarbon1997> for a second
[06:22] <OnyxHalberd> I am not
[06:22] <Brocky292> It's not a second
[06:22] <Dolfinboy> oh.
[06:22] <EvilhariboMadness> She literally called your favourite camper, a walker hair dryer 
[06:22] <Azrael the Sorrowful> Orbit
[06:22] <Brocky292> It lasts for awhile
[06:23] <MadMaple> For a second? READ: "Short period of time"
[06:23] <OnyxHalberd> Are chimera's allowed monsters in claims?
[06:23] <MadMaple> More like five
[06:23] <WolfRunner> Should I make her suffer and pick an Air Arena?
[06:23] <Hydrocarbon1997> @oli well she's f*ckin stupid
[06:23] <MadMaple> and I can stab you in that time
[06:23] <Hydrocarbon1997> pick air!
[06:23] <Brocky292> Hydro grow up! 
[06:23] <Dolfinboy> .-.
[06:23] <OnyxHalberd> Runner, you challenged her, she gets to pick the arena
[06:23] <Azrael the Sorrowful> make sure you put the lvl 5 user badge on your profile, and put a link to your old account to indicate that you are that same person
[06:23] <Hydrocarbon1997> wolf lose and -50 respect
[06:23] <TheOrbitingStars> Alright. 
[06:23] <WolfRunner> She said suprise me when I asked her what arena she wanted
[06:23] <Hydrocarbon1997> brb switching comps
[06:23] <MadMaple> WHEN I MEANT SURPRSIE ME I didn't mean pick an area that will dominate my charrie.
[06:23] <Hydrocarbon1997> do it wolf
[06:23] <WolfRunner> Fine >.<
[06:23] <Hydrocarbon1997> be smart
[06:23] <TheOrbitingStars> I'm a tad rusty; let us see how this goes.
[06:24] <OnyxHalberd> Are chimeras allowed monsters in claims?
[06:24] <WolfRunner> Idk 2Onyx
[06:24] <WolfRunner> #@Onyx
[06:24] <WolfRunner> **@Onyx
[06:24] <OnyxHalberd> iirc its a unique monster
[06:24] <WolfRunner> Ugh >.<
[06:24] <Azrael the Sorrowful> if any of your chars have been deleted Orbit and you want them restored, tell me
[06:25] <TheOrbitingStars> I'm just going to remake it because my old character is messy at the moment.
[06:25] <WolfRunner> Oh, posted Onyx xD
[06:25] <Glory to Our Lord> If I were to create a tree nymph who was born with a tree outside of the sanctuary (BC), do i have to claim the nymph in regular claiming
[06:25] <TheOrbitingStars> Hm. Where should I put the user badge? 
[06:25] <Brocky292> Maple, it doesn't matter what arena, as long as you can use the surroundings to a certain advantage
[06:25] <Azrael the Sorrowful> on your profile page
[06:25] <Hydrocarbon1997> kay back
[06:25] <MadMaple> I can use ANYTHING to my advantage. 
[06:25] <Hydrocarbon1997> but if wolf just flies up
[06:25] <Hydrocarbon1997> she's pretty much f*cked
[06:26] <Dolfinboy> I was going to go for a monster described as a "snake with 2 heads, one on each end of it's body", but then I read it's FULL description...
[06:26] <TheOrbitingStars> Yes, I understand that. I'll just do information and then post it under that.
[06:26] <MadMaple> Code for: "I wrestle my brothers--I'll be fine"
[06:26] <Hydrocarbon1997> air attack! still just a hair dryer? xP
[06:26] <MadMaple> Yup. It's simply oxygen
[06:26] <Hydrocarbon1997> plus there's air constructs
[06:26] <Hydrocarbon1997> you dumbass (e.e) 
[06:26] <Azrael the Sorrowful> most generally put it at the top
[06:26] <Azrael the Sorrowful> but it doesnt matter where
[06:26] <MadMaple> Okay, so this is basically battling the Last Airbender?
[06:27] <OnyxHalberd> * OnyxHalberd wants to fight someone now :3
[06:27] <Brocky292> Hydro grow up and leave the topic alone! It has nothing to do with you >.<
[06:27] <Hydrocarbon1997> at least aeolus kids aren't walking hoebags -_-
[06:27] <Brocky292> Onyx, I'll fight you xP
[06:27] <MadMaple> Geez, OOH AIRBENDERS! I am DOOMED!
[06:27] <OnyxHalberd> Wait
[06:27] <EvilhariboMadness> Hydro, in any respect
[06:27] <OnyxHalberd> Brock
[06:27] <EvilhariboMadness> Any child of any god
[06:27] <OnyxHalberd> If I fight you
[06:27] <Hydrocarbon1997> hey i'm defending wolf
[06:27] <Dolfinboy> hmm... (looks at monster list)
[06:27] <EvilhariboMadness> COuld be a "hoebag"
[06:27] <OnyxHalberd> I want it to be for Aeolus Lt
[06:27] <Hydrocarbon1997> but aphro more
[06:27] <EvilhariboMadness> Not just limited to Aphro and Eros kids
[06:27] <MadMaple> For your information, you don't even know my charrie's personality
[06:27] <Dolfinboy> GRYPHON! Perfect!
[06:27] <Brocky292> You know why I can't fight you Onyx >.<
[06:27] <Hydrocarbon1997> aphro is more likely
[06:27] <EvilhariboMadness> For all you know, my Aeolus kid I'm planning could be a complete "hoebag"
[06:27] <OnyxHalberd> why?
[06:28] <Brocky292> I need to eventually give that spot back to Hydro
[06:28] <MadMaple> So do your research before I give your opinion any feedback, you insolent twit.
[06:28] <Little Unusual Me> Mah Aeolus kid is gonna be a storm~
[06:28] <TheOrbitingStars> Hi, Brocky/
[06:28] <EvilhariboMadness> He's not just so you know 
[06:28] <Dolfinboy> 'scuse me Onyx, I'm going to edit again.
[06:28] <OnyxHalberd> Alright
[06:28] <Brocky292> Hey Orbie
[06:28] <Brocky292> But yeah care to train?
[06:28] <Hydrocarbon1997> @maple now ya get it
[06:28] <OnyxHalberd> I wanna use my new Nyx girl to fight someone ^_^
[06:28] <OnyxHalberd> Alright brocksie
[06:28] <WolfRunner> I still havent made the page yet
[06:28] <Hydrocarbon1997> airbenders FTW XP
[06:28] <Brocky292> Mkai pm Onyx
[06:28] <Little Unusual Me> I swear, Onyx. Chu challenge for Lt. of Nyx, I cut chu >-< 
[06:28] <MadMaple> PUHLEASE. Toph can kick a**.
[06:29] <OnyxHalberd> Nah
[06:29] <OnyxHalberd> She's much to slutty to be nyx lt
[06:29] <MadMaple> She bends freaking metal for crying out loud.
[06:29] <OnyxHalberd> Nyx Lt*
[06:29] <Hydrocarbon1997> @maple TRUE but airbenders still rule
[06:29] <Little Unusual Me> Yay ^.^ 
[06:29] <WolfRunner> Unu, I have a Nyx charrie >.<
[06:29] <Hydrocarbon1997> and if you like earthbending so much, should've just made a cybele kid >.<
[06:29] <EvilhariboMadness> That's why there was only one of them
[06:29] <EvilhariboMadness> If they rule, there would've been more >~<
[06:29] <Little Unusual Me> Chu gonna challenge meh? >.> @Wolfeh
[06:29] <WolfRunner> No.
[06:29] <Hydrocarbon1997> oli don't even >_>
[06:29] <WolfRunner> @Unu
[06:29] <MadMaple> Okay, so Aang makes his cute little airscooters, but earthbenders make stuff out of everything. Because, it's you know, SOLID. 
[06:30] <Little Unusual Me> Exactly >-< 
[06:30] <EvilhariboMadness> tbh, my favourite is the firebenders and the earthbenders >~<
[06:30] <OnyxHalberd> *Tackle hugs Unu*
[06:30] <OnyxHalberd> omg Firebenders FTW
[06:30] <WolfRunner> Maple, can chu make the page, I have to post on something for a second
[06:30] <Hydrocarbon1997> water tribe and earth kingdom would've been f*cked against if sozin had attacked them >.<
[06:30] <Little Unusual Me> *Ish tackled and hugs back* Well, haidere Onyx xD
[06:30] <EvilhariboMadness> I mean, I love Azula's (sp?) blue fire c:
[06:30] <MadMaple> Uhhhh
[06:30] <Hydrocarbon1997> @maple but aang is way faster and more agile
[06:31] <MadMaple> I have no idea how to make a battle page
[06:31] <WolfRunner> I will nvrmind >.<
[06:31] <OnyxHalberd> My Hecate kid uses black fire, because f*ck red and/or blue fire
[06:31] <MadMaple> Yeah, well, Toph wasn't frozen in a block of ice and brought doom to her kingdom did she?
[06:31] <WolfRunner> Wait, can you be in two training things with the same char at once o.o
[06:31] <MadMaple> AND SHE'S BLIND AND KICKS A** (caps)
[06:31] <Little Unusual Me> o.o Ashtyn has kept the Lt. Position for, like, 11 months now >-<
[06:31] <OnyxHalberd> Runner, it doesn't matter
[06:31] <Azrael the Sorrowful> no, but toph wasn't the avatar
[06:31] <WolfRunner> Okay good >.<
[06:31] <Azrael the Sorrowful> and to be fair
[06:31] <EvilhariboMadness> Toph is easily the most bada** character in the series >~<
[06:31] <Azrael the Sorrowful> aang would have died too if he wasnt frozen in ice
[06:32] <Hydrocarbon1997> @maple changes are, aang could've died during the air nomad genocide
[06:32] <Azrael the Sorrowful> the fire nation brought said doom, not aang
[06:32] <Hydrocarbon1997> ^
[06:32] <Azrael the Sorrowful> aang would 100% of died
[06:32] <Little Unusual Me> Fiiiiiiiire :D 
[06:32] <Azrael the Sorrowful> they attacked during the time when the comet was there
[06:32] <Azrael the Sorrowful> and he knew 1 element at the time
[06:32] <Hydrocarbon1997> and hell if aang went avatar state went on a warpath and if he died there
[06:33] <WolfRunner> OMFG why do I keep signing rp's cx
[06:33] <Hydrocarbon1997> the avatar cycle would've ended
[06:33] <Azrael the Sorrowful> boom end of avatar
[06:33] <Azrael the Sorrowful> episode 1
[06:33] <Hydrocarbon1997> exactly
[06:33] <WolfRunner> Maple, what is the name of leh char you using?
[06:34] <OnyxHalberd> Maple's char has a pretty face :3
[06:34] <Dolfinboy> *finishes edit*
[06:34] <Dolfinboy> Ah. Much better!
[06:34] <Azrael the Sorrowful> I wonder specialized chars like Lilith are still allowed to be made 
[06:34] <Azrael the Sorrowful> wonder if*
[06:34] <Dolfinboy> *shrugs*
[06:35] <WolfRunner> What is the name >.<
[06:35] <Hydrocarbon1997> @maple oh and btw the convincing someone not to attack power, just does that, wolf could just move out of the way if your try to stab him
[06:35] <OnyxHalberd> Dolf, why the quotes around "normal" ?
[06:35] <Hydrocarbon1997> it's not paralysis or anything
[06:35] <Dolfinboy> . . .
[06:35] <Dolfinboy> In hindsight, I have no idea.
[06:35] <WolfRunner> Does maple only have one char?
[06:35] <OnyxHalberd> Yes
[06:35] <Hydrocarbon1997> ^
[06:35] <Dolfinboy> it just seemed nice at the time...
[06:36] <OnyxHalberd> She joined 3 days ago
[06:36] <WolfRunner> okay
[06:36] <Dolfinboy> ;_;
[06:36] <MadMaple> What did I miss?
[06:36] <MadMaple> I'm making the forum...
[06:36] <WolfRunner> NO I AM
[06:36] <OnyxHalberd> She's by far my favorite newb though
[06:36] <WolfRunner> ^
[06:36] <Dolfinboy> D:
[06:36] <Hydrocarbon1997> @dolf psst hecate's full
[06:36] <WolfRunner> I was so much worse than her
[06:37] <Dolfinboy> . . .
[06:37] <OnyxHalberd> *Huggles mah Maple*
[06:37] <Hydrocarbon1997> i gotta say nice pics though
[06:37] <Hydrocarbon1997> *picks
[06:37] <MadMaple> :D
[06:37] <Dolfinboy> "hecate's full..."
[06:37] <WolfRunner> Maple, I am making it >.<
[06:37] <Hydrocarbon1997> nyx and melinoe are still pretty cool
[06:37] <MadMaple> I ALREADY MADE IT...
[06:37] <MadMaple> I chose forest...
[06:37] <Little Unusual Me> Idk what kinda newb I was >-< I never came on chat either so, no one could really tell me how good/bad I was.
[06:37] <OnyxHalberd> Hecate has too many campers, Dolf
[06:37] <WolfRunner> Ugh. Linkage?
[06:37] <Hydrocarbon1997> @dolf yeah we kinda have limits on how full a cabin can be
[06:37] <Hydrocarbon1997> @maple hey no fair
[06:37] <Azrael the Sorrowful> yeah for balance
[06:38] <Dolfinboy> . . .
[06:38] <WolfRunner> Jungle you mean? @Maple
[06:38] <Hydrocarbon1997> wolf gets to pick
[06:38] <Dolfinboy> NUUUUUUU
[06:38] <MadMaple> [[Forum:Maple vs Wolf|Here]]
[06:38] <MadMaple> It said forest/jungle, and i shall call it forest.
[06:38] <WolfRunner> You didn't post?
[06:38] <Little Unusual Me> I'm bored so baaaaiiiii~ 
[06:38] <MadMaple> I'm going first?
[06:39] <WolfRunner> NO UNU
[06:39] <~Rose Witch~>
[06:39] <WolfRunner> You post a word bubble if you make the page
[06:39] <MadMaple> Oh, alrighty then~
[06:39] <WolfRunner> So just a like entering the arena, your weapons, etc.
[06:39] <Little Unusual Me> Whai not? >-< @Wolfeh
[06:40] <Dolfinboy> Ah, well, at least Nyx isn't full...
[06:40] <WolfRunner> I wanna rp AshxTrey :3
[06:40] <WolfRunner> @Unu
[06:40] <Little Unusual Me> xD Fine
[06:40] <WolfRunner> Who's post?
[06:40] <MadMaple> Yeah, I read another forum, so I know what to do
[06:40] <TheOrbitingStars> There. I put the user five template on my profile.
[06:40] <MadMaple> Your post, Wolfie
[06:41] <WolfRunner> okay
[06:41] <Little Unusual Me> Chur post~ @Wolfeh
[06:41] <Hydrocarbon1997> @wolf get some of that man xP
[06:41] <WolfRunner> Maple, the dagger in back pocket ish my thing >.<
[06:41] <WolfRunner> But fine...
[06:41] <MadMaple> I never knew. >.<
[06:42] <Little Unusual Me> XDDDD 
[06:42] <MadMaple> I just got here three days ago.
[06:42] <WolfRunner> I ish kidding .-.
[06:42] <Little Unusual Me> Chu freaking out the newb >-< Stahp it >-< @Wolfeh
[06:42] <MadMaple> It's fine .-.
[06:42] <Qofi> Maple – Showing us all how one is supposed to join the site.
[06:42] <Hydrocarbon1997> XD
[06:42] <WolfRunner> ^ @Qofi
[06:42] <MadMaple> Aw, stop it chu! XP
[06:43] <Little Unusual Me> XD 
[06:43] <WolfRunner> Maple, you were made for this site
[06:43] <Little Unusual Me> *Tackle huggles Maple* But chu are the bestest. 
[06:43] <MadMaple> I came here totally unprepared, set foot in the chat, then I was like, "Where's the damn manual..."
[06:43] <WolfRunner> ^
[06:43] <WolfRunner> @Unu
[06:43] <Hydrocarbon1997> but hey at least she didn't pick throwing knives for a main weapon
[06:43] <Little Unusual Me> XD
[06:43] <Hydrocarbon1997> common newb mistake
[06:43] <MadMaple> Throwing knives for a main weapon?
[06:43] <OnyxHalberd> ^
[06:43] <Hydrocarbon1997> yeah
[06:43] <MadMaple> Are you F*cking kidding me?
[06:43] <Dolfinboy> Throwing knives are crap.
[06:44] <OnyxHalberd> Throwing knives should be a thing for people who can do contructs
[06:44] <Hydrocarbon1997> not even then
[06:44] <Dolfinboy> ooooooo.
[06:44] <Dolfinboy> >:3
[06:44] <Qofi> How about playing cards?
[06:44] <Hydrocarbon1997> constructs are good but it's better to have a regular main weapon
[06:44] <Little Unusual Me> ...Mah first two Demigods only had their powers for weapons cause, one didn't like violence and the other preferred to use mean words instead of physical contact ._.
[06:44] <Hydrocarbon1997> @qofi like metal cards?
[06:44] <MadMaple> Are hidden blades considered secondary weapons?
[06:44] <Dolfinboy> I chose a staff (AANG FTW)
[06:44] <Qofi> No, no. Just paper.
[06:44] <Qofi> And in an interersting twist of fate, I shall not be named Gambit.
[06:44] <Hydrocarbon1997> @dolf make an aeolus kid then :P
[06:44] <OnyxHalberd> omg like AC, Mplae?
[06:45] <Qofi> *interesting, even.
[06:45] <OnyxHalberd> Maple*?
[06:45] <MadMaple> YES!
[06:45] <MadMaple> 
[06:45] <Hydrocarbon1997> can't be aang without wind powers
[06:45] <WolfRunner> ^
[06:45] <MadMaple> I am going to be Aveline for Halloween this year
[06:45] <WolfRunner> AEOLUS FTW
[06:45] <Dolfinboy> wind powers?
[06:45] <OnyxHalberd> I was going to be Connor :3
[06:45] <Qofi> I've drawn blood with playing cards before.
[06:45] <Dolfinboy> AINT NOBODY GOT TIME FO DAY
[06:45] <Dolfinboy> *dat
[06:45] <OnyxHalberd> *Loves Maple infinitely more now*
[06:45] <Hydrocarbon1997> @dolf yeah it's pretty sweet man
[06:45] <Hydrocarbon1997> but hey can't go wrong with nyx
[06:45] <Dolfinboy> Ikr?
[06:45] <Qofi> You could really annoy the hell out of somebody if you just had a large supply to chuck at them.
[06:46] <Dolfinboy> XD
[06:46] <OnyxHalberd> Nyx and Hecate have the best offensive powers
[06:46] <Dolfinboy> "All in!"
[06:46] <WolfRunner> My char always Flies in wearing sunglasses >.<
[06:46] <Qofi> Makes sense.
[06:46] <Hydrocarbon1997> @wolf nice!
[06:46] <Qofi> An oversight everybody ignores.
[06:46] <WolfRunner> It's mah thing >.<
[06:46] <Dolfinboy> I can imagine trolling someone in combat with cards
[06:47] <Dolfinboy> "All in!" *tosses cards"
[06:47] <Azrael the Sorrowful> idk about best
[06:47] <Qofi> Now you just need to overcome invisibility's inherent blindness.
[06:47] <Little Unusual Me> ...I'm bored now, again, so baiii:3 
[06:47] <Azrael the Sorrowful> there are plenty that'd I'd say have better offensive powers
[06:47] <Hydrocarbon1997> ^
[06:47] <Qofi> Goodbye.
[06:47] <OnyxHalberd> I wish Phlegethon were a camp god :c
[06:47] <Dolfinboy> . . .
[06:47] <Hydrocarbon1997> meh we have heph
[06:47] <Dolfinboy> wat
[06:47] <Little Unusual Me> Bai Qofi! 
[06:47] <Hydrocarbon1997> we don't need him
[06:47] <OnyxHalberd> Phlegethon > Hephaestus
[06:47] <Hydrocarbon1997> @dolf underworld fire god
[06:47] <WolfRunner> Unu (sad2) 
[06:47] <Dolfinboy> ooooooohhhh.
[06:48] <Dolfinboy> makes sense now.
[06:48] <Azrael the Sorrowful> yeah
[06:48] <Dolfinboy> *facepalms self*
[06:48] <OnyxHalberd> Hephaestus doesn't have pyrokinesis
[06:48] <Little Unusual Me> What Wolfeh? >-< 
[06:48] <Azrael the Sorrowful> Phlegethon was the river of fire in the underwold
[06:48] <Azrael the Sorrowful> world*
[06:48] <Hydrocarbon1997> @onyx yeah no, a heph kid would be highly resistant to all of a phlegethon's kids fire attacks
[06:48] <Hydrocarbon1997> @onyx WRONG check the 6 month xP
[06:48] <OnyxHalberd> OMG
[06:48] <MadMaple> Ahem, LEO VALDEZ, cough
[06:48] <Hydrocarbon1997> ^
[06:48] <OnyxHalberd> [[Hephaestus' Cabin|Ignore]]
[06:48] <Azrael the Sorrowful> Phlegethon means "flaming with fire" btw
[06:49] <TheOrbitingStars> Back.
[06:49] <Qofi> What about some more abstract powers?
[06:49] <Hydrocarbon1997> abstract?
[06:49] <OnyxHalberd> Abstract?
[06:49] <Azrael the Sorrowful> nah Qofi
[06:49] <Qofi> How boring.
[06:49] <OnyxHalberd> OMG YES
[06:49] <Azrael the Sorrowful> you are limited to the powers exactly as they are
[06:49] <Azrael the Sorrowful> for balance reason
[06:49] <Qofi> How.
[06:49] <Azrael the Sorrowful> the only abstract powers we have are for hecate
[06:49] <Qofi> Boring.
[06:50] <Azrael the Sorrowful> not really
[06:50] <OnyxHalberd> Hecate has the best offensive powerset imho
[06:50] <Hydrocarbon1997> if have 4 cabins
[06:50] <Hydrocarbon1997> *we
[06:50] <Dolfinboy> WOOT HECATE
[06:50] <Hydrocarbon1997> *45
[06:50] <Azrael the Sorrowful> we pretty much cover all the grounds you could want/need with the powers
[06:50] <Hydrocarbon1997> unless some OPed shit
[06:50] <Azrael the Sorrowful> anything more is just unnecessary or op(which is why they're limited)
[06:50] <Dolfinboy> 4 words:
[06:50] <Hydrocarbon1997> like reality warping
[06:51] <Dolfinboy> "make your own spell"
[06:51] <MadMaple> Let's do the time war agaiiiinnnn!!!
[06:51] <Azrael the Sorrowful> yeah, but you have to be careful with it dolfin
[06:51] <Hydrocarbon1997> @dolf wise boy
[06:51] <MadMaple> **warp
[06:51] <Azrael the Sorrowful> already seen 3 people go op with it
[06:51] <Hydrocarbon1997> i think i'll adopt ya! :D
[06:51] <Azrael the Sorrowful> in just like 2 weeks
[06:51] <Dolfinboy> Just give me six months... FUS RO DAH!
[06:51] <Qofi> Sorry, there's a film on in the background and it's very distracting.
[06:51] <Azrael the Sorrowful> or
[06:52] <Azrael the Sorrowful> you could just be an aeolus kid
[06:52] <Dolfinboy> good point...
[06:52] <Azrael the Sorrowful> and blast people with winf day 1
[06:52] <Azrael the Sorrowful> wind*
[06:52] <MadMaple> Skyrim! //shot
[06:52] <Dolfinboy> *looks at Aeolus powers*
[06:52] <Hydrocarbon1997> it's pretty sweet
[06:52] <Azrael the Sorrowful> Aeolus powers are kinda lack luster without aetherian stone tbh
[06:52] <OnyxHalberd> Anyone wanna fight me and my Hecate kid?
[06:52] <Hydrocarbon1997> @az meh
[06:52] <Dolfinboy> I CAN FLY AND HAVE FORCE PUSH
[06:53] <Hydrocarbon1997> XD
[06:53] <Hydrocarbon1997> flight is pretty sweet
[06:53] <Dolfinboy> (Peter Pan can suck eggs.)
[06:53] <Hydrocarbon1997> f*ck yeah!
[06:53] <Hydrocarbon1997> dolf pm
[06:53] <WolfRunner> Who adopted Maple?
[06:54] <Brocky292> Unu I think
[06:54] <WolfRunner> Posted Maple, But I won't be on for a sec.
[06:54] <WolfRunner> Oh okay @Brocky
[06:54] <Qofi> But..
[06:54] <WolfRunner> Brb
[06:54] <Qofi> Peter Pan sucks eggs?
[06:54] <Qofi> Literally, eggs?
[06:54] <Qofi> In Never Never Land?
[06:55] <Qofi> Eggs that, potentially, could hatch?
[06:55] <Qofi> Into babies?
[06:55] <Qofi> Which would remain babies forever?
[06:55] <Qofi> Because they're in Never Never Land?
[06:56] <MadMaple> No one.
[06:56] <MadMaple> o-o What chu talking about? @Brocky
[06:57] <Brocky292> Oh I thought Unu adopted you
[06:57] <OnyxHalberd> brb gonna go get some more foodstuff
[06:57] <OnyxHalberd> foodstuffs*
[06:58] <MadMaple> No one has adopted me. I don't feel like I need that much assistance anyways.
[06:58] <Qofi> Hmm.
[06:58] <Hydrocarbon1997> @maple lol you still get prizes
[06:59] <Craftman> Sup, peeps
[06:59] <Hydrocarbon1997> if you get adopted and graduate. you can unlock 3,6 and 9 months early
[07:00] <OnyxHalberd> Craft rp fight
[07:00] <OnyxHalberd> Now
[07:00] <Craftman> Uh... sure?
[07:00] <Craftman> Ok
[07:00] <OnyxHalberd> ^-^
[07:00] <TheWondefulMaskedMadame> back
[07:00] <Craftman> Who should I use?
[07:00] <OnyxHalberd> * OnyxHalberd snuggles Wonde
[07:00] <OnyxHalberd> I dun care
[07:00] <TheWondefulMaskedMadame> * TheWondefulMaskedMadame snuggles oynx
[07:00] <Craftman> Hmm... who are you using?
[07:00] <MadMaple> I'm patient--I can wait @hydro
[07:01] <OnyxHalberd> I'm using my [[Dante Tremblay|Hecate]] char
[07:01] <Craftman> In that case, I'll use Scott
[07:01] <MadMaple> One prize. ONE.
[07:01] <MadMaple> ONE.
[07:01] <OnyxHalberd> Still
[07:02] <MadMaple> I hardly call that plural.
[07:02] <Brocky292> Congrats Hydropod >.>
[07:02] <OnyxHalberd> 3/6/9 powers are awesome
[07:02] <Craftman> Yeah
[07:02] <MadMaple> Yeah, but you've seen how familiar I am with this wiki. How is a mentor going to be of use to me?
[07:02] <OnyxHalberd> It won't
[07:02] <MadMaple> So?
[07:02] <OnyxHalberd> But it'd still be helpful to have powers
[07:03] <MadMaple> Well, I gues...
[07:03] <Hydrocarbon1997> @maple hey waiting 5 weeks is way better then 9 months
[07:03] <Craftman> Yeah
[07:03] <Hydrocarbon1997> 9 months is probably longer then I'VE been on the wiki
[07:03] <MadMaple> 5 weeks > 9 months
[07:03] <Qofi> Interesting logic.
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[07:04] <MadMaple> So, what's the use of a mentor?
[07:04] <MadMaple> Mentally speaking, I'm not very newbie-like.
[07:04] <Hydrocarbon1997> and plus the mentor gets prizes too
[07:04] <Qofi> So do it to humour people, if you want the powers early.
[07:05] <MadMaple> True.. @Qofi
[07:05] <Hydrocarbon1997> it'd be nice to have someone who you kinda have permission to bug about your claim
[07:05] <MadMaple> Hey, Qofi, can I call you Fifi? :D
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> The ST game is too hard for me
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> omg
[07:05] <Qofi> You can if you want.
[07:05] <Hydrocarbon1997> dad you won!
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> like omg
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> Sooo hard
[07:05] <MadMaple> Yeah, I have a new charrie next week, and I don't feel like waiting for the claim to be checked
[07:06] <MadMaple> OOH YAY FIFI :D
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Guess what I got
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> I dare you
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> no looking at the page
[07:06] <OnyxHalberd> 6?
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Yes Oynx
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Six
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> SIX
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> omg
[07:06] <TheDarkMerc> Finally >.<
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> that's gonna win
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> I bet you
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:06] <OnyxHalberd> Ohai Merc!!
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> I pwn
[07:06] <MadMaple> O/ 
[07:06] <TheDarkMerc> Ohai Brother!!
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> I beat you all
[07:06] <OnyxHalberd> Wonde, Salani's going to win by 6 pints now
[07:06] <OnyxHalberd> Because of you
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> yes
[07:06] <OnyxHalberd> Thank you
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> exactly
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:06] <OnyxHalberd> 9squeeze)
[07:06] <MadMaple> I have no idea what this game is.
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> (squeeze) 
[07:07] <OnyxHalberd> (squeeze) *
[07:07] <Qofi> Perhaps a mentor could explain.
[07:07] <Hydrocarbon1997> ^
[07:07] <OnyxHalberd> xd&
[07:07] <OnyxHalberd> xD ^^
[07:07] <MadMaple> Fifi, don't interject.
[07:07] <Hydrocarbon1997> damn 7 open char spots
[07:07] <Hydrocarbon1997> man i rule (jump) 
[07:07] <Qofi> I never apologise for the truth.
[07:07] <Hydrocarbon1997> [[Forum:Hh#Hydrocarbon1997]]
[07:07] <MadMaple> 0 open charrie spots. *forever alone*
[07:07] <Imaginary sword> hey Maple can I adopt you for [[Adopt a Newb|this]]?
[07:08] <MadMaple> Yeah, I guess...
[07:08] <Hydrocarbon1997> lol maple no
[07:08] <Craftman> Anyway, Onyx. Where should we do that fight RP
[07:08] <Craftman> ?
[07:08] <Hydrocarbon1997> you could do better >.<
[07:08] <MadMaple> Don't expect to teach me much, though.
[07:08] <Hydrocarbon1997> sword has a funny way of vanishing
[07:08] <Imaginary sword> it wasn't that long
[07:08] <MadMaple> OKAY IM CONFUSED
[07:08] <OnyxHalberd> Make a forum, Craftzie
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> Hydro give me charrie spots
[07:08] <Hydrocarbon1997> @wonder nope xP
[07:08] <Craftman> Uh... right! Of course! Forum....
[07:08] <Hydrocarbon1997> i need em
[07:08] <Craftman> Uh...
[07:08] <Craftman> forum....
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> *has like eight already*
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:08] <MadMaple> Five minutes, you were like "OH! Get adopted!"
[07:08] <Hydrocarbon1997> i hate minor chars
[07:09] <Hydrocarbon1997> @maple XD
[07:09] <MadMaple> And now you're like, "NO! Don't get adopted!"
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> You have nine hydro
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> give me half of one to even this out
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:09] <Hydrocarbon1997> oh yeah BC spots
[07:09] <Hydrocarbon1997> @maple i'm just saying pick someone good
[07:09] <Imaginary sword> if you have anything you want any help with just ask@Maple
[07:09] <Hydrocarbon1997> wonder's not that bad
[07:09] <Brocky292> Then give me two for good luck @Hydro >.<
[07:09] <MadMaple> OKAY YOU KNOW WHAT
[07:09] <Hydrocarbon1997> nuh uh i'm not broken XD
[07:09] <MadMaple> I'll wait until tomorrow to decide
[07:09] <Hydrocarbon1997> i'm not giving away my shit
[07:10] <Craftman> Hey Onyx, how do you make a forum? Never done an RP with a forum.
[07:10] <Hydrocarbon1997> (happy2) 
[07:10] <MadMaple> I'm not deciding today because of spurring conflict.
[07:10] <Brocky292> Qofi have you been adopted yet?
[07:10] <MadMaple> >.<
[07:10] <Imaginary sword> okay
[07:10] <OnyxHalberd> Click on the same button you click to make a page for a char
[07:10] <MadMaple> Fifi's NEW?!
[07:10] <Qofi> Brand.
[07:10] <OnyxHalberd> Yeah
[07:10] <Qofi> And I haven't yet, sorry. I'm still looking for loopholes in the rules.
[07:10] <MadMaple> I got me some new newbie frans! (bounce) 
[07:11] <Brocky292> May I adopt you? :D
[07:11] <Qofi> I misread that and my heart skipped a beat.
[07:11] <MadMaple> That's Dolfi, AND Fifi!
[07:11] <MadMaple> Frans=the Rebecca Black way of saying 'Friends'
[07:11] <OnyxHalberd> No
[07:11] <OnyxHalberd> Stop that
[07:11] <Hydrocarbon1997> *dances around with his 9 char spots
[07:12] <Qofi> Yeah, I just thought the first letter was different.
[07:12] <Brocky292> e.e
[07:12] <MadMaple> I mean, seriously, "I SEE MAH FRANS!"
[07:12] <Brocky292> I hate Rebecca Black ;-;
[07:12] <MadMaple> "Kicking in the FRONT SEAT! Sitting in the BACK SEAT!"
[07:12] <Hydrocarbon1997> @brocky jealous xP
[07:12] <OnyxHalberd> *Occupies Maple's mouth hole with something*
[07:12] <Qofi> Gotta make my mind up, which seat shall I take?
[07:12] <Imaginary sword> be easy on her she's a bit simple, isn't she?
[07:12] <OnyxHalberd> *Probably an apple or some shit*
[07:12] <MadMaple> Waffles! :D
[07:13] <Hydrocarbon1997> @onyx O.O
[07:13] <Craftman> Uh, I'm kind of confused on the whole forum thing.
[07:13] <Hydrocarbon1997> omg i was about to say
[07:13] <OnyxHalberd> omfg Hydro
[07:13] <TheDarkMerc> Onyx
[07:13] <OnyxHalberd> I'll make it Craft
[07:13] <Qofi> And Brock, we'll see. Thanks for the offer.
[07:13] <TheDarkMerc> What the hell?
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Banana
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Banana
[07:13] <Craftman> Alright
[07:13] <TheDarkMerc> Potato 
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Banana = Banana
[07:13] <Hydrocarbon1997> a man's banana (wink) 
[07:13] <Brocky292> e.e
[07:13] <TheDarkMerc> *Slaps Hydro*
[07:13] <TheDarkMerc> Bad Hydro
[07:13] <Hydrocarbon1997> i am not a dog >_>
[07:13] <Brocky292> Hydro you sicken me *smacks Hydro with the 2 by 4 of Idiotness*
[07:14] <WolfRunner> I'm Back
[07:14] <Hydrocarbon1997> *puts on GL ring, creates giant bat out of energy and smashes brocky with it*
[07:14] <Brocky292> WOFLING! (squeeze) 
[07:14] <Hydrocarbon1997> *and says the oath*
[07:14] <Brocky292> *eats the GL ring*
[07:14] <WolfRunner> BROCKY! (th) 
[07:14] <TheDarkMerc> Okay, Hydro, you cannot overcome great fear
[07:14] <OnyxHalberd> Craft, what arena?
[07:15] <Hydrocarbon1997> *it flies out of brocky's mouth* nuh uh uh
[07:15] <Craftman> Hmm....
[07:15] <WolfRunner> Maple, posted?
[07:15] <Hydrocarbon1997> *back onto my finger*
[07:15] <Craftman> Just a sec
[07:15] <WolfRunner> CRAFT! (th) 
[07:15] <Craftman> Hi, Wolf
[07:15] <MadMaple> Oops.. I kind of forgot to...
[07:15] <WolfRunner> cx 's okay
[07:15] <TheOrbitingStars> Salutations.
[07:15] <WolfRunner> Well then, Craft
[07:15] <Imaginary sword> will I make a page to brainstorm for the bc thingamagig? @ Onyx
[07:15] <Brocky292> *kills Hydro with the 2 by 4 of Killing-Hood*
[07:15] <OnyxHalberd> Sure Sword :3
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> *eats hydro*
[07:16] <OnyxHalberd> I think we've got it planned enough already now though\
[07:16] <WolfRunner> Sword, I posted on our rp
[07:16] <Hydrocarbon1997> *creates saw and cuts open wonder's stomach*
[07:16] <Hydrocarbon1997> GL powers FFTW!
[07:16] <WolfRunner> WONDAMOMMYKINZ (th) 
[07:16] <MadMaple> One question: Are hidden blades allowed in combat?
[07:16] <Dolfinboy> :I
[07:16] <OnyxHalberd> *Tackles someone*
[07:16] <Qofi> What type of saw?
[07:16] <Craftman> Is there a list of the arenas somewhere?
[07:16] <MadMaple> I'm talking AC standard here.
[07:16] <OnyxHalberd> They are, Maple :3
[07:16] <WolfRunner> ^
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles runner*
[07:16] <MadMaple> Okay
[07:16] <Hydrocarbon1997> @qofi buzzsaw
[07:16] <TheDarkMerc> *Puts Hydro in a room filled with fear energy*
[07:17] <Dolfinboy> *is tackles*
[07:17] <Dolfinboy> ACK
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> HYDRO
[07:17] <TheDarkMerc> And boom goes the dynamite 
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> *shoots hydro*
[07:17] <Dolfinboy> *tackled
[07:17] <Hydrocarbon1997> oh you SOB >_>
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> bai
[07:17] <WolfRunner> *Sits in Wonder's lap*
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs her son*
[07:17] <Hydrocarbon1997> *is shot in the shoulder*
[07:17] <TheDarkMerc> Wonder had a baby?
[07:17] <Hydrocarbon1997> yup
[07:17] <Brocky292> *sits on Wonder's head in puppy form*
[07:17] <OnyxHalberd> Wonde has a child?
[07:17] <Qofi> All these relations are bizarre.
[07:17] <Hydrocarbon1997> teen moms
[07:17] <Hydrocarbon1997> it happens
[07:17] <Dolfinboy> WAAAAT
[07:17] <OnyxHalberd> *Summons Annie*
[07:17] <Dolfinboy> ????
[07:17] <TheDarkMerc> How many years have I missed?
[07:18] <Brocky292> *falls asleep on Wonder's head, in puppy form*
[07:18] <WolfRunner> Onyx, are you still rp'ing with me?
[07:18] <TheDarkMerc> *Throws a batarang around*
[07:18] <Dolfinboy> *looks at soda bottle in hand, and casually pushes it away.*
[07:18] <OnyxHalberd> naaaah
[07:18] <Dolfinboy> I should lay off the Coke...
[07:18] <Craftman> How about the Urban Arena, Onyx?
[07:18] <OnyxHalberd> Alright
[07:18] <WolfRunner> I am Wonder's son >.<
[07:19] <Brocky292> *becomes Wolfling's puppy*
[07:19] <MadMaple> Posted, Wolfie
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> it's my birthday tomorrow
[07:19] <Qofi> Oh, joy.
[07:19] <Qofi> What's the big number?
[07:19] <WolfRunner> PUPPY! *sets puppy on his lap while sitting in mummzie's lap*
[07:19] <Brocky292> *falls asleep*
[07:20] <WolfRunner> I'm turning 14 the 17th
[07:20] <MadMaple> I don't get anymore level ups this year...
[07:20] <MadMaple> (sad2) 
[07:20] <WolfRunner> huh?
[07:20] <MadMaple> I've already been leveled up to stage 16 in February.
[07:20] <Qofi> D'aww.
[07:20] <Brocky292> Woof :D
[07:20] <WolfRunner> *Pets puppy*
[07:20] <Qofi> So who is the older person here, out of interest?
[07:20] <MadMaple> *refuses to call level-ups "birthdays"* ;-;
[07:20] <Hydrocarbon1997> sweet....
[07:21] <Imaginary sword> posted wolf
[07:21] <Qofi> I'm guessing Hydro is 16.
[07:21] <Hydrocarbon1997> i got 3 head counselors!
[07:21] <TheDarkMerc> Swicked 
[07:21] <TheDarkMerc> @Maple
[07:21] <Hydrocarbon1997> @qofi yuppers
[07:21] <MadMaple> I'm sixteen
[07:21] <WolfRunner> Hydro what cabins?
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> I have two head counsellors
[07:21] <Hydrocarbon1997> posey, hypnos and aristaeus
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> Eros and Hephaestus
[07:21] <MadMaple> Hydro, have you consumed liquor yet? Like a whole bottle of beer, etc.
[07:21] <TheDarkMerc> I only have 1, and I am reeeeeeeeeeallly trying to keep it that way
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> and lt of Hypnos
[07:21] <EvilhariboMadness> *has Cybele Lt >~<*
[07:21] <Hydrocarbon1997> @dark good luck with that
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> I almost typed Hydro
[07:21] <WolfRunner> Has nothing
[07:21] <TheDarkMerc> Shush Hydro
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> I have the lt counsellor of Hydro's Cabin
[07:22] <TheDarkMerc> Go back into your kennel 
[07:22] <Hydrocarbon1997> @oli your lucky brocky made me stay away from the position
[07:22] <EvilhariboMadness> <.<
[07:22] <Brocky292> I have Aphro, Zephyrus, and Cybele head
[07:22] <EvilhariboMadness> *you're :P
[07:22] <WolfRunner> WIND! (th) 
[07:22] <Windsword7> hello
[07:22] <Qofi> I think the first time I had alcohol was when I was seven.
[07:22] <TheDarkMerc> Aloha Wind 
[07:22] <Qofi> But it's okay because I'm Irish.
[07:22] <EvilhariboMadness> Hey Wind 
[07:22] <WolfRunner> Wind, did chu finish yet?
[07:22] <Brocky292> And Heph, Lyssa, and Aeolus lt.
[07:22] <Imaginary sword> hey wind
[07:22] <MadMaple> I mean consuming large amounts rather than a sip.
[07:22] <Hydrocarbon1997> @maple i don't need booze to be cray cray >_>
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> I want Aphro head
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> but I have no Aphro kid
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> TT^TT
[07:23] <Imaginary sword> large amounts from 16 on
[07:23] <Hydrocarbon1997> uhhhhh sorry? o.o
[07:23] <Hydrocarbon1997> @wonder
[07:23] <Dolfinboy> ...
[07:23] <Qofi> I had like an entire tiny glass of champaign.
[07:23] <Imaginary sword> thats how everyone does it isn't it?
[07:23] <MadMaple> My entire family drinks beer and wine. We're Swiss.
[07:23] <TheDarkMerc> Hydro, people like Aphrodite, deal with it
[07:23] <Qofi> Oh, that explains it.
[07:23] <Hydrocarbon1997> @dark stupidity i know :/
[07:23] <Dolfinboy> . . .
[07:23] <Hydrocarbon1997> i know....
[07:23] <Brocky292> I love Aphro cx
[07:23] <TheDarkMerc> *Facepalms*
[07:24] <Dolfinboy> circus Aphro, circus Aphro
[07:24] <Windsword7> not yet wolf
[07:24] <Windsword7> got a lot goin on at the moment
[07:24] <Hydrocarbon1997> @dolf XD
[07:24] <Brocky292> And Eros
[07:24] <MadMaple> POLKA DOT POLKA DOT
[07:24] <MadMaple> Aphro!
[07:24] <Dolfinboy> polka dot polka dot polka dot Aphro!
[07:24] <Windsword7> Hydroooo
[07:24] <Brocky292> Ermaghwerd Hydro our Pokémon fight last night was supreme xD
[07:24] <Hydrocarbon1997> windddddd
[07:24] <Windsword7> can you judge le fight? :D
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> Eros is awesome
[07:24] <Qofi> I keep on very slightly misreading all these things.
[07:24] <Hydrocarbon1997> @brocky okay it was pretty
[07:24] <TheDarkMerc> And Hydro, be fair about it >.>
[07:25] <Hydrocarbon1997> @wonder so being a natural hoebag is cool? o.o
[07:25] <WolfRunner> [[Aeolus' Cabin|Self-Linking]]
[07:25] <Hydrocarbon1997> *pretty awesome
[07:25] <Brocky292> I can do it @Wind and Darkling :D
[07:25] <Brocky292> Windy*
[07:25] <Qofi> And Brock, Hyrdo.
[07:25] <MadMaple> GUYS, have any of you been to Oktober fest? :D
[07:25] <Qofi> What ilk of Pokémon battle was this?
[07:25] <Brocky292> Wait Wind do you like Windling or WIndy better*
[07:25] <Hydrocarbon1997> @brocky you do it first
[07:25] <Qofi> I have no been to Oktoberfest.
[07:25] <TheDarkMerc> Nope, but I really want to Maple
[07:25] <Hydrocarbon1997> dude dark did terrible
[07:25] <OnyxHalberd> omg
[07:25] <TheDarkMerc> Hydro , you say that because you don't like me
[07:25] <MadMaple> I've been going since I was 13, and the drunk peoples, I swear.
[07:26] <OnyxHalberd> Me and my friends had our own version of Oktoberfest last year
[07:26] <MadMaple> They're like EVERYWHERE.
[07:26] <Hydrocarbon1997> @dark i say that because you took down a golem is one post! >.<
[07:26] <Qofi> I probably would have too, if I didn't fail so miserably when it came to social interaction.
[07:26] <Hydrocarbon1997> and i like you (no homo) i just have a funny way of showing it
[07:26] <Windsword7> whatever you want to call me brocky is fine
[07:26] <TheDarkMerc> *Facedesks*
[07:26] <MadMaple> Oktober fest is pretty cool, though. The beer's great :3
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> *slaps hydro*
[07:26] <TheDarkMerc> Well, I don't like you mister
[07:27] <OnyxHalberd> Wind
[07:27] <OnyxHalberd> Can I call you "bro" from now on
[07:27] <MadMaple> Bro has a weird effect on me.
[07:27] <Windsword7> sure i guess so
[07:27] <Hydrocarbon1997> @dark OMFG...
[07:28] <Hydrocarbon1997> look i'm killing off my themis kid, want Lt?
[07:28] <OnyxHalberd> NO I DO
[07:28] <Windsword7> [[Forum:Elixabeth Oslo-Boreas Head#Judging]]
[07:28] <TheDarkMerc> YES
[07:28] <OnyxHalberd> WAIT
[07:28] <TheDarkMerc> WAIT
[07:28] <OnyxHalberd> LEMME HAVE IT
[07:28] <Windsword7> here's le fight for whoever wants to judge
[07:28] <Hydrocarbon1997> AND i could teach you how to fight 
[07:28] <Windsword7> wb wolf
[07:28] <Hydrocarbon1997> to make sure you keep the position
[07:28] <TheDarkMerc> .....Okay, deal
[07:28] <MadMaple> My older twin brothers call each other "Brosama Bin Swaggin'" and "Barack Brobama". -_-
[07:28] <OnyxHalberd> Thats
[07:28] <OnyxHalberd> I dunno
[07:28] <Hydrocarbon1997> @onyx but chu already have thanatos Lt
[07:28] <OnyxHalberd> I dunno how to feel
[07:28] <Qofi> That would drive it annoying for anybody.
[07:28] <TheDarkMerc> Maple
[07:28] <~Rose Witch~> XD
[07:28] <Hydrocarbon1997> and your char needs to be a month old
[07:28] <TheDarkMerc> That made no sense
[07:28] <TheOrbitingStars> Brocky, are tyou an admin?
[07:28] <OnyxHalberd> So? It doesn't mean I can't have THemis head as well
[07:29] <TheOrbitingStars> you*
[07:29] <TheDarkMerc> At all
[07:29] <MadMaple> Someone mentioned "bro", and hence THAT slipped
[07:29] <Hydrocarbon1997> @onyx just wait till your themis char is a month old xP
[07:29] <MadMaple> Brosama and Brobama.
[07:29] <Hydrocarbon1997> then challenge for head
[07:29] <MadMaple> Okay, now it's weird now that I think about it
[07:29] <WolfRunner> Posted Maple
[07:30] <~Rose Witch~> Yeah we have a rule where you can't unles syour character's been around for a month
[07:30] <~Rose Witch~> To prevent people making characters just to challenge the second the page is made and such
[07:30] <Hydrocarbon1997> @brocky and onyx don't we have a death rp to do?
[07:31] <OnyxHalberd> Oh yeah
[07:31] <OnyxHalberd> I really want to kill your char
[07:31] <OnyxHalberd> And dismember him
[07:31] <Hydrocarbon1997> make it last a while
[07:31] <Hydrocarbon1997> i want travis to go down fighting
[07:32] <Hydrocarbon1997> xP
[07:32] <Qofi> So Maple.
[07:32] <Qofi> Fine.
[07:33] <OnyxHalberd> He can
[07:33] <OnyxHalberd> I'll just make sure he dies like a bitch
[07:33] <Qofi> What?
[07:33] <Qofi> Oh.
[07:33] <Hydrocarbon1997> xP
[07:33] <OnyxHalberd> Q, we're rping a death right now
[07:33] <OnyxHalberd> I have a horribly sadistic char
[07:33] <Dolfinboy> All right, let's make this a clean fight
[07:33] <OnyxHalberd> And he's going to rip out his girlfriends tongue
[07:33] <WolfRunner> O.O I now can shed my flesh and turn into pure wind, BAWS
[07:34] <Qofi> This is happening in PMs?
[07:34] <OnyxHalberd> and shove it into a cavity in his chest
[07:34] <OnyxHalberd> No
[07:34] <OnyxHalberd> on a forum
[07:34] <OnyxHalberd> Would you like to see when we're done?
[07:34] <Dolfinboy> LLLLET'S GET READY TO RUMBLE!!!
[07:34] <Qofi> Yes please.
[07:34] <OnyxHalberd> I have several other RPs with him, if you'd like to see those as well
[07:34] <Windsword7> no nipple pinchies
[07:34] <Hydrocarbon1997> @wolf i'd save it for the end of a match though
[07:35] <Dolfinboy> No crotch shots
[07:35] <Hydrocarbon1997> @dark see? i can be a nice guy x3
[07:35] <Dolfinboy> though you'll probably do it anyways
[07:35] <TheDarkMerc> Sorry, what?
[07:35] <TheDarkMerc> Oh right
[07:35] <TheDarkMerc> Yeah, you do have your moments
[07:35] <Windsword7> *noms a slurpee*
[07:35] <Hydrocarbon1997> mhm X3
[07:35] <TheDarkMerc> Sometimes
[07:36] <OnyxHalberd> [[Forum:Jedi, Onyx and Shady%27s RP|Forum:Jedi, Onyx and Shady's RP]] @Qofi
[07:36] <Qofi> Thank you kindly.
[07:36] <Qofi> Oh look.
[07:36] <TheDarkMerc> *Eats a box of S'mores flavored Pop Tarts*
[07:36] <Qofi> It's that one guy.
[07:36] <Craftman> BRB
[07:36] <TheDarkMerc> Heya Ob
[07:36] <OnyxHalberd> That one guy?
[07:36] <Qofi> Maple.
[07:37] <TheDarkMerc> Maple's a girl
[07:37] <Qofi> I began to ask him a question, but then she* left.
[07:37] <Qofi> I see.
[07:37] <Oblivion26> holas
[07:37] <Qofi> Nice save on my part I think.
[07:37] <Qofi> I was only testing her.
[07:37] <Oblivion26> and welcome to the wiki Qofi
[07:37] <Windsword7> hey ob
[07:37] <Oblivion26> hey wind
[07:37] <WolfRunner> Hey ob (wave
[07:37] <Oblivion26> there was another newbie here too >.>
[07:37] <Oblivion26> hey wolf
[07:37] <WolfRunner> * (wave) 
[07:38] <MadMaple> Wolfie, posted
[07:38] <WolfRunner> okay.
[07:38] <MadMaple> I'm a girl.
[07:38] <Oblivion26> are you new maple?
[07:38] <Qofi> You're allowed to be a girl.
[07:38] <WolfRunner> Sword, posted
[07:38] <MadMaple> Yup, three days old.
[07:38] <WolfRunner> Maple is the bawsest mewb evah
[07:38] <Oblivion26> Ah
[07:38] <WolfRunner> *newb
[07:38] <TheDarkMerc> Bawsest?
[07:39] <Oblivion26> and i'm guessing she knows the rules and all?
[07:39] <WolfRunner> (Bossest in my language)
[07:39] <WolfRunner> @Dark
[07:40] <Qofi> She read through them a lot faster than I.
[07:40] <MadMaple> Apparently, I'm the newb that doens't act like a newb
[07:40] <Qofi> And what does this make me?
[07:40] <MadMaple> A regular newbie.
[07:40] <Qofi> I see.
[07:40] <WolfRunner> Maple, that is exactly what you are
[07:41] <Qofi> So be it.
[07:41] <OnyxHalberd> Qofi, are you reading the rp?
[07:41] <MadMaple> So be it, it shall.
[07:41] <Qofi> I will as soon as I have a quiet moment.
[07:41] <OnyxHalberd> You should do it now
[07:41] <OnyxHalberd> (omg) 
[07:41] <Qofi> Yes, I should, along with the end of the rules.
[07:41] <Brocky292> I jduged it @Wind and Dark
[07:41] <Oblivion26> well thats good
[07:41] <Brocky292> judged*
[07:42] <TheDarkMerc> Rawrie!!! (squeeze) 
[07:42] <Oblivion26> at least you aren't horrible newbs
[07:42] <Qofi> Alas, there is lots of background noise at the moment and I can't concentrate.
[07:42] <Oblivion26> like Jesse XD
[07:42] <Rawr27> Darkieee (squeeze) 
[07:42] <Oblivion26> and holas rawr
[07:42] <Rawr27> Hai Ob
[07:42] <Brocky292> Rawrles!!!!!!! (squeeze) 
[07:42] <Windsword7> 0.o
[07:42] <Rawr27> Brockiesss (squeeze) 
[07:43] <Windsword7> Brocky... you gave Dark a 15 for fairness and me a 13? 0.o
[07:43] <TheDarkMerc> Yay Brockling :D
[07:43] <Imaginary sword> posted wolf
[07:43] <Brocky292> Towards the end I don't really think you were overly fair :/
[07:43] <TheDarkMerc> Stupid lag
[07:43] <Windsword7> thats fair enough but he godmodded twice
[07:43] <Brocky292> Where?
[07:44] <Brocky292> I was sort of reading multiple things so >.<
[07:44] <TheDarkMerc> I did? o.o
[07:44] <Windsword7> Catching his breath quickly, he hovers up, flying around to the back of Elixabeth. He then shoots at her, tackling her off of her platform and onto the ground in front. He holds her down with one knee and holds his sword over her head, pushing his glasses over his eyes. "Do you yield?"
[07:44] <BachBot> I'd give 0 for fairness if it were me judging
[07:44] <Brocky292> Ah I see, I most have overlooked that part
[07:44] <TheDarkMerc> That was godmodding? .-.
[07:45] <Brocky292> Reading things and listening to music doesn't combine well >.<
[07:45] <BachBot> heavy
[07:45] <OnyxHalberd> >.>
[07:45] <Windsword7> Yes. Yes it was.
[07:45] <BachBot> like godmodding to the nth degree
[07:45] <BachBot> like not a little, a lot
[07:45] <TheDarkMerc> Damn >.<
[07:45] <BachBot> not even borderline
[07:45] <BachBot> or a grey area
[07:45] <Windsword7> Your last post was sorta godmodding too
[07:45] <Brocky292> Well I must go redo some scores here
[07:45] <Windsword7> and the speedy destruction of the golem was a little OTT
[07:45] <Brocky292> Thank you for informing me of that Wind
[07:45] <Qofi> Bach, are you making Borderlands references intentionally, or is this all a big misunderstanding?
[07:45] <Windsword7> no problem
[07:45] <TheDarkMerc> Damn >.<
[07:45] <TheDarkMerc> Sorry Wind
[07:46] <Windsword7> That's ok
[07:46] <BachBot> @Qofi huh?
[07:46] <Qofi> Hm.
[07:46] <Qofi> Fine.
[07:46] <Qofi> Never mind.,
[07:46] <BachBot> those are all sayings that go back much further than some video game
[07:46] <Qofi> Yes, of course. Borderlands is nothing if not another mindless rip-off.
[07:46] <Brocky292> Fixed it
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on bach*
[07:46] <Qofi> Though you used them in close succession.
[07:47] <Brocky292> I think my new scorings suit it much more
[07:47] <Oblivion26> a rip-off of what Q?
[07:47] <Qofi> Everything.
[07:47] <Qofi> It was hilarious.
[07:47] <Oblivion26> oh, you mean tropes
[07:47] <Oblivion26> I thought you meant another game
[07:47] <Windsword7> thats better
[07:47] <Oblivion26> but yes, i think that was the point of the game
[07:47] <BachBot> I've seen sayings like that used in so many things for so many years I'd never equate them to some videl game
[07:48] <WolfRunner> Can I get someones help?
[07:48] <Oblivion26> it wasnt exactly serious
[07:48] <Windsword7> with what wolf
[07:48] <Brocky292> Wind either way you were winning XD
[07:48] <Hydrocarbon1997> sorry wind i was gonna judge, but i gotta check my newb's claim
[07:48] <BachBot> *video
[07:48] <Hydrocarbon1997> sorry dude :/
[07:48] <WolfRunner> PM @Wind
[07:48] <Windsword7> well we still need one more either way hydro
[07:48] <Hydrocarbon1997> don't worry minx has got it
[07:48] <Windsword7> oh ok
[07:49] <TheDarkMerc> Welp, I lost Boreas head
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> why is minx so perfect like omfg her charries are perfect, she's not lazy like >.<
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> and she's ust all round awesome
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> just*
[07:49] <TheDarkMerc> That was a good 4 days while it lasted
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> like omg
[07:49] <MadMaple> I have not met Minx yet.
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> OMG
[07:49] <Windsword7> wonder is fangirling over minx bahaha
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> I AM PSYCHIC
[07:49] <MadMaple> Speak of the devil...
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[07:50] <Qofi> Minx, you are needed on set.
[07:50] <Rawr27> MINXY (squeeze) 
[07:50] <WolfRunner> I did that yesterday with hydro xD
[07:50] <Brocky292> MINXSIE!!!!!!!! (omg) (squeal) (omg) (squeal) (squeeze) 
[07:50] <WolfRunner> I summoned him not even meaning to xD
[07:50] <Arteminx> BROCKSIE (squeeze) 
[07:50] <Rawr27> THALS (squeeze) 
[07:50] <Windsword7> Miiiiiiiinx
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> BLOOMEH *tackle snuggles*
[07:50] <TheDarkMerc> BLOOMIE (snuggle) 
[07:50] <Arteminx> RAWRY! THALSY (squeeze) 
[07:50] <WolfRunner> Minxieeee! (wave) 
[07:50] <ThaLispector> SIMMY (squeeze) 
[07:50] <Arteminx> WONDER (SQueeze) 
[07:50] <Arteminx> Wolfie!!
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> MINX (can I call you Minxeh?) *huggles*
[07:51] <Rawr27> SO MANY HUGS
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> (squeeze) 
[07:51] <ThaLispector> WONDEREH *tackle snuggles back*
[07:51] <Arteminx> :D (nod)
[07:51] <Qofi> So much love.
[07:51] <Arteminx> brb got to eat
[07:51] <ThaLispector> DARKie! (snuggle) 
[07:51] <ThaLispector> oh darned caps lock >.<
[07:51] <ThaLispector> MINXY (squeeze) 
[07:52] <ThaLispector> o.o where did the character contest go to?
[07:52] <Brocky292> There isn't one this month
[07:52] <WolfRunner> Brocky, Pm for a sec
[07:52] <Brocky292> Sure
[07:52] <ThaLispector> why not?!
[07:53] <Brocky292> Idk ;-;
[07:53] <OnyxHalberd> Bach says because nobody takes them seriously
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> Bach said no one takes it seriously/no on finishes their entries so she called it off this month
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> I think we should use themes instead of god parents
[07:54] <Brocky292> That is true, only 3 people finished, and I got dq'd for to many holes xP
[07:54] <Qofi> Yes, well. I'm sure Back wouldn't have known how far his music would actually reach in the long haul.
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> but you can only use gods from the needs camper/desperately needs campers section
[07:54] <Qofi> *Bach
[07:54] <Qofi> Gosh.
[07:55] <Windsword7> *summons Gruff*
[07:55] <Brocky292> ^
[07:56] <Windsword7> friggin teammates sucking at gyroball :/
[07:56] <Hydrocarbon1997> afk
[07:56] <Windsword7> cept for hydro
[07:56] <MadMaple> Hello ThaLispector! I'm Maple, one of the newer newbies! :3
[07:56] <Windsword7> and hopefully gruff
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> I got six
[07:56] <Brocky292> Only Gruff and Kevin need to compete
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> I got six
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> I got six
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> I win
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:56] <Windsword7> well you weren't on my team
[07:57] <Brocky292> * Brocky292 summons Gruffington of Gruffland and Kevo of Kevington
[07:57] <Windsword7> so don't matter to me
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> *summons kevin*
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[07:57] <Windsword7> Hopefully Gruff is as good at this game as he was at the last one
[07:57] <TheOrbitingStars> I'm craving poutine.
[07:57] <MadMaple> WHAT GAME I am so intrigued right now
[07:57] <Windsword7> you mean protein?
[07:57] <ThaLispector> oh hello maple :) call me bloom please
[07:57] <MadMaple> Poutine is delish! 
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> Raid shot a guy
[07:58] <Brocky292> No poutine
[07:58] <Windsword7> whats poutine?
[07:58] <Brocky292> It's fries with cheese and gravy
[07:58] <Qofi> I'm still interested as to the type of Pokémon that was being played.
[07:58] <MadMaple> Alrightly, Bloom! :3
[07:58] <Windsword7> oh
[07:58] <Windsword7> thats good
[07:58] <Windsword7> *that sounds good
[07:58] <MadMaple> It's heavenly
[07:58] <Qofi> Hmm.
[07:58] <Hydrocarbon1997> @qofi pokemon mafia
[07:58] <TheOrbitingStars> Ouu. Donair.... poutine...
[07:59] <MadMaple> I've visited Canada during winter, and I had some Tim Hortons and poutine
[07:59] <TheDarkMerc> *Sits on couch with Blaziken*
[07:59] <Windsword7> oh dangit :/
[07:59] <Hydrocarbon1997> like he had a pichu brigade and i had a raichu mafia cx
[07:59] <Windsword7> i keep confusing stalactites and stalagmites
[07:59] <Qofi> Hmm.
[07:59] <Windsword7> *throws them both off a bridge*
[07:59] <MadMaple> @Stars Parlez vous francais?
[07:59] <TheOrbitingStars> Tim Hortons is nice.
[07:59] <Qofi> The Stalactites need to hold on tight to the roof so as to not fall down.
[07:59] <Brocky292> And I had a Charizard Brigade
[07:59] <TheOrbitingStars> Maple butter... <3 
[08:00] <Qofi> The Stalagmites are on the ground, standing strong and mighty.
[08:00] <Hydrocarbon1997> @brocky that too >_>
[08:00] <Windsword7> right
[08:00] <Windsword7> i keep messing that up
[08:00] <WolfRunner> posted Maple
[08:00] <Windsword7> welp thats the end of le challenge
[08:01] <TheDarkMerc> And you won 
[08:01] <Hydrocarbon1997> goddammit wolf!
[08:01] <Windsword7> Indeed I did
[08:01] <OnyxHalberd> Hydro, have you made the history for the Juvie group yet?
[08:01] <WolfRunner> What >.<
[08:01] <Hydrocarbon1997> chur spending too much energy too early! >.<
[08:01] <TheDarkMerc> That was a good 4 days of Boreas head
[08:01] <Hydrocarbon1997> @onyx o.o (nooo) 
[08:01] <Brocky292> Neither have cx
[08:01] <Brocky292> have I*
[08:01] <TheDarkMerc> Wait
[08:01] <Hydrocarbon1997> i'll work on it when i'm done with mah newb! >.<
[08:01] <TheDarkMerc> That sounded soooo wrong
[08:01] <Brocky292> MINXSIE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! (squeeze) 
[08:01] <OnyxHalberd> Can you pwease
[08:01] <Hydrocarbon1997> @dark you know it XD
[08:01] <TheDarkMerc> Lemme rephrase 
[08:01] <OnyxHalberd> Pwetty pwease
[08:02] <Hydrocarbon1997> i didn't even notice >.<
[08:02] <OnyxHalberd> I wanna use my Themis kid >.<
[08:02] <Hydrocarbon1997> @onyx mhm
[08:02] <Arteminx> bROCKSIEE (SQUEEZE) 
[08:02] <TheDarkMerc> That was a good 4 days of having Boreas Head counselor while it lasted
[08:02] <MadMaple> *dies*
[08:02] <Windsword7> Miinx
[08:02] <TheDarkMerc> Better?
[08:02] <Windsword7> i keep forgetting the stupid mites and tites
[08:02] <MadMaple> Do any of you know what Homestuck is? ;-;
[08:02] <OnyxHalberd> Yeah
[08:02] <OnyxHalberd> Most of us were there
[08:02] <Hydrocarbon1997> @dark yup!
[08:02] <OnyxHalberd> During Fallen's HomeStuck phase
[08:02] <MadMaple> Just like Gotye said, "You can get addicted to a certain kind of sadness."
[08:03] <MadMaple> ;-;
[08:03] <Qofi> Uh huh.
[08:03] <Arteminx> Stalactites hang tight from the ceiling, stalagmites rise from the ground
[08:03] <Brocky292> *Sends his Poseidon kid away because Hydro got head ;-;*
[08:03] <OnyxHalberd> brb need ta find me remote
[08:03] <Arteminx> @Dark you can always try again 
[08:03] <Arteminx> @Hydro/Wind Congrats (happy) 
[08:03] <Qofi> Minx, this is the part where I call you a cheeky little minx.
[08:03] <Arteminx> And az
[08:03] <OnyxHalberd> Silly Brocky
[08:03] <OnyxHalberd> Hydro'll never get head
[08:03] <Arteminx> He got it already
[08:04] <Hydrocarbon1997> @onyx >_>
[08:04] <OnyxHalberd> xD
[08:04] <Arteminx> @Wolfie I have one but oracles aren't necessary for prophecies
[08:04] <Arteminx> I can try though
[08:04] <Arteminx> Link/
[08:04] <Arteminx> ?*
[08:04] <Arteminx> 
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> should I enter this months poetry contest >.<
[08:04] <Qofi> Yes, go for it.
[08:04] <OnyxHalberd> What is it?
[08:04] <WolfRunner> [[The Quest to Tame Air's Fury]]
[08:04] <Qofi> It will be fun.
[08:04] <Arteminx> Maybe Broken's busy with school?
[08:05] <WolfRunner> Posted sword
[08:05] <WolfRunner> Oh wait he's Away
[08:05] <OnyxHalberd> He's working on a claim ^-^
[08:06] <OnyxHalberd> Is Phlegethon male or female?
[08:06] <OnyxHalberd> Male, ja?
[08:06] <TheOrbitingStars> That's it. I'm ording poutine.
[08:06] <Hydrocarbon1997> mhm male
[08:06] <Windsword7> btw Minx
[08:06] <Qofi> Females tend to be less offended at being called males than males do female.
[08:06] <Hydrocarbon1997> anyone here like doing user/char forum work?
[08:06] <Windsword7> the "whistling" was meant as hearing Conner as he flew through the air
[08:06] <Arteminx> i know
[08:06] <Arteminx> but it doesn't make sense
[08:06] <Windsword7> like just the sound thats made as something cuts through the air
[08:06] <OnyxHalberd> I do Hydro
[08:07] <Arteminx> Yea, that doesn't happen
[08:07] <Hydrocarbon1997> cool
[08:07] <Windsword7> im pretty sure it does
[08:07] <MadMaple>
[08:07] <Oblivion26> .....
[08:07] <Hydrocarbon1997> @onyx mind adding a newb to the forums in a few mins? >.<
[08:07] <Arteminx> You'd here clothes flapping, but when a body goes through air, it doesn't whistle
[08:07] <Oblivion26> when was that a pair?
[08:07] <OnyxHalberd> Sure
[08:07] <MadMaple> *ships it hard*
[08:07] <Qofi> Can I open this link with my younger brothers in the room?
[08:07] <Windsword7> ok well whatever
[08:07] <Hydrocarbon1997> *actually likes that ship*
[08:07] <MadMaple> Since it was beautifully drawn and thought of.
[08:07] <Brocky292> Minx I just remembered how before Holly got Posey Lt. and you and me were Skyping, you said I could have it and I was like
[08:08] <Hydrocarbon1997> XD
[08:08] <Arteminx> XD
[08:08] <MadMaple> Leo can actually TOUCH Flame Princess without getting hurt.
[08:08] <Windsword7> wb dark
[08:08] <MadMaple> That makes them AWESOME.
[08:08] <TheDarkMerc> Thanks 
[08:08] <TheOrbitingStars> I'll be back. I have to go get food.
[08:08] <OnyxHalberd> What am I doing again, Hydro?
[08:08] <Brocky292> Imagine a 12 year old counsellor >.<
[08:08] <Qofi> The potential for physical contact ever makes for a good potential relationship I guess.
[08:09] <TheDarkMerc> That'd be something you don't see every day @Brockling
[08:09] <Hydrocarbon1997> @onyx adding dolf to the forums when i claim him
[08:09] <OnyxHalberd> Sure
[08:09] <Brocky292> *Hydro at a club *]
[08:09] <Windsword7> yaaay updated my wb
[08:09] <Hydrocarbon1997> XD
[08:09] <Hydrocarbon1997> @BROCKY
[08:10] <Hydrocarbon1997> caps -_-
[08:10] <Qofi> I'm opening all these links in new tabs which I'm afraid to look at before I leave the room.
[08:11] <Brocky292> Tehe cx
[08:11] <WolfRunner> c
[08:11] <WolfRunner> :3
[08:12] <MadMaple> Oh yeah, Wolfie, posted
[08:12] <WolfRunner> xD
[08:12] <Qofi> I shalln't know what things are in relation to what was said.
[08:13] <GalaxyWanderer> Halllo
[08:13] <OnyxHalberd> Have my character count as a minor, 10 minute talk with Ares, or 3/6/9 powers?
[08:13] <Qofi> Hello.
[08:13] <WolfRunner> Hey Galaxy
[08:13] <WolfRunner> test
[08:13] <WolfRunner> PASSED
[08:13] <OnyxHalberd> Fail
[08:13] <OnyxHalberd> (epicfail)
[08:13] <WolfRunner> Pass -_-
[08:14] <OnyxHalberd> (fail)
[08:14] <OnyxHalberd> (epic fail) 
[08:14] <OnyxHalberd> ^
[08:14] <WolfRunner> (eyeroll) whatever
[08:14] <WolfRunner> Maple, I don't see your post >.<
[08:14] <Qofi> I wonder at Galaxy's preferred method of travel.
[08:14] <MadMaple> I just posted...
[08:14] <WolfRunner> I see it know >.<
[08:14] <MadMaple> I wonder went wrong.. Just try refreshing it
[08:14] <WolfRunner> *now
[08:15] <MadMaple> Oh okies
[08:15] <GalaxyWanderer> ? @Qolf
[08:15] <GalaxyWanderer> *Qofi
[08:15] <Qofi> It mustn't be easy to wander galaxies.
[08:15] <EvilhariboMadness> ASTRID (th) 
[08:15] <AstridMyx> Hello odd beings 
[08:15] <AstridMyx> OLI! (TH) 
[08:15] <OnyxHalberd> ASTRID!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! (squeeze) 
[08:15] <WolfRunner> @Maple How do you avoid a tornado by jumping from vine to vine?
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> so should I enter the poetry contest even though I won last months?
[08:16] <WolfRunner> ASTRID!!! (th) 
[08:16] <AstridMyx> ONYX!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! (SQUEEZE) 
[08:16] <AstridMyx> RUNNER!! (TH) 
[08:16] <Hydrocarbon1997> ASTRID (Squeeze) 
[08:16] <Azrael the Sorrowful> hello astid
[08:16] <Azrael the Sorrowful> btw back
[08:16] <Qofi> So little miss Wonderful, you're actively not entering the contest because you're worried you might win?
[08:16] <GalaxyWanderer> Hey Astrid, hey Minx
[08:16] <WolfRunner> (Minx left)
[08:16] <WolfRunner> (Not entered)
[08:17] <GalaxyWanderer> Qofi, its actually quite easy once you die and become a ghost
[08:17] <GalaxyWanderer> My bad @wolf
[08:17] <TheWondefulMaskedMadame> no I just don't wanna seem like I want to win contests for the fact of winning
[08:17] <TheWondefulMaskedMadame> I just like writing poetry
[08:17] <AstridMyx> HYDROOL! (SQUEEZE) 
[08:17] <AstridMyx> Hey Galaxy
[08:17] <OnyxHalberd> MERC LOOK WHo'S HERE
[08:17] <OnyxHalberd> LOOK AT IT
[08:17] <Azrael the Sorrowful> Hydrool makes me think of Hyrule
[08:17] <Qofi> What, just flying in ghost form?
[08:18] <Qofi> And this doesn't take so long because [omitted].
[08:18] <TheDarkMerc> ASTERIA (th) (squeeze) (backhug) (snuggle) (snuggle2) <3 (omg) 
[08:18] <GalaxyWanderer> Hey Merc
[08:18] <Hydrocarbon1997> @dad LoZ nerd xP
[08:18] <GalaxyWanderer> 0.0 
[08:19] <MadMaple> Has anyone ever wondered the seven halfbloods as sausages?
[08:19] <Azrael the Sorrowful> wait
[08:19] <Azrael the Sorrowful> what?
[08:19] <OnyxHalberd> wait
[08:20] <OnyxHalberd> wut
[08:20] <GalaxyWanderer> wot
[08:20] <TheDarkMerc> Wait 
[08:20] <OnyxHalberd> Maple, what are you smoking?
[08:20] <TheDarkMerc> What?
[08:20] <MadMaple> WELL NOW you don't have to imagine anymore!
[08:20] <Windsword7> hey Kevin
[08:20] <MadMaple>
[08:20] <Kevin Mo> Hey Wind
[08:20] <GalaxyWanderer> ok.......
[08:20] <GalaxyWanderer> Hey Mo
[08:20] <AstridMyx> MARCO!!!!!!! *DOES ALL THAT STUFF BACK*
[08:21] <WolfRunner> Maple, How does one avoid a tornado by swinging on vines?
[08:21] <Qofi> So many people who know each other on caps lock basis..
[08:21] <MadMaple> By running away form it, dunno.
[08:21] <WolfRunner> Wibbles Minxie :3
[08:21] <MadMaple> *shrugs*
[08:21] <MadMaple> I don't know anymoars.
[08:21] <Arteminx> Ty
[08:21] <Arteminx> I tried
[08:21] <WolfRunner> Tornado's are fast .-.
[08:21] <WolfRunner> Huh?
[08:21] <GalaxyWanderer> wb Minx
[08:22] <Arteminx> I really did, but I suck at poetry, it's done though
[08:22] <GalaxyWanderer> Hey Harle
[08:22] <Theharlequin> Hey Gret
[08:22] <WolfRunner> Hey Harle
[08:22] <Qofi> Oh look, it's the person who doesn't like it when I call them by "Harley".
[08:22] <Theharlequin> Hey Runner
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> I suck at poetry
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:22] <Qofi> Also, the one who has a Borderlands avatar but didn't get my Borderlands reference.
[08:23] <Arteminx> You're very spiteful >.<
[08:23] <Theharlequin> Alight then
[08:23] <WolfRunner> tittle tattle @Minx xD
[08:23] <Qofi> Hm.
[08:23] <Arteminx> I tried, I really did XD
[08:23] <Arteminx> There was nothing that rhymed with battle
[08:23] <MadMaple> Well, I guess he saw it from a distance?
[08:23] <Qofi> Me, spiteful?
[08:23] <Arteminx> Yea
[08:23] <Arteminx> By the way, are you gonna make a claim?
[08:23] <Windsword7> oh fantastic...
[08:23] <Qofi> I resent that claim.
[08:23] <Windsword7> Tandang loses again
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> do prophecies have to rhyme?
[08:24] <WolfRunner> What? @Wind
[08:24] <WolfRunner> Oh.
[08:24] <Qofi> And yes, I am.
[08:24] <WolfRunner> Wind, PM
[08:24] <Arteminx> Well, are you working on it?
[08:24] <Qofi> ..yes.
[08:24] <Arteminx> You need to have one or you have to be working on one, if you want to be in chat
[08:24] <Arteminx> Js
[08:24] <Imaginary sword> gtg bai
[08:24] <Arteminx> Bye Imaginary 
[08:25] <GalaxyWanderer> Bye
[08:25] <Azrael the Sorrowful> *a bit late* wait, who has the borderlands avatar?
[08:25] <GalaxyWanderer> Harle
[08:25] <Theharlequin> Yes?
[08:25] <WolfRunner> Bye (wave) 
[08:25] <Qofi> Harley has the Borderlands avatar.
[08:25] <Azrael the Sorrowful> that totally doesnt look like that when shrunk
[08:25] <Theharlequin> I do
[08:25] <Theharlequin> BL2 to be exact
[08:25] <OnyxHalberd> When were the chicago fires?
[08:25] <Azrael the Sorrowful> yes
[08:25] <Azrael the Sorrowful> the worst char in borderlands 2...
[08:25] <OnyxHalberd> ^
[08:26] <Azrael the Sorrowful> neigh
[08:26] <GalaxyWanderer> Tuesday, October 10, 1871 @Onyx
[08:26] <Azrael the Sorrowful> the worst char in all of borderlands
[08:26] <OnyxHalberd> THanks
[08:26] <Azrael the Sorrowful> tied with brick
[08:26] <GalaxyWanderer> Started at Sunday, October 8,
[08:26] <Azrael the Sorrowful> that's my birthday :D
[08:26] <Windsword7> woahhhh 0.o
[08:26] <Windsword7> that was weird
[08:26] <TheDarkMerc> Indeed
[08:27] <WolfRunner> What? @Wind
[08:27] <Windsword7> i just played the gyroball game
[08:27] <Windsword7> and i died on level 2
[08:27] <WolfRunner> Wind, PM
[08:27] <Windsword7> then it said i completed it
[08:27] <Windsword7> and sent me to level 3
[08:27] <Azrael the Sorrowful> isnt gyroball a weird japanese version of baseball?
[08:28] <Azrael the Sorrowful> I was close
[08:28] <OnyxHalberd> hahaha
[08:28] <Azrael the Sorrowful> it's a type of pitch primarily used in baseball in japan
[08:28] <WolfRunner> [[User:Shademoon|Self-Linking]]
[08:28] <Azrael the Sorrowful> it's also a miniclip game
[08:28] <Azrael the Sorrowful> which is what I assume wind is refering to
[08:29] <Azrael the Sorrowful> another ana? that's like 4 or 5 I know of lol
[08:29] <Azrael the Sorrowful> anna*
[08:29] <Azrael the Sorrowful> anyway, welcome :D
[08:29] <Azrael the Sorrowful> although
[08:29] <Windsword7> hey anna
[08:29] <Azrael the Sorrowful> 'you're not entirely new it seems
[08:30] <Anna97> hii 
[08:30] <GalaxyWanderer> Hi
[08:30] <WolfRunner> Hi anna
[08:30] <WolfRunner> (wave) 
[08:30] <Zer0TheNinja> Hello Anna! Welcome to the wiki!
[08:30] <MadMaple> YUSSS! Another newbie! :D
[08:30] <Anna97> hi everybody, and thaks 
[08:30] <WolfRunner> xD @Maple
[08:30] <Kevin Mo> Welcome Anna
[08:30] <Theharlequin> Hello Ana
[08:30] <~Rose Witch~>
[08:30] <Anna97> thanks**
[08:30] <Theharlequin> anna*
[08:30] <~Rose Witch~> He didn't even bother hiding it
[08:30] <Qofi> It's always lots of fun to guess when people are born with a "9X" in their name.
[08:31] <Azrael the Sorrowful> Jas
[08:31] <Azrael the Sorrowful> clearly there's a poop stain
[08:31] <MadMaple> It's fine! You and me are like soul bros. I'm new too! @Anna
[08:31] <WolfRunner> ^
[08:31] <WolfRunner> @Az
[08:31] <~Rose Witch~> Yeah sure
[08:31] <Azrael the Sorrowful> Maple
[08:31] <Azrael the Sorrowful> aren't you a girl?
[08:31] <~Rose Witch~> Because Chris Pine DOESN'T have a great arse
[08:32] <~Rose Witch~> Yeah, yeah sure.
[08:32] <MadMaple> Yeah.
[08:32] <MadMaple> Like, female bros.
[08:32] <Azrael the Sorrowful> why not just say soul sisters?
[08:32] <MadMaple> *doesn't know what she's saying*
[08:32] <MadMaple> HEYY SOUL SISTAHHH
[08:32] <Azrael the Sorrowful> lol
[08:32] <Azrael the Sorrowful> I expected that
[08:33] <Azrael the Sorrowful> hi ob
[08:33] <WolfRunner> *SUMMONS UNU*
[08:33] <Windsword7> hey ob
[08:33] <Anna97> I lovee that song xD
[08:33] <Anna97> and it's cool to know I'm not the only new person around here :)
[08:33] <~Rose Witch~> Dude everyone knows Chris Pine has a great arse. Anyone with you know, sense anywho
[08:33] <Qofi> I too am new, Anna.
[08:33] <WolfRunner> @Anna, they come in every day >.<
[08:33] <Qofi> Have no fear.
[08:34] <WolfRunner> I'm only a little over five weeks old
[08:34] <WolfRunner> on here
[08:34] <WolfRunner> not in rl
[08:34] <WolfRunner> xD
[08:34] <Azrael the Sorrowful> nah
[08:34] <Azrael the Sorrowful> irl
[08:34] <Azrael the Sorrowful> clearly
[08:34] <WolfRunner> >.<
[08:34] <Azrael the Sorrowful> most advanced 5 week old baby ever
[08:34] <Azrael the Sorrowful> joined the wiki at 0 days old
[08:34] <WolfRunner> Tottaly
[08:34] <WolfRunner> I'm a prodigy (omg) 
[08:35] <Windsword7> hey guys
[08:35] <Windsword7> what do you call Ob bothering a judge in a courtroom?
[08:35] <WolfRunner> what?
[08:35] <Anna97> i'm new here and in rp , so i'm not sure what to do ...
[08:35] <Windsword7> an obstruction of justice
[08:35] <WolfRunner> * WolfRunner doesn't get Wind's joke
[08:35] <Anna97> I can't even put my name into the cabin page :c
[08:35] <~Rose Witch~> Why I'm the best at school: I've barely been in due to anxiety, depression and feeling ill all the time. And yes in scores I got incredibly high in everything
[08:35] <OnyxHalberd> I can do it for you, Anna
[08:36] <OnyxHalberd> Whats the char's name
[08:36] <~Rose Witch~> *flips hair* I am the best at LIFE
[08:36] <WolfRunner> Anna have you read the guide?
[08:36] <~Rose Witch~> I got higher than some kids that came in every day
[08:36] <Windsword7> thats cause you have Oliver Twist magic
[08:36] <Qofi> Ha!
[08:36] <Windsword7> Mr. Brownlow looks after you
[08:36] <MadMaple> Guide is what got me here. Do the GUIDE.
[08:36] <Qofi> I challenge you to an awkward life competition, Rose!
[08:36] <Anna97> yes, I'v read it 
[08:36] <~Rose Witch~> I haven't been in over a month and I'm better than like all of the kids at school
[08:36] <WolfRunner> Good :3
[08:36] <~Rose Witch~> And when I was at school
[08:36] <~Rose Witch~> I was normally not in class
[08:36] <~Rose Witch~> F*ck yeah
[08:37] <WolfRunner> BRB
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> @Jas Wouldn't the police not eat your mum for that
[08:37] <Windsword7> Chris Pine says go to class
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> like they do that
[08:37] <AstridMyx> Hydro!!! PM
[08:37] <~Rose Witch~> Social services are working with it
[08:37] <Anna97> Onyx do it pleasee 
[08:37] <~Rose Witch~> I know they do but considering I won't even leave the house for things I normally like they understand that clearly there's shit tons of problems at the moment
[08:38] <~Rose Witch~> Also we're trying to work stuff out with my dad, and get things like therapy
[08:38] <Qofi> Hmm.
[08:38] <OnyxHalberd> What is the char's name, Anna?
[08:38] <Brocky292> Hydro pm >.<
[08:39] <~Rose Witch~> Because I also refused to let my counselor in yesterday because my mum hadn't told me she was coming and basically went into a screaming fit for an hour.
[08:39] <Anna97> Elizabeth Sparks 
[08:39] <GalaxyWanderer> Hey Xerxes
[08:39] <~Rose Witch~> 'cos I get upset when someone who isn't close to me is coming over to my house
[08:39] <~Rose Witch~> So yeah they're not actually forcing me into school just yet
[08:39] <Xerxestheb-rabbit> RUDOLPH!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! i mean, sup
[08:39] <OnyxHalberd> What god?
[08:40] <Anna97> Poseidon 
[08:40] <OnyxHalberd> [[Poseidon's Cabin|Ignore]]
[08:40] <Xerxestheb-rabbit> JAS!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! * (nom2) jas*
[08:40] <Windsword7> hey Float
[08:41] <~Rose Witch~> So I'm kinda like "Headphones on, set phasers to stun." because I've been watching a lot of Star Trek recently so why not?
[08:41] <~Rose Witch~> And it rhymes
[08:41] <OnyxHalberd> Added her @Anna
[08:41] <Windsword7> on.. stun
[08:42] <Qofi> Stun? With "on"?
[08:42] <Xerxestheb-rabbit> * of course jas ignores me*
[08:42] <Windsword7> 0.o
[08:42] <Xerxestheb-rabbit> wind you chased float away <.<
[08:42] <Windsword7> ooops 
[08:42] <Windsword7> *hides in cave of shame*
[08:42] <~Rose Witch~> SEAN
[08:42] <~Rose Witch~> On and Stun rhyme a little bit
[08:42] <MadMaple> Katara and Percy Waterbending...
[08:43] <Anna97> thanks :)
[08:43] <Windsword7> ehh not really
[08:43] <Qofi> They do rhyme a little bit, yes.
[08:43] <~Rose Witch~> To be fair I have an accent that pronounces them similarly
[08:43] <Xerxestheb-rabbit> jas chu ignored meh (sad2) 
[08:43] <Qofi> We called that a "half-rhyme".
[08:43] <Windsword7> All fear the ginger Katara :D
[08:43] <Qofi> Which I always thought was a ridiculous name.
[08:43] <AstridMyx> (th) RYUK!
[08:43] <Qofi> Oh gee.
[08:43] <~Rose Witch~> Unles syou say it in my accent
[08:43] <Qofi> FINALLY.
[08:43] <~Rose Witch~> Unless* you*
[08:43] <Qofi> This film is over.
[08:43] <~Rose Witch~> Then it fully rhymes
[08:43] <~Rose Witch~> *snugles Sean forever*
[08:43] <~Rose Witch~> snuggles*
[08:43] <Windsword7> i was gonna say something... but i forgot what it was :/
[08:43] <Qofi> Poor you.
[08:44] <Xerxestheb-rabbit> *snuggles back forever*
[08:44] <Qofi> You should ask people if you can ask them questions, next.
[08:44] <Windsword7> oh now i remember
[08:44] <Qofi> Good for you.
[08:44] <Qofi> I'll be back in a moment.
[08:44] <Windsword7> I hope Gruff gets on :/
[08:44] <Xerxestheb-rabbit> * (nom2) astrid* ASTRID!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[08:44] <Windsword7> if only so we can have a tribal council
[08:44] <Windsword7> cause those are kickass
[08:44] <GalaxyWanderer> (nom)
[08:45] <GalaxyWanderer> Why is there a nom2 but no nom?
[08:45] <Xerxestheb-rabbit> ask bach
[08:45] <GalaxyWanderer> ok
[08:45] <Xerxestheb-rabbit> i do not think she will care though
[08:45] <Windsword7> hwhy do people keep putting the inactive thing on mah characters :/
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> Tandang could still win 
[08:46] <Brocky292> Yeah if Gruff get's like 200 points
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> 160 something 
[08:46] <Windsword7> if Gruff does as well as me we will
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> 164 iirc
[08:46] <Xerxestheb-rabbit> * (nom2) wonder*
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> * (noms2) sean*
[08:47] <Qofi> Wonderful, I have returned with a vengeance.
[08:47] <Brocky292> If he doesn't compete by tomorrow you guys loose
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> I GOT SIX
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> I WIN
[08:47] <Windsword7> we loose?
[08:47] <Qofi> Allow me to now read the HELL out of that page I should have read a while back.
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> (sorry caps)
[08:48] <Windsword7> at least we don't lose
[08:48] <Brocky292> lose*
[08:49] <Windsword7> so what happens if we lose?
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> I still win
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> I glitched the game and got 6 so
[08:49] <Qofi> To exile, you must go.
[08:51] <Qofi> Failed, you have?
[08:52] <TheDarkMerc> .
[08:52] <Qofi> I see.
[08:53] <Qofi> I wonder if even Rawr27 has gone by the name "Rawr21".
[08:53] <Rawr27> Wut...
[08:54] <Brocky292> * Brocky292 summons LeGruff
[08:54] <Qofi> I guess that's a no.
[08:54] <Qofi> I used to know a Rawr21.
[08:54] <Qofi> He was cool.
[08:54] <Qofi> Are you cool?
[08:54] <Hydrocarbon1997> XD
[08:54] <Rawr27> Well I'm a girl and idk
[08:54] <Rawr27> I'm just me lol
[08:54] <TheDarkMerc> Rawr, you are cool
[08:54] <Brocky292> She's cool
[08:54] <Qofi> Okay then.
[08:54] <Brocky292> She's actually not cool, she's fabu
[08:55] <Qofi> She's allowed to be cool.
[08:55] <Qofi> It's good that she's cool.
[08:55] <Qofi> Good for you, Rawr. That's pretty cool.
[08:55] <Rawr27> Thank you Dark, Brock and Q. You guys are cool too
[08:55] <Qofi> Huh.
[08:55] <Qofi> Cheers I guess.
[08:55] <TheDarkMerc> I'm not cool, I'm average 
[08:56] <Rawr27> You're cool Dark, shush
[08:56] <Brocky292> I'm fabulous in the most masculine way xD
[08:57] <Hermione6720> Hai guys
[08:57] <Hermione6720> Ready to rp
[08:57] <Qofi> Hmmm.
[08:57] <Qofi> Hello.
[08:57] <Windsword7> hey herm
[08:58] <Hermione6720> Hai
[08:58] <Qofi> So, half gods are very obviously a thing here.
[08:58] <Qofi> Quarter gods, not so much.
[08:58] <Brocky292> 0.o Excuse me?
[08:58] <Qofi> Demi Gods, then I'm assuming there are Demi Semi Gods.
[08:59] <Qofi> And then HemiDemiSemi Gods. Assuming it works just like musac notes do.
[08:59] <Qofi> *music
[08:59] <Windsword7> yes but they don't have powers
[08:59] <Qofi> Yuch.
[08:59] <Windsword7> so they would have no reason to be in camp
[08:59] <TheDarkMerc> And they don't attract as much 
[08:59] <Qofi> This is set in so much frickin' stone.
[08:59] <TheDarkMerc> attract monsters*
[09:00] <OnyxHalberd> The children of demigods can inherit powers sometimes
[09:00] <Windsword7> of course it is it's a book
[09:00] <Hermione6720> Gah!
[09:00] <Windsword7> wb wolf
[09:00] <OnyxHalberd> Its a 50/50 chance though
[09:00] <Hermione6720> None of my rps are ever finishd >.<
[09:00] <Qofi> That's what I'm looking for, Onyx.
[09:00] <WolfRunner> Danke Wind
[09:00] <Hermione6720> So, who wnats to rp?
[09:01] <WolfRunner> * WolfRunner needs Unu
[09:01] <Windsword7> i has to go in like half an hour
[09:01] <Windsword7> i has an interview :D
[09:01] <Qofi> I'm wondering if one could be, though obviously not as strong as a Demigod, significantly stronger than a regular human.
[09:01] <WolfRunner> For what? @Wind
[09:01] <Qofi> Oh, goodie.
[09:02] <Qofi> Job interview?
[09:02] <TheOrbitingStars> Hello.
[09:02] <WolfRunner> Hey! (wave) 
[09:02] <Qofi> Hello, you.
[09:02] <TheOrbitingStars> How is everyone?
[09:02] <OnyxHalberd> I'm geat, Orbit
[09:02] <OnyxHalberd> Great*
[09:02] <WolfRunner> Good :3
[09:02] <TheOrbitingStars> That's wonderful.
[09:03] <Shadowwalker1299> G'day ladies and gents
[09:03] <Shadowwalker1299> hows everyone doing today?
[09:03] <Qofi> Eh.
[09:03] <Qofi> Largely, eh.
[09:03] <Qofi> How are you?
[09:03] <WolfRunner> Hai walker
[09:03] <Shadowwalker1299> hai! 
[09:04] <TheOrbitingStars> Only in Canadian there is a murder because a buddy was messing with the other's lobster traps. 
[09:04] <Brocky292> Canada*
[09:04] <Qofi> Yeah, here in Ireland we just like to stab foreigners and stuff. 
[09:04] <TheOrbitingStars> Thanks. I was occupied. Silly mistake.
[09:04] <WolfRunner> Brocky, can chu help me summon Unu?
[09:04] <Windsword7> that would have been funnier if it was a murder because somebody has messing with his friend's hockey stick
[09:04] <Shadowwalker1299> Im feeling really good today, besides the fact that at about 8:30 tonight. My annoying bi**h of a cousin is coming to visit from england
[09:04] <Windsword7> Raiiiiiid
[09:05] <WolfRunner> RAID! (th) 
[09:05] <TheOrbitingStars> Raidddd.
[09:05] <Zer0TheNinja> hey
[09:05] <Shadowwalker1299> raiiid! Hello!
[09:05] <Zer0TheNinja> Hey Walker
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle snuggle huggle cuddle glompz raid*
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:06] <Brocky292> * Brocky292 summons Unu
[09:06] <WolfRunner> * WolfRunner summons Unu
[09:06] <Shadowwalker1299> * Shadowwalker1299 summons Unu
[09:06] <Zer0TheNinja> *Catches and snuggle huggle cuddle Wonder*
[09:06] <Brocky292> * Brocky292 summons LeGruff
[09:07] <WolfRunner> you type /me
[09:07] <WolfRunner> then a message (without the enter)
[09:07] <WolfRunner> @Shadowwalker
[09:07] <TheOrbitingStars> Hello, darling Wonder.
[09:07] <Shadowwalker1299> gotcha
[09:07] <Shadowwalker1299> * Shadowwalker1299 Shadowwalker finally learned how to do this
[09:07] <WolfRunner> * WolfRunner summons Unu with all his might
[09:08] <Windsword7> wb dark
[09:08] <TheOrbitingStars> Eh
[09:08] <Shadowwalker1299> * Shadowwalker1299 has now perfected it
[09:08] <TheDarkMerc> Thanks
[09:08] <Hydrocarbon1997> guys zeus or dionysus?
[09:08] <WolfRunner> Wind, Is Elixabeth on a quest?
[09:08] <Hydrocarbon1997> leading
[09:08] <WolfRunner> Darn >.<
[09:08] <TheDarkMerc> Dionysus Hydro
[09:09] <Hydrocarbon1997> okay one for dion
[09:09] <Shadowwalker1299> *teleports and returns with hamburgers for everyone* 
[09:09] <Brocky292> Zeus xP
[09:09] <WolfRunner> ^
[09:09] <Qofi> See, there are limitations placed on how many demigods a character can own (based on their age on the site), yet none for less powerful characters?
[09:09] <Windsword7> yaaay burgers
[09:09] <Brocky292> I don't eat hamburgers :/
[09:09] <Shadowwalker1299> dionysus
[09:09] <TheDarkMerc> *Eats 2 hamburgers in one bite*
[09:09] <Hydrocarbon1997> damn tied again >.<
[09:09] <Windsword7> *eats five in one nibble*
[09:09] <Qofi> Meaning, if I wanted, I could instead just create thirty lesser beings as characters, correct?
[09:09] <Windsword7> whats tied?
[09:09] <Shadowwalker1299> *teleports, and returns with a chicken wrap for brocky*
[09:09] <Shadowwalker1299> better?
[09:10] <Hydrocarbon1997> @wind my godparent vote, zeus or dionysus
[09:10] <TheDarkMerc> *Eats 8 more in one bite*
[09:10] <Windsword7> so Brockster i gots a question for this challenge
[09:10] <Brocky292> Yeeeeeeeeeeeeees?
[09:10] <Windsword7> if Gruff posts and we lose
[09:10] <Windsword7> obviously there's a tribal council and all that
[09:10] <Brocky292> You go to tribal council
[09:10] <Windsword7> what happens if Gruff does not post
[09:10] <Brocky292> Idk
[09:11] <Brocky292> We wait till he does?
[09:11] <WolfRunner> O.O
[09:11] <Brocky292> Cause I am tired of pulling people
[09:11] <WolfRunner> HYDRO
[09:11] <Windsword7> ok
[09:11] <Qofi> If he hasn't posted in five minutes.. just wait longer.
[09:11] <WolfRunner> We have a new Aeolus Head o.o
[09:11] <TheOrbitingStars> Now to make a character.
[09:11] <Shadowwalker1299> *eats a burger* anyone else want one?
[09:11] <TheDarkMerc> I just ate like 11 of them
[09:11] <Qofi> I'm not hungry, thanks.
[09:11] <WolfRunner> ^
[09:11] <TheDarkMerc> Hell yeah I want one
[09:11] <Hydrocarbon1997> @wolf i'm well aware
[09:12] <WolfRunner> I'm freaking >.<
[09:12] <Brocky292> I hate burgers so no thanks
[09:12] <Windsword7> *tries to think of some fun anti treaties for Boreas' Cabin*
[09:12] <Shadowwalker1299> its fine. *hands merc another two to tie him over* 
[09:12] <Hydrocarbon1997> @wind dude zeus or dionysus
[09:12] <Brocky292> Wolfing pwease dun challenge for Lt. ;-;
[09:12] <Windsword7> Dionysus
[09:12] <WolfRunner> Why ;-;
[09:12] <Brocky292> Or I will no longer be chur puppy cx
[09:12] <WolfRunner> O.O (sad2) NOOOOOO
[09:12] <Hydrocarbon1997> @wolf and plz i'm asking chu to >.<
[09:12] <TheDarkMerc> *Eats them in one swallow*
[09:12] <Windsword7> who should i have an anti treaty with first
[09:12] <Hydrocarbon1997> go for nyx Lt
[09:12] <OnyxHalberd> Nuuuu
[09:12] <WolfRunner> But that's Unu
[09:13] <OnyxHalberd> Let Unu keep her spot
[09:13] <Hydrocarbon1997> so? o.o
[09:13] <Hydrocarbon1997> she has other positions
[09:13] <WolfRunner> And Unu is Unu I wuv her.
[09:13] <Brocky292> ^
[09:13] <Shadowwalker1299> who doesn't SUV unu
[09:13] <Shadowwalker1299> *wuv
[09:14] <Brocky292> 0.0
[09:14] <TheOrbitingStars> My goal is to become a Lt and work my way up.
[09:14] <WolfRunner> Why do I not need to challenge Brocky?
[09:14] <Hydrocarbon1997> *pokes onyx
[09:14] <OnyxHalberd> Yes?
[09:15] <Hydrocarbon1997> @wolf cuz he gonna give the position back to me soon
[09:15] <Hydrocarbon1997> @onyx zeus or dionysus?
[09:15] <WolfRunner> When?
[09:15] <WolfRunner> @Hydro
[09:15] <Hydrocarbon1997> not sure, ask brocky >.<
[09:15] <WolfRunner> I will challenge the day before :D
[09:15] <OnyxHalberd> Zeus for the powerset, Dionysus for the personality
[09:15] <Windsword7> nobody better challenge for Boreas :/
[09:15] <Hydrocarbon1997> wait what am i worried about?
[09:16] <WolfRunner> ^
[09:16] <Hydrocarbon1997> @onyx kk
[09:17] <OnyxHalberd> Who should I challenge for?
[09:17] <Windsword7> King of the Gnomes
[09:17] <OnyxHalberd> I have Hecate, Nyx, Thanatos, Aeolus
[09:17] <WolfRunner> What exactly ARE you worried about @Hydro
[09:17] <Hydrocarbon1997> hmmmm themis man
[09:17] <Shadowwalker1299> Brb peoples
[09:17] <OnyxHalberd> Yeah
[09:17] <Hydrocarbon1997> when you make him
[09:17] <OnyxHalberd> I'll chal;enge for Themis head
[09:17] <Brocky292> I'd say Hecate
[09:17] <Hydrocarbon1997> nice!
[09:17] <Xerxestheb-rabbit> anyone watch invade zim before?
[09:18] <OnyxHalberd> Nah I have to get a quest before I can challenge for Hecate head
[09:18] <WolfRunner> I really really want an Aeolus spot
[09:18] <Brocky292> 2 actually
[09:18] <Xerxestheb-rabbit> *invader
[09:18] <Brocky292> Wolf then challenge for head no lt.
[09:18] <Brocky292> not*
[09:18] <WolfRunner> Az just challenged so I have to wait a month >.<
[09:18] <Xerxestheb-rabbit> of course i am ignored (sad2) 
[09:19] <WolfRunner> I havent Sean
[09:19] <Brocky292> Then wait a month >.< Not that hard of a concept
[09:19] <Windsword7> Unu said she wants to challenge meh in a month
[09:19] <Windsword7> i hope she forgets
[09:19] <Qofi> Xerxes, I watched Invader Zim.
[09:19] <OnyxHalberd> Unu is no threat, Wind
[09:19] <Qofi> I liked Girr. He was great.
[09:19] <Brocky292> If she challenge you and wins, I'll challenge her @Wind
[09:19] <Xerxestheb-rabbit> dancir gir@qofi
[09:19] <Xerxestheb-rabbit> *dancing
[09:19] <Qofi> Of course.
[09:19] <Windsword7> ok haha Brocky
[09:20] <Windsword7> thats not exactly an ideal consolation
[09:20] <Brocky292> It will be a battle of the Brock
[09:20] <Brocky292> Brock's*
[09:20] <WolfRunner> Wait, If Brocky just gives Hydro the spot back, do I still have to wait a month?
[09:20] <Xerxestheb-rabbit> onyx how can chu say that about unu
[09:20] <Brocky292> Nope
[09:20] <Hydrocarbon1997> ^
[09:20] <Brocky292> ^ @Sean
[09:20] <WolfRunner> (omg) I will still lose but eh
[09:20] <OnyxHalberd> Because she's no threat
[09:20] <Xerxestheb-rabbit> <.<
[09:21] <TheOrbitingStars> Mmm. Okay. So since I vanished, my character got deleted. I'm planning on just remaking it. It is the same character, but she is now going by her real first name. Her name before was Madeline and her first name is Evangeline. Will that work? Can I just make her come back to back after randomly leaving.
[09:21] <Brocky292> She made it to the third round of CoW did she not?
[09:21] <WolfRunner> [[Cries of War]]
[09:21] <OnyxHalberd> Doesn't make her a threat
[09:21] <Hydrocarbon1997> @orbit godparent?
[09:21] <Qofi> okay okay.
[09:21] <Qofi> That's enough of Gir dancing.
[09:21] <Hydrocarbon1997> @brocky it's more about her score in judging
[09:21] <TheOrbitingStars> I believe she was a child of Thanatos.
[09:21] <Brocky292> Orbie just ask Bach to bring her back
[09:21] <OnyxHalberd> Thanatos? :3
[09:21] <WolfRunner> Yeah round 3
[09:21] <Xerxestheb-rabbit> orbit is new, right?
[09:21] <Brocky292> Nope
[09:22] <Hydrocarbon1997> rathen then how far she made it in the tournament
[09:22] <TheOrbitingStars> It's too messy. I'd rather just remake and improve.
[09:22] <Xerxestheb-rabbit> then who is he
[09:22] <TheOrbitingStars> I was once Le Mysterieux Criminel.
[09:22] <Xerxestheb-rabbit> @brocky
[09:22] <Xerxestheb-rabbit> still no idea
[09:22] <TheOrbitingStars> When did you join?
[09:23] <WolfRunner> Even if I challenge the second hydro becomes Lt or a year after he is the Lt, I will always lose (cry) 
[09:23] <Xerxestheb-rabbit> a year ago
[09:23] <Xerxestheb-rabbit> april
[09:23] <TheOrbitingStars> I joined June 23rd, 2013.
[09:23] <Brocky292> Onyx pm >.<
[09:23] <TheOrbitingStars> 2012*
[09:23] <Xerxestheb-rabbit> hmmmmmmmmmmm
[09:23] <Xerxestheb-rabbit> still no idea
[09:23] <Hydrocarbon1997> @wolf wish i could argue but eh....
[09:23] <TheOrbitingStars> I have never seen you either.
[09:23] <Xerxestheb-rabbit> name change
[09:23] <Xerxestheb-rabbit> 
[09:23] <TheOrbitingStars> What was it before?
[09:24] <Xerxestheb-rabbit> sean187jr
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> gtg ttyl
[09:24] <TheOrbitingStars> Still don't remember you. 
[09:24] <Zer0TheNinja> Bye (squeeze) (Snuggle) 
[09:24] <Windsword7> bye wonder
[09:24] <Xerxestheb-rabbit> nu wonder (sad2) 
[09:24] <TheOrbitingStars> Bye, Wonder.
[09:24] <WolfRunner> WONDA NU
[09:25] <WolfRunner> Brocky I'm pretty sure I'm never gonna post on The Amazing Race >.<
[09:25] <TheDarkMerc> *Sits on a stone gargoyle*
[09:26] <Azrael the Sorrowful> ello ice
[09:26] <Windsword7> hey Ice
[09:26] <Brocky292> -.- Last I checked there are only two OMG THAT'S SO MANY
[09:26] <Iceclaw100> hey everyone
[09:27] <WolfRunner> Hai Ice
[09:27] <Azrael the Sorrowful> that's 2 too many
[09:27] <Brocky292> They are successful contests, so there is no need to diss them
[09:27] <Azrael the Sorrowful> there's also the hunger games event that's about as lame
[09:27] <Brocky292> Does it matter?
[09:27] <Brocky292> People like the ontests
[09:27] <Brocky292> contests*
[09:28] <Windsword7> hunger games event loses its edge without the consequences
[09:28] <Iceclaw100> * Iceclaw100 sits on hydro's lap 
[09:28] <Azrael the Sorrowful> To my knowledge, most people whose opinions I care about don't like them
[09:28] <Iceclaw100> so why is az complaining?
[09:28] <TheOrbitingStars> Raid.
[09:28] <WolfRunner> * WolfRunner summons unu
[09:28] <Brocky292> Az, people who liked them, signed up, that's all we need to worry about. end of discussion
[09:29] <Azrael the Sorrowful> but they're lame
[09:29] <Azrael the Sorrowful> discussion unended
[09:29] <Iceclaw100> az thats your opinion
[09:29] <Azrael the Sorrowful> also, don't get so offended
[09:29] <Azrael the Sorrowful> as ice said
[09:29] <Brocky292> Okay let's see you make a contest
[09:29] <OnyxHalberd> [[Template:Phlegethon Powers - Passed|.]]
[09:29] <Azrael the Sorrowful> it's my opinion
[09:29] <Iceclaw100> not everyone shares teh opinion
[09:29] <Azrael the Sorrowful> I've already made a contest
[09:29] <Azrael the Sorrowful> multiple ones
[09:29] <Azrael the Sorrowful> before you even existed here
[09:29] <Iceclaw100> so I am ending this discussion
[09:29] <Shadowwalker1299> I'm back
[09:29] <Brocky292> Az, you are calling something lame that I made, so eyah I will get offended
[09:29] <Brocky292> yeah*
[09:30] <Windsword7> wb Walker
[09:30] <Iceclaw100> or I will bring the wrath of bach down on all
[09:30] <OnyxHalberd> luncheon*
[09:30] <Azrael the Sorrowful> I have no intent on getting out of hand
[09:30] <TheOrbitingStars> Is anyone able to do that for me?
[09:30] <Azrael the Sorrowful> cant control brocky on the other hand though
[09:30] <Windsword7> oh shnap
[09:30] <Shadowwalker1299> and she came back with a box. We asked how it went, and she goes on how she won this raffle that they did. And I asked how the food was
[09:30] <Brocky292> Ask Bach Orbie
[09:31] <Azrael the Sorrowful> yes orb
[09:31] <TheOrbitingStars> She isn't on pm.
[09:31] <Brocky292> IM her, that's the best way to get in contact
[09:31] <Azrael the Sorrowful> I msged her Orbit
[09:31] <Azrael the Sorrowful> hold on
[09:31] <WolfRunner> HAI CRAFT
[09:31] <Windsword7> she appears to be on skype
[09:31] <TheOrbitingStars> Why didn't I think of that. Tha-
[09:31] <Craftman> Hi, Wolf
[09:31] <WolfRunner> Craft help me summon Unu
[09:31] <Brocky292> Wind what's your Skype?
[09:31] <Craftman> Ok
[09:32] <Brocky292> 0.0
[09:32] <Craftman> Holy crap! IT WORKED!
[09:32] <Craftman> 
[09:32] <Brocky292> Holy shit
[09:32] <WolfRunner> Craft why do you never seem excited to see me (sad2) 
[09:32] <Azrael the Sorrowful> what's the char name Orbit?
[09:32] <Craftman> UNU! (BACKHUG) 
[09:32] <WolfRunner> IT WORKED
[09:32] <Little Unusual Me> o.o 
[09:32] <Little Unusual Me> CRAFTZY! (squeeze) 
[09:32] <TheDarkMerc> UNUSAURUS! (squeeze) 
[09:32] <Brocky292> Wind what's your Skype?
[09:32] <WolfRunner> HOLY SIZFUNKLE
[09:32] <Windsword7> hey Unu
[09:32] <Craftman> Ah trust me Wolf, of course I'm excited! On the inside.
[09:32] <Shadowwalker1299> she said she didn't eat anything. Me: Why the hell would you not eat when you got invited to a luncheon. Her: cuz I wasn't hungry. But check out this cool thermos thingy I won. She opens the box, and it's a glass bowl set. Me: how the fuck is that a thermos
[09:32] <Brocky292> UNUWIFEYKINZ!!!!!!!!!!!!!! (squeeze) 
[09:32] <Little Unusual Me> KITTEHDADDEHKINZ! (squeeze) 
[09:32] <Kevin Mo> Yay! UUUUUNNNNNNNUUUUU!!! (squeeze) 
[09:32] <Craftman> Unu! This is crazy! Me and wolf were trying to summon you!
[09:32] <Qofi> Ah yes, that cool new diet.
[09:32] <Azrael the Sorrowful> oh, wait Kevin's on
[09:32] <Windsword7> language walker
[09:32] <Azrael the Sorrowful> he can restore it
[09:32] <WolfRunner> UNUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUU (th) (squeeze) (snuggle) 
[09:32] <Little Unusual Me> PUPPYHUBBYKINZ!!!!!!!!!!!!! (squeeze) 
[09:32] <Shadowwalker1299> HAI UNU
[09:32] <Hydrocarbon1997> @walker XD LOL
[09:33] <Qofi> "I don't eat anything. Then, when i feel like I'm abut to faint, I eat a cube of cheese."
[09:33] <Craftman> Ok, ok, I think we've all said hello to me wife.
[09:33] <TheOrbitingStars> The character is Madeline Perthshire.
[09:33] <Little Unusual Me> KEEEEEEEEEEVVIIIIIIIIIIN! (squeeze) 
[09:33] <Little Unusual Me> I saw xD 
[09:33] <Brocky292> Windling >.<
[09:33] <WolfRunner> UNU PM 
[09:33] <Little Unusual Me> @Craftzy
[09:33] <Azrael the Sorrowful> Orbit
[09:33] <Windsword7> Windling?
[09:33] <Brocky292> Yes Windling, what is your Skype?
[09:33] <Shadowwalker1299> @hydro. I know, right!
[09:33] <WolfRunner> I'm Wolfling 
[09:33] <Windsword7> oh
[09:33] <Windsword7> ill pm it to ya
[09:33] <TheOrbitingStars> Yes, Azrael?
[09:34] <Windsword7> it cannot be known in public
[09:34] <Azrael the Sorrowful> what's the char name? bach said I could restore it for you
[09:34] <TheOrbitingStars> Madeline Perthshire.
[09:34] <Windsword7> i has to go in 3 minutes
[09:34] <Azrael the Sorrowful> gimme a sec, got log on the admin sockpuppet
[09:34] <TheOrbitingStars> I'll have to get rid of that horrid coding.
[09:35] <WolfRunner> My Skype Name: w.mms9
[09:35] <Little Unusual Me> Bai Wiiiiindddd :c 
[09:35] <Xerxestheb-rabbit> UNUUUUUUUUU
[09:35] <TheDarkMerc> Stupid laptop >.<
[09:35] <Little Unusual Me> Mah skype: Nothing cause I don't have one >-< 
[09:35] <Xerxestheb-rabbit> *snuggles unu*
[09:35] <Little Unusual Me> PLUSHIIIIIEEEEE *Snuggles back* 
[09:35] <Zer0TheNinja> back
[09:35] <WolfRunner> Wibbles Raid
[09:35] <TheOrbitingStars> Anyone have tumblr?
[09:35] <Little Unusual Me> Wiiiiiibbbblllleeeesss Zerbo!
[09:36] <Zer0TheNinja> Danke Unbu
[09:36] <Zer0TheNinja> Me! @Orbit
[09:36] <Zer0TheNinja> Danke Wolfie
[09:36] <Qofi> Heh.
[09:36] <Iceclaw100> so orbiting, your an old user?
[09:36] <Qofi> I have a Tumblr which I'm not especially proud of.
[09:36] <Little Unusual Me> I don't remember if I do >-<
[09:36] <TheOrbitingStars> I am already following you, Raid.
[09:36] <TheOrbitingStars> Call me Orbit. Yes. I was Le Mysterieux Criminel.
[09:36] <Iceclaw100> ok
[09:37] <Little Unusual Me> Chu were Raccoon? o.o 
[09:37] <TheOrbitingStars> Yes, :3
[09:37] <Shadowwalker1299> Test
[09:37] <OnyxHalberd> Failure
[09:37] <Little Unusual Me> Why do people change their names? T-T 
[09:37] <Little Unusual Me> Well, anyways. *Tackles Raccoon and huggles* Well, haidere ^.^ 
[09:37] <Zer0TheNinja> Or Orbit, pm
[09:37] <Zer0TheNinja> A++++++++++++++++++++ @Walker
[09:37] <Shadowwalker1299> thanks raid
[09:37] <TheOrbitingStars> I made another account. Bach knows.
[09:38] <TheOrbitingStars> *snuggles Unu* I missed youuu.
[09:38] <Little Unusual Me> Stiiiiilllll >-< 
[09:38] <Little Unusual Me> *snugglesh back* Missed chu tooooooo
[09:38] <Azrael the Sorrowful> Orbit
[09:38] <Azrael the Sorrowful> [[Madeline Perthshire]]
[09:38] <TheOrbitingStars> You are a doll.
[09:38] <TheOrbitingStars> I need to get rid of the coding...
[09:39] <TheOrbitingStars> Or use new coding.
[09:39] <Azrael the Sorrowful> there's a template for the 2nd to latest version of bach's char page code
[09:39] <TheOrbitingStars> I need to fix her completely.
[09:39] <TheOrbitingStars> So... it is still badly coded?
[09:40] <Azrael the Sorrowful> yeah
[09:40] <Azrael the Sorrowful> even has the badge
[09:40] <Shadowwalker1299> I'm really bored so I'm gonna leave
[09:40] <Shadowwalker1299> BAI EVERONE!!!!
[09:40] <TheOrbitingStars> I need to find better coding.
[09:40] <Craftman> Bye
[09:40] <Azrael the Sorrowful> besides that, she looks good
[09:40] <Azrael the Sorrowful> you want a link to the template?
[09:41] <TheOrbitingStars> Yes, please.
[09:41] <Azrael the Sorrowful> also, just cause I don't know, are you a guy or a girl?
[09:41] <TheOrbitingStars> Female.
[09:41] <TheDarkMerc> [[Template:Version 5 Character Coding]]
[09:41] <Azrael the Sorrowful> ah thanks dark
[09:41] <Azrael the Sorrowful> was just about to post it lol
[09:41] <Azrael the Sorrowful> and ah, I figured that but wanted to be sure
[09:42] <TheOrbitingStars> Nothing showed up on that page.
[09:43] <TheDarkMerc> [[Template:Version 5 Character Page|Here it is]]
[09:44] <Azrael the Sorrowful> [[Template:Version 5 Character Page]]
[09:44] <Azrael the Sorrowful> ah
[09:44] <Azrael the Sorrowful> well
[09:44] <Craftman> brb
[09:44] <Zer0TheNinja> brb
[09:45] <WolfRunner> WIND!
[09:45] <WolfRunner> Is gone >.<
[09:45] <TheOrbitingStars> I will erase everything on Madeline's page and fix it up and then Azrael can look it over.
[09:45] <TheDarkMerc> You don't say?
[09:45] <WolfRunner> * WolfRunner summons wind
[09:45] <Azrael the Sorrowful> you redoing her story too?
[09:46] <Brocky292> I'd suggest have an admin/rb look at it instead of Az, he isn't able to accept it after all
[09:46] <Azrael the Sorrowful> it's a restored char
[09:46] <Brocky292> Ah
[09:46] <Brocky292> My bad
[09:46] <Azrael the Sorrowful> wow Im hard lagging brb
[09:47] <Little Unusual Me> WOLFEH 
[09:47] <Little Unusual Me> 
[09:47] <WolfRunner> I'm your partner for the Amzing Race Now >.<
[09:47] <Azrael the Sorrowful> you should make her at least bi so she can date one of my chars(is desperate when it comes to this matter)
[09:47] <Little Unusual Me> I thought we were gonna do a Justity RP today >-< @Puppykinz
[09:47] <Little Unusual Me> Ik >-< @Wolfeh
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.